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24. dubna 2022 od 8:15 hodin

katalog dubnové
MINI AUKCE

Uzávěrka příkazů: neděle 24. 4. 2022 v 8:05 hod.

Prohlídky položek:
Sokolská 1605/66, 120 00 Praha 2 | prodejna Filap s.r.o.  
Čtvrtek 21. 4. 10:00 – 16:00 hod.
V jiném termínu jsou prohlídky samozřejmě možné po osobní domluvě. 
Budeme plně respektovat nařízení vlády ohledně Covid 19 dle aktuální situace,  
a dodržovat vládní hygienická nařízení.

Předpokládaný program Aukce:
Dopolední část I od 8:15 položky 1 – 993 (předpokládaný konec části I 12:15) 
Odpolední část II od 12:45 položky 994 – 1721 (předpokládaný konec části II 15:50)
Večerní část III od 16:00 položky 1722 – 2947 (předpokládaný konec aukce 20:00) 

 

Výdej zboží od úterý 26. dubna.
(upozorňujeme, že 25. dubna máme zavřeno a telefonické dotazy budou také vyřizovány až od 26. dubna)

Výdej zboží v otevírací době: úterý – čtvrtek 10:00 – 16:00 
V pátek a v pondělí je naše prodejna zavřena. 
V jiném termínu probíhá výdej a příjem zboží po osobní domluvě (není to problém).
Osobní odběr Bratislava dle osobní domluvy.



Přinášíme Vám kompletní informace o následující aukci, 
která se bude konat dne 24. dubna 2022 od 8:15 hod.

Vážení přátelé, sběratelé a investoři, 

rád bych Vám představil naši mini Aukci – která obsahuje položky s vyvolávacími 
cenami do 15 000 Kč. 

Aukce se koná v neděli 24. dubna od 8:15 a obsahuje mnoho hledaných položek.  
Standartní aukci připravujeme na 12. června a zboží přijímáme do 27. dubna. 

Aukce nabídne zejména položky s nižšími vyvolávacími cenami, ale i tyto známky 
sběratelům chybí a velmi obtížně se shánějí. Aukce je také obohacena o velmi hledané 
položky jako je například nezoubkovaný ultramarínový Masaryk v hledaném typu II, 
či mnoho dražších přetisků Pč 1919. Hledané položky najdeme napříč ČSR I, ČSSR II a 
Protektorátu. 

Věříme, že námi nabízené položky Vás zaujmou a pomůžeme Vám doplnit Vaše sbírky.
 
Předpokládaný program Aukce:
Dopolední část I - začátek v 8:15 položky 1 – 993 (předpokládaný konec části I v 12:15)
Odpolední část II - začátek v 12:45 položky 994 – 1721 (předpokládaný konec části II v 15:50)
Večerní část III - začátek v 16:00 položky 1722 – 2947 (přepokládaný konec aukce v 20:00) 

Aukční prohlídky 21. dubna v otevíracích hodinách či po osobní domluvě 
Výdej zboží od úterý 26. dubna / osobní odběr Bratislava dle osobní domluvy.

Přeji Vám v aukci mnoho úspěchů, a pokud byste nám svěřili známky do naší hlavní 
aukce konané 12. června 2022, zboží přijímáme do 27. dubna. 

Děkuji Vám, a těšíme se na další spolupráci v tomto roce 
 

S pozdravem, 
Tým Filatelie Praha s.r.o.



KATALOG AUKCE

Duben Mini aukce

Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předznámkové a ex offo celistvosti

předznámkový dopis z roku 1830, z Moravského Nového Města 2001 19.82354

předznámkový dopis z roku 1846 z Kroměříže 2002 19.82358

předznámkový dopis, Jihlava, 1838 2003 19.82349

předznámkový dopis, Nový Jičín do Brna, 1949 2004 19.82348

Předběžné / Revoluční/Předběžné 

sestava  předběžných známek včetně tmavá 3 K znak + 2 x PČ 1919

+ Ukrajina
2005 X19.80933

Rakousko - sestava, zajímavé 2006 X/XX19.82162

36 Pofis ; 10 h červená nezoubkovaná bez přetisku - ve 4-bloku

hledané ! 
1 0007 X/XX19.82961

Rakousko - Mi. 222b U, 223 U, 224 U, Karel, nezoubkované 7008 X19.82153

Rakousko - Mi. 204 - 7, úzký formát, světlé barvy, známka 207 na

výstřižku , hledané a vzácné
7009 ražené 19.12828

Rakousko - Mi. 205 II x, formát široký (26:29 mm), papír obyčejný,

znak, 3 K červená, vzácná a hledaná známka
3 00010 ražené 19.63994

Rakousko - Mi. 208 - 11, papír žilkovaný, znak, 30011 X19.82155

Rakousko - Mi. 200 I,, 201 I, 202 II, 203 I, tmavé barvy 50012 X19.82148

Rakousko - Mi. 203 I a+b, znak, tmavě fialová 10 K 1 00013 XX19.82364

Rakousko - Mi. 203 I, a+b, 4 bloky, znak, 10 k, tmavě fialová 1 40014 XX19.82147

83 - 88, 72 - 82 + 10 Koruna znak, žilkovaný papír  pofis bez přetisku

- předběžné známky 
80015 X/XX19.81751

Rakousko - Mi. P 60, PORTO, 25-ti blok, 10/24 modrá, vzácné 1 00016 XX19.82160

Rakousko - Mi. 225 -7, FLUGPOST,  dvoupásky 40017 XX19.82144

Rakousko - Mi. 226, FLUGPOST, 4 blok 50018 XX19.82140

Rakousko - Mi. 218, 2 x třípáska, trojúhelník zelený 5 h, s 1/2

kuponem vlevo + vpravo
40019 XX19.81581

Rakousko - Mi. 218, 5-ti páska, trojúhelník zelený 5 h - drobný ohyb

na jedné známce 
20020 XX19.81580

Rakousko - Mi. 157 - 60 z, papír hladký, Merkur 50021 XX19.82150

Rakousko - Mi. P 45 - 6, doplatní 5 + 10 K, fialová, odstíny 40022 ražené 19.72634

Rakousko - Mi. 218, s 4 1/2 kupony, trojúhelník zelený 5 h, hledané 1 80023 XX19.81579

142,144,164,166,196 , 164 4-blok( ohnutý roh)  sestava rakouských/

předběžných známek 
20024 XX19.82716

Fiume - Mi. 24  I + II, přetisk na maďarské parlament 5 K, kat. 640,- 2 00025 X19.13208

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

Pražský přetisk, otisk na lístku papíru, privátní vydání, zajímavé bez

záruky 
20026 (x)19.81755

RV 1,  I. Pražský přetisk, fialová 3 h, zk. Gi, Vr 20027 XX19.82178

RV 1,  I. Pražský přetisk, ruční sazba, typ II, koruna, fialová 3 h,

oprava lepu , zk. Vrba 
80028 X19.81582

RV 2,  I. Pražský přetisk, zelená 5 h, zk. Ma, Vr 20029 X19.82179

RV 3, I. Pražský přetisk, koruna, oprava zoubkování  6 h, zk. Gi 20030 XX19.76470
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 4,  I. Pražský přetisk, fialová 10 h zk.  Vr 20031 XX19.82184

RV 5,  I. Pražský přetisk, zelenomodrá 12 h zk. Gi, Vr 20032 XX19.82192

RV 6,  I. Pražský přetisk, hnědá 15 h zk. Ma, Vrba 20033 X19.82194

RV 7,  I. Pražský přetisk, modrozelená 20 h zk. Ma, Vr 20034 XX19.82239

RV 8, I. Pražský přetisk, Karel, 25 h, zk. Mr 20035 XX19.76461

RV 9,  I. Pražský přetisk, fialová 30 h zk.  Vr 20036 X19.82245

RV 10,  I. Pražský přetisk, znak, olivová 40 h, zk. Gi 20037 X19.80829

RV 11, I. Pražský přetisk, zelená 50 h, zk. Gi, Mr 20038 XX19.79112

RV 12,  I. Pražský přetisk, modrá 60 h zk. Vr 20039 X19.82253

RV 13, I. Pražský přetisk, červenohnědá 80 h, zk. Gi, Mr 20040 XX19.79114

RV 14, I. Pražský přetisk, fialovočervená 90 h, zk. Gi, Mr 20041 XX19.79115

RV 15, I. Pražský přetisk, znak 1 K, zk. Gi, Stu 20042 XX19.76468

RV 16a, I. Pražský přetisk, znak, papír žilkovaný, modrá 2 K, zk. Gi 1 00043 XX19.79117

RV 17, I. Pražský přetisk, znak, červená 3 K, zk. Mr 1 20044 XX19.80187

RV 18, I. Pražský přetisk, znak, zelená 4 K, zk. Mr 2 00045 XX19.80186

RV 19a, I. Pražský přetisk, znak, papír žilkovaný, fialová 10 K, zk. Gi 4 00046 X19.79118

RV 20,  I. Pražský přetisk, hnědočervená 2 h zk. Ma, Vrba 40047 X19.82265

II. pražský přetisk - převrácený ! na 15 h fialová PORTO, velmi

vzácné a hledané, zk. Vrba - zcela mimořádný kus - poprvé v aukci ! 
5 00048 X19.30311

RV 21,  I. Pražský přetisk, zelená 5 h,  zk. Ma, Vrba 20049 X19.82271

RV 22, II. Pražský  přetisk, koruna, ruční sazba , fialová 3 h - kvp 20050 (x)19.80772

RV 22, obtisk , II. Pražský přetisk, znak, 3 h fialová, zk. Mr, vzácné 1 00051 XX19.67714

RV 35, II. Pražský přetisk, znak, fialová 90 h, zk. Mr 20052 X19.76472

RV 36, II. Pražský přetisk, znak, červená 1 K, zk. Mr 20053 XX19.76473

RV 40, II. Pražský přetisk, znak, světle fialová 10 K, zk. Vrba - světlá

úzký formát - vzácná známka v perfektní kvalitě ! 
6 00054 XX19.72894

RV 41, II. Pražský přetisk, obdélník, hnědočervená 2 h, zk. Vrba 50055 XX19.75983

RV 57, Marešův přetisk, znak, červená 1 K, zk. Le, Mr 25056 XX19.79298

RV 130, Skalický přetisk, válečné, červená 10 f, zk. Le 60057 XX19.80513

RV 137, Šrobárův přetisk, ženci, sv. hnědá 2 f, zk. Gi 30058 XX19.80719

RV 138, Šrobárův přetisk, ženci, fialová 3 f, kzy, zk. Gi 25059 XX19.79339

RV 138 ; 3 filler Šrobár - dvoupáska - zkoušeno Vrba 40060 XX19.80975

RV 140, ženci 5 f - zkoušeno Vrba  - ohyby 20061 XX19.74062

RV 140, Šrobárův přetisk, ženci, zelená 5 f, zk. Stu 30062 XX19.80722

RV 146, Karel, červená 10 f - zkoušeno Gilbert, Vrba 25063 X19.74061

RV 146, Šrobárův přetisk, pozdější tisk, Karel, červená 10 f, zk. Mr 25064 XX19.80723

RV 148, Šrobárův přetisk, Karel, hnědá 20 f, zk. Gi 20065 ražené 19.79340

RV 149, Šrobárův přetisk, Karel, modrá 25 f, zk. Kauf. 30066 XX19.79341

RV 154, Šrobárův přetisk, doplatní 1 f, zk. Gi 40067 XX19.78773

RV 155, Šrobárův přetisk, doplatní, 2 f, zk. Kauf., Ka 35068 X19.79338

RV 155, Šrobárův přetisk pootočený - svislý, doplatní 2 f, zk. Gi 80069 X19.81774

sestava revolučních známek, převážně na výstřižcích, různá vydání,

zajímavé ( pozdější dotisky - bez záruky) 
40070 ražené 19.82078

Levec, přetisk na koruna, zelená 5 h, kzy nahnědlý papír 20071 X19.80769

Levec, přetisk na Karel, hnědá 15 h 30072 XX19.80768

Levec, přetisk na Karel, modrá 25 h 30073 XX19.80770

Levec, přetisk na koruna, oranžová 6 h 30074 XX19.80766

Levec, přetisk na koruna, zelenomodrá 12 h 30075 XX19.80767

Levec, sestava, přetisk, i na celistvosti - horní řada padělky ke studiu,

hledané a zajímavé
1 00076 19.78325
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

přetisk LEVEC, sestava, hledané 40077 ražené 19.79483

Předběžné / Revoluční/Celistvosti

hezká sestava souběžných celistvosti s kombinací českých

maďarských a rakouských známek, převážně do ciziny, lehké stopy

poštovního provozu

20078 19.76586

lístek  FP vyplacený rakouskými novinovými známkami Merkur 4 a 6

h (Mi. 213,214), s okrajem a průpichem, - 1 x DZ s přetiskem

FRANCO, zaslaná z Haidy, podací Haida, datum nečitelné, do

Podmokly v lednu 1919

 

20079 ražené 19.28822

ČSR I/Hradčany/Stříhané

1 ; 1 h kompletní přeložený arch 20080 XX19.82960

1 H - sestava bloků ; 2 x A4 10081 XX19.82774

1 ; 1 h - sestava větších bloků - přeloženo, nálepky v okrajích 10082 X/XX19.81951

1 h - rohová miniatura 10083 XX19.82229

1, hnědá 1 h, sestava DV, zajímavé 5084 XX19.80427

1, krajová s počítadlem, hnědá 1 h 4085 XX19.80038

1, obtisk, hnědá 1 h 10086 XX19.80443

1 - 4, hezká sestava 4 bloků, hledané, některé krajové 20087 XX19.80404

1 - 26 ex (bez 6,9,1,13 N), kompletní řada i s barevnými odstíny

včetně 4 Na, hezké
1 80088 XX19.80401

1,3,20, sestava rohových známek,  100h hnědá, hledané ZP 100, 

hledané, 3 x počítadlo
20089 X/XX19.82113

2 ; 3 h - sestava větších bloků - přeloženo, nálepky v okrajích 10090 X/XX19.81953

2 ; 3 h 2 x rohový spodní 4-blok - TD II - retuš větve 10091 XX19.82230

2, fialová 3 h, 9-ti blok s částěčně nevyčištěnou deskou, ohyb 16092 XX19.81521

2, fialová 3 h, sestava včetně Mp, počítadel, 4 bloků,  DV, zajímavé a

hezké
10093 19.77028

2,, fialová 3 h, sestava různých vad 10094 X/XX19.82071

2, krajová s počítadlem, fialová 3 h, ZP 92 5095 XX19.80008

2, krajový 4 blok s počítadly a dalšími počítadly s protichůdného

meziarší,  fialová 3 h
10096 XX19.81488

2, pravá polovina archu s počítadly, fialová 3 h, razítko Nové Město

nad Metují
10097 ražené 19.82068

2 vada tisku v okraji , levý dolní rohový 4 blok s počítadly, fialová 3 h 20098 X/XX19.80165

2, složka, dvoupáska, fialová 3 h, zajímavé 20099 X/XX19.80764

3,8,22- ex, složky, sestava, zajímavé 200100 ražené 19.81575

3 ; 5 h s počítadlem 4.50 - ZP 99 50101 XX19.78462

3 ; 5 h 4- bloky odstíny zelené 100102 XX19.78461

3 ; 5 h zelená  - sestava větších bloků - přeloženo, nálepky v okrajích 250103 X/XX19.81949

3,  velmi výrazné tiskařské složky ( světlinka ve složce z důvodu

tisku)  levý dolní rohový 4 blok s počítadly, sv. zelená 5 h
250104 XX19.81574

3, dvoupáska světle zelená 5 h s DV - skvrna v levé části spodní

známky
100105 XX19.79097

3, krajový 8-mi blok, částečně nevyčištěná deska, sv. zelená 5 h 100106 XX19.80411

3, složka, krajová dvoupáska, sv. zelená 5 h, zk. Vrba 350107 XX19.81758

3, světle zelená 5 h, dvoupáska, lepší razítko vlakové pošty Böhm

Trübau - Prossntz, 2/1/19, rané použití 
200108 ražené 19.75903

3, světle zelená 5 h, velmi zajímavá  sestava 100109 19.77030

3, světle zelená 5 h, sestava  velmi zajímavá 100110 19.77029

4, typ II, 4 blok, modrozelená 5 h 140111 XX19.80439

4, typ II, mezibarva, tyrkysově zelená 5 h,  svislá dvoupáska 250112 XX19.70318

4, typ II, složka, modrozelená 5 h, hezké 400113 XX19.80440
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Stříhané

4 Nb, typ I, ZP 41/ TD VII, tmavě zelená 5 h, zk. Vrba , hledané,

světlý odstín
1 500114 X19.39343

5 - 11, hezká sestava 4 bloku a 8-mi bloku - fialová 25 h s STs - 8-mi

blok obsahující spojené typy spirál , 3 x, velmi hezké
500115 X/XX19.80402

5 ; 10 h červená ; 2 x krajový 4 - blok - odstíny 100116 XX19.78464

5, červená 10 h s DV - hodiny, odstíny, ZP 91/ I. a II. TD 200117 X19.75900

5, červená 10 h, obsahující rohový kus !  sestava + výstřižek s

půlenou a přetiskem 5 h
100118 19.77027

5, krajový 4 blok, červená 10 h, ZP 59/70 - IV. TD 100119 XX19.80410

5, levý dolní rohový 4 blok s počítadly,  červená 10 h, DV - hodiny na

věži, ZP 91
200120 XX19.74634

5, levý dolní rohový 4 blok s počítadly a DV - hodiny na věži, ZP 91/II.

TD, červená 10 h
250121 XX19.80444

5 ; retuš hodin ! ZP 91/ IV - hledaná TD 4 , rohový kus s počítadlem -

zk. Vrba - hledané 
600122 ražené 19.82437

5, retuš hodin, TD 4, červená 10 h, zk. Vrba, hledané 400123 ražené 19.81542

5 ;10 h červená - sestava větších bloků - přeloženo, nálepky v

okrajích 
1 000124 X/XX19.81945

5 a ; 10 h tmavě červená - 4 - blok s horním okrajem 100125 XX19.78463

6 N, tisk na lepu + tisk na druhé straně, zelená 10 h, zajímavé 300126 XX19.80469

6 N, zelená 10 h 500127 X19.80325

6 N, levý dolní rohový kus s počítadlem, dřívko v papíru -  zelená 10

h v extremním rohovém střihu ! 
1 000128 XX19.41916

6 N , zelená 10 h, zk. Ka 500129 XX19.76360

6 N, krajová, zelená 10 h, ohyb na okraji 500130 XX19.79459

6 N, na výstřižku - razítko z ochoty Praha 1, 1/X/20 350131 ražené 19.39297

6 N, složka , zelená 10 h, zk. Gi, zajímavé 1 000132 X19.45264

6 N, zelená 10 h, 4 blok, užší střih 1 600133 X/XX19.80093

7, razítkované 4 bloky, cihlově červená 15 h, zajímavé, odstíny 100134 ražené 19.79701

7, typ II, dvoupáska se složkou, z níž vzniklo částečné, zdánlivé

meziarší, zk. Vr
400135 XX19.76456

7, typ II, krajová s počítadlem,  cihlově červená 15 h 100136 XX19.74990

7, typ II, rohová s počítadlem, ZP 100, retuš, cihlově červená 15 h 140137 X19.80462

7 ; 15 h cihlově červená ZP 10 / TD II - rohový kus 100138 XX19.82240

7, typ II, levý dolní rohový 9-ti blok s počítadly, TD II, cihlově červená

15 h
500139 XX19.79555

7, typ II, krajový 4 blok, cihlově červená 15 h 180140 XX19.79557

7, typ II, 4 blok, cihlově červená 15 h 160141 XX19.79559

7, typ II, krajový 6-ti blok, cihlově červená 15 h 250142 XX19.74989

7, typ II, slabý tisk, cihlově červená 15 h, zajímavé 250143 XX19.80468

7 ; 15 h krajová dvoupáska s otiskem hřebíčku s DV 52 /2 120144 XX19.82777

7 ; 15 h cihlově červená - pravý půl arch + veliký blok - přeloženo -

nálepky v okrajích - bloky obsahující spojené typy - pravý půl se

jedná o TD II 

4 000145 X/XX19.81943

7 b ; 15 h červená - dříve označovaná jako hnědočervená, velmi

hledaná známka v dobré kvalitě - krásný červený odstín v v

perfektním střihu - krásný kus - Atest Vrba 

15 000146 X19.81481

7 Nd, typ I, TD V, rumělková 15 h, obtisk, zk. Vr, hledané 3 000147 XX19.47685

7 Nd , typ I, dvojitý tisk, rumělková 15 h 1 500148 X19.80327

8 ; 20 h modrozelená - rohová dvoupáska, ZP 100 100149 XX19.82218

8 ; 3 kusy - stříháné, hřebenové zoubkování + hrubé zoubkování -

vše s DV - tečka za číslicí - výrazná oblíbená vada 
140150 X/XX19.81162

8,  modrozelená 20 h, 4 blok, v rohu zdvojený tisk, zajímavé 80151 XX19.80416

8, , modrozelená 20 h, 4 bloky, odstíny, 1 x DV 120152 XX19.80415
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Stříhané

8, levý horní rohový 4 blok, tisk z poškozené desky, modrozelená 20

h, zajímavé
200153 XX19.80414

8, obtisk, modrozelená 20 h 100154 XX19.80431

8, pravý horní rohový 4 blok, nedotisk z poškozené desky,

modrozelená 20 h, zajímavé
200155 XX19.80407

8, složka - modrozelená 20 h,  4 blok 250156 X/XX19.59869

8 ; 20 h modrozelená - rohový blok - lom - nálepky v okrajích 600157 X/XX19.81942

8 ; 20 h modrozelená - půl arch + část archu  - stopy po nálepkách v

okrajích 
400158 X/XX19.81939

8 ; 20 h modrozelená - kompletní arch křížem přeložený - stopy po

nálepkách v okrajích 
800159 X/XX19.81938

9 N, typ II, krajová s počítadlem, karmínová 20 h, zk. Ko, silný tisk ! -

dekorativní kus - známkové pole podtypu 96 ZP/ ale TD II - krásný

kus s perfektním střihem 

5 000160 XX19.73907

9 N, typ II, karmínová 20 h 3 000161 XX19.78728

9 N, typ II + obtisk,  karmínová 20 h, zk. Gilbert - předpisový střih 3 000162 X19.80331

9 N světlejší odstín !  , typ II, karmínová 20 h, razítko z ochoty bez

záruky ! 
3 000163 ražené 19.73149

10 b; 25 h tmavě modrá s počítadlem 10 ,- 50164 XX19.78468

10 Nc, ultramarin 25 h, zk. Gi 600165 XX19.82387

10 Nc, ultramarin 25 h, zk. Stu 300166 ražené 19.82542

11 ; 25 fialová - kompletní arch silněji křížem přeložený ! řídký výskyt

- arch obsahuje spojené typy   - stopy po nálepkách v okrajích 
7 000167 X/XX19.81940

11, typ I, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, ohyb v rohu, fialová 25

h
160168 XX19.81961

11, typ II, složka, fialová 25 h, hezké 250169 XX19.76532

12 ; 30 h tmavě žlutá  s počítadlem 21,- 50170 XX19.78469

12, krajová s počítadlem,  30 h tmavě žlutá 60171 XX19.80050

12,  žlutá 30 h, 4 blok, světle žlutá 70172 XX19.80051

13 N ; 30 h se spodním okrajem ( bez počítadla) 30 h, nevydané

nemají počítadla, jen spodní okraje - se spodním okrajem velmi řídký

výskyt ! z významné sbírky ! zkoušeno Tribuna, Hirsch 

7 000173 X19.82965

13 N, 30 h, typ II, světle fialová 30 h, zk. Gi 3 600174 X19.79460

13 Na ; tmavě fialová 30 h s levým okrajem a otiskem hřebíčku na

okraji - krásný odstín - s okrajem mimořádné - zkoušeno Mrňák 
10 000175 X19.82966

13 Na, 30 h tmavě fialová  typ I, tmavě fialová 30 h - krásný odstín 6 000176 XX19.78726

14 - 17, hezká sestava 4 bloků, 1 x s počítadly, 50 h modrá odstíny, 

hledané, některé krajové
500177 XX19.80403

14, oranžová 40 h, sestava DV, hledané 120178 XX19.80417

14 ; 40 h oranžová ; TD II   s počítadlem 8 ,- 50179 XX19.78470

15 ; 50 h fialová TD I s počítadlem 25 ,- 50180 XX19.78471

15, krajový 4 blok, fialová 50 h, s DV 5/1 a 15/1 100181 XX19.80412

16 ; 50 h s počítadlem 40 ,- 50182 XX19.78475

16, krajový 4 blok, modrá 50 h, s DV 8/1 a 17/1 100183 XX19.80413

16, světlejší odstín - levý dolní rohový 6-ti blok s počítadly, modrá 50

h
140184 XX19.80434

16, pravý dolní rohový 6-ti blok s počítadly, modrá 50 h, ZP 100 200185 XX19.80438

16 ; 50 h modrá 4- blok 80186 XX19.78472

16 ; 50 h ( tmavší odstín než předchozí los)  modrá 4- blok 80187 XX19.78473

17, krajová s počítadlem, žlutooranžová 60 h 100188 XX19.79154

17 a, krajová s počítadlem, červenooranžová 60 h 100189 XX19.79108

17 ; 60 h žlutoranžová ; 4-blok - slitý tisk 250190 XX19.82217

17. krajový 4 blok, žlutooranžová 60 h, otisk hřebíčku v okraji, šikmý

ohyb
200191 XX19.69627
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ČSR I/Hradčany/Stříhané

17 a ; 60 h červenooranžová - krajový 4-blok s počítadly - výrazná

barva 
250192 XX19.82247

17 a, krajový 4 blok s počítadly, červenooranžová 60 h, silný tisk -

výrazná barva 
250193 XX19.81959

17 a, rohová s počítadlem, červenooranžová 60 h, ZP 100 140194 X19.79107

17a, žlutooranžová 60 h, obtisk, zajímavé - nálepka z přední strany 120195 XX19.80684

18, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, šedozelená 75 h, ZP 100 200196 XX19.81958

18, krajový 12-ti blok, šedozelená 75 h 500197 XX19.82131

20, kompletní rekonstrukce desky I + II, hnědá 100 h, hledané 400198 ražené 19.81982

20, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly, hnědá 100 h, ZP 100 200199 XX19.81960

20, krajový 4 blok, hnědá 100 h 100200 XX19.80435

21, šedá 120 h s DV 98/II 100201 XX19.76352

21, šedá 120 h, 4 blok - zajímavá barva 350202 X/XX19.80523

21, šedá 120 h, sestava identické DV + 1 x doplatní, ZP 6/II,

zajímavé
100203 ražené 19.81614

21 c, krajová, černošedá 120 h, zk. Vr, hledaný odstín 300204 XX19.79645

22 b, modrá 200 h, zk. Gi, velmi hezký odstín 500205 XX19.80153

23, zelenošedá 300 h 200206 XX19.80762

23 a, tmavě zelenošedá 300 h, ZP 66/I. TD,  navíc otisk hřebíčku v

levém horním okraji, atest Káňa,hledaný odstín - mimořádně široký

střih ! 

3 000207 XX19.72329

24, krajová třípáska s počítadly, modrofialová 400 h 600208 XX19.81519

24, modrofialová 400h, 4 blok 700209 XX19.80092

24, rohová, ZP 100 s DZ, dvě tečky,  dvl - modrofialová 400 h

světlejší, zajímavý odstín , 
500210 XX19.81520

25, obtisk, typ I, hnědá 500 h 200211 XX19.80465

25, typ I, hnědá 500 h, DV poškozený levý rám 250212 XX19.80778

25, typ II, hnědá 500 h, krásný střih 100213 ražené 19.80430

25, typ I, krajový 4 blok, výrobní linky od tiskové barvy, hnědá 500 h,

hledané
1 400214 XX19.78762

26 ; 1000h fialová 200215 X19.75913

26, fialová 1000 h 400216 XX19.80763

26, fialová 1000 h, krásný sytý odstín 400217 XX19.76546

26 a, modrofialová 1000 h,  zk. Vrba 800218 X19.75499

26 a, modrofialová 1000 h - hezká barva - dotisk pro letecké - Atest

Káňa ZP 21 - luxusní stav- krásný tmavý odstín 
1 500219 XX19.80303

ČSR I/Hradčany/Zoubkované

1 C ; 1 h hnědá pravý horní rohový 4-blok s části horních počítadel 100220 XX19.82257

1 C, hnědá 1 h, dvoupáska s posunem zoubkování, zajímavé 160221 XX19.78754

1 D, dvoupáska s posunem svislého zoubkování, hnědá 1 H,

neúřední, tzv. ministerské zoubkování
200222 XX19.80182

1, hnědá 1 h, 4 blok se soukromým průpichem, jednokruhové razítko

Veverská Býtiška, 14/5/19
200223 ražené 19.75901

2 A, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, fialová 3 h, hledané 300224 XX19.78296

2 D, neúřední, tzv. ministerské zoubkování,  dvl - pravý horní rohový

4 blok, fialová 3 h
250225 XX19.72364

2 D ; 3 H 4-blok s ministerskou perforací řz 11 1/2 100226 XX19.82231

2 D, neúřední, tzv. ministerké zoubkování,  krajový 4 blok s počítadly,

vodorovný ohyb, fialová 3 h
200227 XX19.70714

2 D, levý dolní rohový 4 blok s počítadly a s vynechanou vodorovnou

perforací ve spodní řadě, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, 

fialová 3 h, dekorativní

500228 XX19.80097

3 D ; 4 C ; 5 h zelená a modrozelená - větší bloky - nálepky v okrajích 800229 X/XX19.81941
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ČSR I/Hradčany/Zoubkované

3 D, krajová s počítadlem,  světle zelená 5 h, posun perforace do

počítadla, zajímavé
250230 XX19.78925

3 D, rohový 10 ti blok , světle zelená 5 h 200231 XX19.69622

3 D, světle zelená 5 h, 4 blok s TV - "hrozen", pravá horní známka.

raz. Doudlevce, 27/1/19, zajímavé
200232 ražené 19.75902

3 Ea ; 5 h krajový 4 - blok 80233 XX19.82438

4 A, typ II, 4 blok,  modrozelená 5 h 140234 XX19.80322

4 A světlý odstín , typ II, krajový 4 blok, modrozelená 5 h s DV -

tečka za hodnotovou číslicí, hledané
250235 XX19.79343

4 Ab, typ I, krajová s počítadlem, tmavě zelená 5 h 100236 XX19.73884

4 B, typ II, 4 blok, modrozelená 5 h 250237 XX19.80320

4 C, typ II, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, modrozelená 5 h,

tiskové čáry, nečistota na levé spodní známce 
400238 XX19.80733

4 Cb, typ I, 4 blok, tmavě modrozelená 5 h 350239 XX19.80321

4 E, typ II, pravá horní rohová dvoupáska, modrozelená 5 h, nálepka

na okraji mimo známky a skvrnka na jedné známce
140240 XX19.78708

4 E, typ II, krajový 4 blok, modrozelená 5 h 250241 XX19.78707

4 E, typ II, obtisk, modrozelená 5 h  -  ohyb 120242 XX19.78295

4 F, typ II, modrozelená 5 h, zk. Gi 100243 XX19.80735

4 F, typ II. , krajová s počítadlem, modrozelená 5 h 200244 XX19.74687

4 G, typ I, VI. TD, neúřední, tzv. ministerské zoubkování,

modrozelená 5 h, zk. Vr, hledané - mimořádně vzácná známka 
3 000245 XX19.78777

5 D, levý dolní rohový 4 blok s počítadly + DV - hodiny na věži, ZP

91, hledané
250246 XX19.77564

5 D, červená 10 h 4 blok 50247 X/XX19.80167

5, dvoupáska s vynechanou svislou perforací a částí vodorovné

perforace, červená 10 h, zajímavé
120248 XX19.76020

6 A, zelená 10 h, zk.Vrba , dvl,  hezky centrovaná známka 200249 XX19.75486

6 A, zelená 10 h, zk. Karásek 160250 X19.68819

6 B ;  10 h (Hz 11 3/4) - rohový kus s DZ – TD 1 s DV 100/1 "bílá

čára", zk. Gilbert. Velmi hledané 
2 400251 XX19.82118

6 B, zelená 10 h řz 11 3/4 - zk. Karásek 500252 XX19.73585

6 B ;  10 h (Hz 11 3/4) -známky z TD 1 a 2. Celkem 20 ks, hledaná

perforace, vhodné pro rekonstrukci
600253 ražené 19.82119

6 C ; 10h zelená s počítadlem 7 ,- 50254 XX19.78465

6 C  rohový čtyřblok s DZ, 10 h zelená TD 2, drobné vrásy v papíru 180255 XX19.81164

6 Ca , zelená 10 h, 4 blok  - tmavá 3 000256 XX19.78742

7 A ; TD I - známka s počítadlem + 4 -blok 80257 X19.82232

7 Ad, typ I, obtisk,  rumělková 15 h 100258 XX19.79156

7 Bd, typ I, krajová s počítadlem, rumělková 15 h, TD V 100259 XX19.78187

7 Cd ; rumělková 50260 XX19.82778

7 Cd ; 15 h rumělková ; typ I  TD 5-6 ; 6-ti blok 300261 XX19.82260

7 E, typ II, cihlově červená 15 h, zk. Vrba - řídký výskyt 1 200262 XX19.73894

7 F, typ II, 4 blok, cihlově červená 15 h , ohyby v rohu 250263 XX19.79342

7 H ; 15 h řz 13 3/ : 10 3/4 300264 ražené 19.82259

7, Bd, typ I, ZP 38/ TD III ; dvl  rumělková 15 h, vzácná tisková

deska, zk. Vr
500265 XX19.78260

7, Bd, typ I, ZP 60/ TD IV , rumělková 15 h, vzácná tisková deska,

zk. Vr
500266 XX19.78261

8 C, modrozelená 20 h 100267 X19.78701

8 C, krajová, modrozelená 20 h, zk. Vrba 200268 X19.74917

8, krajová dvoupáska pouze s vodorovnou neúřední perforací,

zajímavé
200269 X19.80381
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ČSR I/Hradčany/Zoubkované

9 A, typ II, karmínová 20 h, zk. Gi 200270 XX19.79447

9 C, typ II,  složka , levý horní rohový 6-ti blok, karmínová 20 h,

zajímavé
200271 XX19.80123

9 C, typ II, DV - seříznutá číslice "0", karmínová 20 h, zajímavé 120272 X19.80409

9 C, typ II, krajová s tzv. falešným kuponem, karmínová 20 h,

hledané
200273 XX19.81965

9 C, typ II, rohová s počítadlem, karmínová 20 h 100274 XX19.76018

10, neúřední perforace, dvoupáska s 1 x svislou a 1 x šikmou

perforací, modrá 25 h, zk. Vrba, zajímavé
200275 XX19.81513

10 Da ; 25 h řz 11 1/2  - soukromá perforace -  světlě modrá !

hledaná známka  -mimořádná známka
500276 XX19.78453

11 A, typ I, 4 blok, fialová 25 h 100277 XX19.78737

11 E, typ II, fialová 25 h 250278 XX19.81791

11 E, typ II, fialová 25 h, zk. Vrba 250279 X19.73895

11 F, typ II, fialová 25 h, zk. Što 250280 XX19.80739

12 D, neúřední, tzv. ministerské zoubkování (nečistá perforace), levý

dolní rohový 4 blok s počítadly, žlutá 30 h - krásný kus 
400281 XX19.74930

13 Aa, tmavě fialová 30 h, zk. Beneš 3 000282 ražené 19.47693

13 B ; 30 h krajový 4-blok - ZP 5/6,15,16/ TD II - DV ZP 140283 XX19.82263

17 B, rohový 4 blok, žlutoranžová 60 h 160284 XX19.81500

17 B ; 60 h 4-blok HZ 11 3/4 100285 XX19.82266

20 D, krajová, hnědá 100 h, neuřední, tzv. ministerské zoubkování 200286 XX19.75992

21 D, krajová s počítadlem, šedá 120 h 200287 XX19.80383

21 D, šedá 120 h 100288 XX19.79157

22 A, tmavý ! ultramarin, 200 h, zk. Vrba, zajímavé 200289 XX19.79632

22 A, ultramarin 200 h, odstíny (4 scany) 350290 XX19.69393

22 Aa, fialově modrá 200 h, zk. Vrba 200291 X19.74919

22 Ac; 200 h/ tmavě modrá ( švestková)- krásný, hledaný  odstín

barvy 
2 000292 XX19.78452

24 D, neúřední, tzv. ministerské zoubkování, modrofialová 400 h,

hledané
200293 X19.80521

ČSR I/Hradčany/Typy, Příčky

7 A, typ I, + příčkový typ, cihlově červená 15 h, zk. Vr 200294 XX19.80330

7, spojený spirálový typ, 6-ti blok, cihlově červená 15 h, zk. Vr 400295 XX19.80441

7 St, spirálové  typy 2 x a podtyp příčky, dvoupáska, ZP 91 a 92/II.

TD, cihlově červená 15 h, zajímavé
400296 X/XX19.69656

7 D ; 15h (Řz 11 1/2) -  IIa příčkový podtyp (ZP 1/1) 1 200297 XX19.82120

7 ZT STS ; 15 h cihlově červená s dalším tiskem 5 h zelená - ZP  49/

I 
180298 (x)19.82267

9 A ; 20h (HZ 13 3/4:13 1/2)  I. sp. typy (ZP 9/1 a 34/1), hezké

odstíny do růžova !
300299 ražené 19.82121

11 E, Pt, příčkový typ, fialová 25 h, zk. Vrba 1 000300 XX19.50808

11 F, příčkový typ, fialová 25 h, oprava lepu, zk. Vr 500301 XX19.80328

11, příčkový typ, ZP 62/II. TD, fialová 25 h 120302 XX19.76349

11, příčkový typ, ZP 63/ I. TD, fialová 25 h 120303 XX19.76346

11, příčkový typ, ZP 73/ I. TD, fialová 25 h 120304 XX19.76345

11, příčkový typ, ZP 73/ I. TD, horší kvalita -  fialová 25 h 120305 XX19.76348

11, příčkový typ, ZP 78/ I. TD, fialová 25 h, zk. Ka 120306 XX19.76347

11, příčkový typ, fialová 25 h 100307 XX19.80436

11, dvoupáska, spojený příčkový typ, fialová 25 h 200308 XX19.80437

18 RT ; 75 h rámečkový typ - ZP 1 - hezký střih i razítko 100309 ražené 19.82249
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ČSR I/Hradčany/Typy, Příčky

18, typ I, šedozelená 75 h, zk. Stu 100310 ražené 19.58635

25 ; 500 h typ II -  zavřená spirála - zkoušeno Karásek 1 200311 XX19.82252

ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

ZT, sestava v původních barvách, č. 7 - 2 x - I. typ, č. 11 - I. typ 350312 (x)19.74592

1 Vz ; 1 hnědá s přetiskem VZOREC - zkoušeno Štolfa 200313 X19.79470

1 A VZ, pravý dolní rohový kus s počítadlem, ZP 100 , 1 h hnědá, zk.

Štolfa -ZP 100 - zcela minimální výskyt 
400314 XX19.22645

2 Mp, nepřeložené, dvouznámkové, protisměrné meziarší 3 h fialová 100315 X19.70659

2 Mp, nepřeložené, dvouznámkové, protisměrné meziarší, fialová 3

h, zesílený oblouček u číslice "9" v počítadle
120316 X19.73918

2 Vz ; 3 h fialová zkusmý tisk na nah. papíru s přetiskem VZOREC -

zkoušeno Vrba 
200317 (x)19.79477

2 VZ, fialová 3 h, zk. Gi 200318 XX19.79142

3 ZT, černotisk, papír křídový, krajová, částečně neopracovaný okraj,

ohyb mezi okrajem a známkou, 5 h, zk. Gi
300319 (x)19.76052

3 ; 5 h černotisk - dvoupáska 200320 (x)19.15860

3 ZT, dvojitý tisk, horní krajový 6-ti blok, hnědá 5 h, zajímavé 250321 (x)19.74882

4 VZ, modrozelená 5 h 300322 XX19.82388

5 Mp, přeložené, 4 známkové krajové protisměrné meziarší, červená

10h s DV - hodiny na věži,  ( přeloženo pod horními známkami na

nepřeložené dvouznámkové) signováno Tribuna, krajová meziarší

jsou hledaná - krásný exemplář ! 

6 000323 XX19.77557

5 Ms, ŘZ 11 1/2, nepřeložené, dvouznámkové stejnosměrné

meziarší, červená 10 h
6 000324 XX19.74880

5 ZT, 4 blok, červená 10 h 100325 (x)19.68796

5 ZT,  4 bloky, červená 10 h, 1 x dvojitý tisk 200326 (x)19.67617

5 ZT, horní krajová dvoupáska s obtiskem a otiskem hřebíčku na

okraji, červená 10 h, zajímavé
300327 (x)19.73919

5 ZT, neotypie, červená 10 h 300328 XX19.78869

ZT, neotypie, papír křídový, fialová 10 h, zk. Vrba 250329 (x)19.73875

5 ; 10 h neotopie - světle fialová - zkoušeno Vrba 200330 X19.79534

5 Vz ; 10 h červená zkusmý tisk na nah. papíru s přetiskem VZOREC

- zkoušeno Vrba 
200331 (x)19.79478

5 VZ, červená 10 h 250332 X19.80341

5 a 19 VZ, nezoubkované ; 10 h červená + 80 h s přetiskem Vzorec 400333 X19.82346

5 C VZ, červená 10 h 200334 X19.82375

6 ZT, černotisk, papír křídový, 10 h 350335 (x)19.78686

6 VZ, zelená 10 h, zk. Ka 2 400336 XX19.76358

7 ZT, horní krajový 4 blok, cihlově červená 15 h v soutisku s 10 ZT, 4

blok s počítadly, modrá 25 h, hezké
250337 (x)19.79489

8 ; 20  h černotisk - tisk na ilustraci - zkoušeno Vrba 200338 XX19.81731

8 Vz ; 20 h modorozelená s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 200339 XX19.79471

9 ZT, příčkový typ - tisk pro celiny, papír křídový, 20 h v barvě modré,

zk. Vr, hledané
800340 (x)19.74978

9 ZT, typ II, fialová 20 h, zk. Vrba 800341 XX19.73857

9 ZT, typ II, obtisk, karmínová 20 h, hledané 300342 XX19.80149

10 ; 25 h černotisk - křídový papír - zkoušeno Vrba 140343 (x)19.74071

10  Vz ; 25 h modrá  s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 200344 X19.79473

10 L Vz ; 25 h fialová    řz 10 1/2   s přetiskem VZOREC - zkoušeno

Vrba 
1 000345 XX19.79482

13 ZT, žlutá 30 h 200346 (x)19.77668

12 ZT,  4 blok, žlutá 30 h světlá 160347 (x)19.67616

12 ZT, žlutá 30 h, 4 blok - tmavý odstín 200348 (x)19.78741
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

13 N ; zkusmý tisk ve žluté barvě  - zkoušeno Vrba 500349 XX19.79535

14 D Vz ; 40 h oranžová   řz 11 1/2   s přetiskem VZOREC -

zkoušeno Vrba - hledané 
800350 X19.79481

15 ; 50 h černotisk - tisk na ilustraci - zkoušeno Vrba 200351 XX19.81730

15 ZT, 4 blok, fialová 50 h 180352 (x)19.68878

15 VZ, fialová 50 h 350353 XX19.81795

16 VZ, modrá 50 h 300354 XX19.81815

17 ; 60 h černotisk - tisk na ilustraci - zkoušeno Vrba 200355 XX19.81728

17 VZ, žlutooranžová 60 h 600356 XX19.82389

18 ; 75 h zkusmý tisk v šedozelené  barvě  - lom  , zkoušeno Gilbert 500357 XX19.79537

18 ; 75 h zkusmý tisk ve žluté barvě na tvrdším kartónovém papíru ,

zkoušeno Vrba 
500358 (x)19.79536

18 + 22 ZT, černotisky, 18 tisk z druhé strany - doplatní 10 h , velmi

zajímavé
300359 (x)19.81576

19 VZ, dvl  olivová 80 h 300360 XX19.81814

20 C Vz ; 100 h hnědá řz 13 3/4  s přetiskem VZOREC - zkoušeno

Stupka 
500361 XX19.79479

20 ZT, 4 blok, hnědá 100 h 200362 (x)19.81495

20 ZT, 4 blok, hnědá 100 h, tmavý sytý odstín 200363 (x)19.68877

22 C Vz ; 200 h ultramarínová  řz 13 3/4  s přetiskem VZOREC -

zkoušeno Štolfa
700364 X19.79480

22 ZT, 4 blok, ultramarin 200 h 250365 (x)19.68799

200h modrá   v soutisku s 22 fialová se ZP 100 !  + obtisk, na ZP 91 -

retuš hodin, II. TD, pěkný blok 
1 500366 (x)19.73626

23 ; 300 h zkusmý tisk ve fialové barvě - nečistota na okraji 700367 XX19.78585

ZT meziarší 80 h a 300 h (18 a 23) v souběžném tisku s DL 12,

zelená 500 h, hezký doklad o uspořádání tiskových desek při tisku

emise Hradčany, zajímavé

5 000368 (x)19.80839

23 A VZ, šedozelená 300 h, zk. Vr 400369 X19.81794

23 ZT, modrozelená 300 h 600370 XX19.78865

23 ZT, zelená 300 h 600371 XX19.78863

25 Vz ; 500 h hnědá   s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 1 000372 X19.79476

25 C VZ, hnědá 500 h, nečistota v okraji  zk. Karásek 1 000373 XX19.80752

ČSR I/Hradčany/Sestavy / ostatní 

Malé album obsahující zkusmé tisky - makulatury, především emise

Hradčany a další, vhodné k dalšímu rozpracování -  nafoceno 
200374 19.81937

1 h ; sestava známek 1 h 100375 X/XX19.82225

1 C, sestava na půl rozdělench archů + 3 - části archů, zajímavé 400376 XX19.82082

1, hnědá 1 h, sestava, odstíny, 4 bloky, počítadla + zajímavá

celistvost
250377 19.77034

1 - 15 ex, sestava 4 bloků 400378 XX19.82096

1 - 8 ex, , sestava, různé vady, složky, zajímavé 200379 X/XX19.80433

sestava známek - zejména ražené 100380 ražené 19.82228

2 ; sestava známek 3 h 100381 X/XX19.82226

3,14,15, 20,  sestava počítadel a 1 x DV 160382 XX19.80419

3,5,16, sestava rohů, ZP 100 + tlustý papír 160383 XX19.80418

4 + 21, sestava, zajímavé 100384 19.77018

4 a 6, sestava + celistvosti 100385 19.77031

4, modrozelená 5 h, sestava 100386 19.78333

5 + 6 a novotisk 5 h zelená, sestava 100387 19.78337

5, červená 10 h, sestava, odstíny, razítka 250388 19.77032

7 - 11 ex, sestava posunu zoubkování, zajímavé, včetně oblíbené 15

h rumělková - dvoupáska 
400389 X/XX19.81578
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Sestavy / ostatní 

7, 16,19, sestava krajových  4 bloků, hledané 300390 XX19.82098

7, cihlově červená 15 h, sestava, odstíny, razítka 250391 19.77033

9, karmínová 20 h, sestava + 2 x celistvost, zajímavé 200392 19.78311

10, modrá 25 h, sestava 100393 19.78328

14, oranžová 40 h, sestava 100394 19.78327

15, 17, 21, sestava, rohová, krajová, obtisk 140395 XX19.80432

15, fialová 50 h, sestava + celistvost s pestrou frankaturou do ciziny 200396 19.77016

20,  hnědá 100 h, sestava, zajímavé a hledané, i ZP 100 s

počítadlem **
200397 19.78313

23 + 24, sestava, zajímavé 200398 19.77019

sestava 4-bloků + 1x 6-ti a 8-blok (80 h přeloženo) hezká sestava 200399 X/XX19.82224

100 kusů  části hradčanských průvodek - obsahuje vyšší hodnoty,

zajímavé 
100400 ražené 19.81841

100 kusů  části hradčanských průvodek - obsahuje vyšší hodnoty,

zajímavé 
100401 ražené 19.81842

100 kusů  části hradčanských průvodek - obsahuje vyšší hodnoty,

zajímavé 
100402 ražené 19.81843

100 kusů  části hradčanských průvodek - obsahuje vyšší hodnoty,

zajímavé 
100403 ražené 19.81844

ČSR I/Hradčany/Celistvosti 

11, II p ; dopis frankovaný jednoznámkovou frankaturou hodnoty 25h

fialová, příčkový typ ZP 74/ I. TD, lehké razítko CVIKOV s nečitelným

datem, stopy poštovního provozu, pomačkaný, na zadní straně pečeť

100404 ražené 19.07357

18 ; R-dopis frankovaný jednoznámkovou frankaturou hodnoty 75h

šedozelená, razítko SKUHROV nad BĚLOU, frankatura přesně

odpovídá 2. TO

140405 ražené 19.07358

2/3 čs. dobírková poukázka vyplacená Pofis 3+5+12,  Hradčany,

uherské razítko ALSÓKUBIN, 7/7/19, drobné stopy stáří
140406 19.75536

dopis malého formátu z Prahy do Dánska, vyplacený známkou č. 16,

modrá 50 h , vzácná frankatura s příchozím razítkem
200407 ražené 19.27995

dopis z Prahy 1, 31/X19 do Mnichova vyplacený násobnou

jednobarevnou frankaturou 5 x č. 3, tedy 25 h, lehké stopy

poštovního provozu

200408 ražené 19.28756

dopis zaslaný z Olomouce 11/XII/19  do Mnichova, frankatura

hradčanských známek 25 h, z toho 7 x č. 1, mimo známky přeložený,

hledaná frankatura

500409 ražené 19.28760

dopisnice 10 h, doplacená 10 h červená, zaslána do Švýcarska, raz.

Vimperk, 31/8/19
200410 19.75891

dopisnice 15 h dofr. Pof. 4 B, raz. VLP, Broumov-Choceň, 9/5/20,

vlevo firemní přítisk
250411 19.76158

firemní dopis do Švýcarska s Pof. 3 + 5, odeslaný jako TISKOPIS,

raz. Wiesenthal a.d. Neisse, 29/1/19, příchozí Bern, 5/2/19
200412 19.75882

firemní dopis do Švýcarska se smíšenou frankaturou Pof. 15 a 2 x

164, raz. Opava1 , 6/4/21
200413 19.76118

firemní dopis vyplacený 50 h Hradčany s perfinem  SPO , raz. Praha

1, 13/11/19, chybí zadní chlopeň
250414 19.76116

mezinárodní uherská poukázka s frankaturou Pof. 14 + 15, raz.

Nagyszombat, 3/7/19, vlevo archivační otvor
250415 19.76121

mezinárodní uherská průvodka 10 f  s frankaturou 4 x 10 h + 100 h,

raz. Pozsony, 26/7/19, stopy stáří a poštovního provozu
200416 19.76128

obálka s 20 h Hradčany a 2 x 25 h Karel (po platnosti), raz.

ODERBERG 1, 24/5/19
200417 19.75554

obálka s R nálepkou a ZT 50 h Hradčany + ZT legionáři, matka s

dítětem 50 h, razítko Praha 17, zajímavé
500418 19.82117

R dopis do Švýcarska vyplacený bohatou frankaturou hradčanských

známek, raz. Dejvice, 6/4/20, různé barevné odstíny
250419 19.76140

R dopis malého formátu z Levoče, 12/V/20, vyplacený na zadní

straně 2 x 50 h fialová do USA s příchozím razítkem
100420 ražené 19.27974
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Celistvosti 

R maďarská celinová obálka 10 f dofrankovaná známkami emise

Hradčany z Bratislavy do Prahy, s maďarskou R nálepkou a

razítkem, hezké a hledané

500421 ražené 19.45283

R, Ex, filatelisticky motivovaný dopis s emisemi Hradčany a Sokol v

letu do Švýcarska, podací pošta Brno 1, 13/III/19 - I. TO, příchozí

razítko Basel

200422 19.76584

sestava celistvostí - celiny se známkami emise Hradčany, lehké

stopy poštovního provozu
300423 19.76567

sestava celistvostí se známkami emise Hradčany, i celiny,  lehké

stopy poštovního provozu
300424 19.76562

sestava celistvostí se známkami emise Hradčany, převážně do

ciziny,  lehké stopy poštovního provozu
200425 19.76590

sestava filatelisticky motivovaných celistvost - 1 x přetisk D, 1 x

půlená 10 h červená, hezké a dekorativní
200426 19.78320

sestava výstřižků v kombinaci se známkami emise PČ 1919,

zajímavé
100427 19.80926

souběžná dopisnice 10 f dofr. pof. 3 D, uherské razítko Pozsony 1,

2/10/19
250428 19.76135

souběžná uherská dopisnice 10 f dofr. pof. 3 ,  razítko Nyitra, 26/6/19 250429 19.76136

tiskopis - karta zaslaná z Brna 11/VII/19 do Fryštáku se zajímavou

smíšenou frankaturou 3 h Hradčany a 2 h spěšná
350430 ražené 19.28765

ÚBP, vyplacený š. 22 bez počítadel, 200 h - vydání pro letecké, a

dvoupáskou 50 h modrá
1 000431 19.82356

uherská peněžní poukázka s frankaturou Pof. 2 x 14 , raz.

Nagyszombat, 10/7/19, archivační otvor
250432 19.76122

výstřižek s 20 h karmínová + 5 Pfg Germania, raz. Hlučín, 5/2/20 200433 ražené 19.76132

ČSR I/Legionářské známky/Základní známky 

27 - 32 ; 4- bloky  ; s nátiskem - kulatý fialový 120434 X/XX19.78906

27 - 32 ; 4- bloky kulatý červený nátisk kulatý - 25 h lom a chybějící

zoubky 
120435 XX19.78905

27 - 32 ; kompletní série ve 4- blocích s modrým kulatým nátiskem 140436 X/XX19.78793

27 - 32 ; kompletní série ve 4- blocích se zeleným nátiskem lipového

listu
140437 X/XX19.78792

27 - 32, legionářské, pásy a bloky, včetně nátisků a některé s DČ,

zajímavé
500438 19.82115

27 - 32, zvláštní tisky, kompletní sestava , přítisk červený lipový list,

hledané
400439 19.82026

27 Aq, světle zelená 15 h, modrý 1/4 nátisk 700440 XX19.82305

27 B ; 15 h zelená ; 3 x rohový 4- blok - každý obsahuje DZ -

přerušená pomlčka za počítadlem 3 :-  s přítisky 
80441 X/XX19.38105

27 B, rohový 4  blok s DČ - přerušená desetinná čárka, zelená 15 h ,

výrobní sklady
100442 XX19.45371

27 C,zelená 15 h 80443 XX19.78181

27 C, rohová dvoupáska s počítadly a DZ, zk. Gi 200444 XX19.63884

27 D, zelená 15 h, zk. Ka 100445 XX19.81541

27 D, zelená 15 h, zk. Pofis 120446 XX19.78182

27 N, nezoubkovaná, zelená 15 h, dvl  zk. Gilbert 350447 XX19.80139

27 Na, na výstřižku, s modrým nátiskem, světle zelená,

nezoubkovaná 15 h, hledané
2 000448 19.33106

28 ; 25 h krajový kus navíc s dvěmi svislými řadami perforace -

zkoušeno Vrba + 31 s kupónem + 50 h modrá částečný obtisk 
100449 X/XX19.82419

28 Aa, světle hnědá 25 h, zk. Gi 100450 XX19.82521

28 Aa, 25 h světle hnědá, 9 ti blok, ZP 55/73, zk. Gi 2 400451 XX19.45370

28 B, rohová s počítadlem a deskovou vadou, hnědá 25 h 50452 XX19.81505

28 C, hnědá 25 h 200453 XX19.82303

28 C, hnědá 25 h 200454 X19.78179

28 Eq, hnědá 25 h, zelený 1/4 nátisk 120455 X19.82304
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ČSR I/Legionářské známky/Základní známky 

28 F, hnědá 25 h, zk. Gi 200456 XX19.81540

28 F, hnědá 25 h, zk. Gi 200457 XX19.78177

28 N, nezoubkovaná, hnědá 25 h, zk. Stu 300458 XX19.80141

29 A, rohová s DČ - 2 x přerušená desetinná čárka, modrá 50 h 100459 XX19.80366

29 A ; 50 h kompletní spodní půl arch s počítadly a spojenými typy 300460 XX19.82439

29 B, modrá 50 h, zk. Gi, Ka 1 400461 XX19.80718

29 N, nezoubkovaná, modrá 50 h 350462 X19.80142

30 A, rohová s DČ - 4, šedá 75 h 100463 XX19.80368

30 B, rohová s DČ - 4, šedá 75 h 100464 XX19.80367

30 C, krajová s počítadlem šedá 75 h, skvrnka nad známkou -

hledaný kus s počítadlem ! 
300465 XX19.82301

30 N, nezoubkovaná, šedá 75 h 300466 X19.80143

31 A, rohová s DČ - 6, hnědofialová 100 h 100467 XX19.80369

31 B, krajový 6 ti blok s počítadly a tzv. falešnými kupony, hledané,

hnědofialová, 100 h - povoleno v perforaci 
200468 XX19.44458

31 B, rohová s DČ - 6, hnědofialová 100 h 160469 XX19.80370

31 C, hnědá 100 h, zk. Gi 120470 XX19.78294

31 C, hnědofialová 100 h, zk. Gi 100471 XX19.81821

31 C, rohová s DČ 5, hnědofialová 100 h, zk. Vr 120472 X19.81762

31 C,( tmavě)  hnědofialová 100 h, zk. Mr 100473 X19.81820

31 Ca,černofialová 100 h, zk. Gi, Ká 300474 ražené 19.81772

31 N, nezoubkovaná, hnědofialová 100 h, zk. Stu 350475 XX19.78753

32 (p) - 4 - blok se 4 - celými přítisky, v horní části zvlněný papír - s

celými přítisky velmi vzácné ! 
1 000476 XX19.81114

32 A, rohový kus s počítadlem a DZ - číslice 7, fialová 120 h, ZP 100 160477 XX19.74855

32 A, rohová s DČ - 8, fialová 120 h 160478 XX19.80371

32 N, nezoubkovaná, fialová 120 h 400479 XX19.80653

ČSR I/Legionářské známky/Zkusmé tisky

27 ZT - čtyřblok zkusmých tisků hodnoty 15h v černé barvě na bílém

(křídovém) papíru bez lepu
800480 19.81113

28 ZT - čtyřblok zkusmých tisků hodnoty 25h v černé barvě na bílém

(křídovém) papíru bez lepu
800481 19.81112

30 ZT - nezoubkovaný čtyřblok zkusmých tisků hodnoty 75h v černé

barvě na lehce zabarveném kartonovém papíru bez lepu,přes pravou

dvojici známek barevná tisková šmouha, zajímavé

500482 19.81110

30 N ; 75h zkusmý tisk ve 4 - bloku s počítadly ! ZP 100 ! - počítadlo

75  - fialovo-černá !  ( světlejší )   barva - vlastnická značka, vydano

bez lepu  - dekorativní 

2 400483 19.81111

30 ZT, nezoubkovaná, modrošedá 75 h 120484 (x)19.75914

30 ZT, žlutá 75 h, zk. Stupka - nečistota v okraji 200485 XX19.80137

31 N ; 100 hnědá - 6 -ti blok na nah. papíru s protisměrným tiskem 5

h Hradčany 
100486 (x)19.82440

31 N-  100H zkusmý tisk krajový  , zk. Fischmeister (x) 180487 19.81109

31 ZT, černotisk, papír křídový - kartonový 100 h 100488 (x)19.75915

31 ZT - čtyřblok zkusmých tisků hodnoty 100h v černé barvě na

makulaturním papíru bez lepu, uprostřed na jedné známce z rubové

strany stržený papír

400489 19.81107

31 ZT, světle fialová 100 h, zk. Gi 180490 XX19.79137

31 ZT, zelená, papír křídový,  100 h 250491 (x)19.75916

32 ZT  dvoupáska na obyčejném papíru 120 h v barvě fialové 100492 (x)19.16092

32 ZT - nezoubkovaný čtyřblok zkusmých tisků hodnoty 120h v černé

barvě na nažloutlém kartonovém papíru bez lepu, zk. Beneš
400493 (x)19.81106

ČSR I/Legionářské známky/Celistvosti 
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ČSR I/Legionářské známky/Celistvosti 

Dopis frankovaný na zadní straně legionářskou známkou hodnoty 25

h hnědá (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), podací razítko NOVÝ

BYDŽOV s datem 21. XI. 1919 - použití legionářské známky po

platnosti, z tohoto důvodu frankatura neuznána, doplatek a trestní

porto v celkové výši 50 haléřů uhrazeno doplatní známkou při předání

zásilky a známka nalepena na přední straně dopisu, hezký doklad

poštovní přepravy.

400494 ražené 19.67262

Dopis vyplacený dvěma kusy legionářských známek hodnoty 15 h

zelená (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), otisky hůře čitelného

razítka LOBOSITZ, obálka svisle přeložená, frankatura odpovídá

tarifu za těžší dopis.

140495 ražené 19.67245

Dopisnice frankovaná krajovou legionářskou známkou hodnoty 15 h

(zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), místo poštovního razítka

znehodnocena pamětním nátiskem (). Frankováno přesně dle tarifu,

mimořádná celistvost.

2 800496 ražené 19.67227

Doporučená express dopisnice frankovaná legionářskou hodnotou 50

h modrá II. typ (zoubkování A - HZ 13 3/4 : 13 1/2) a hodnotou 75 h

šedá (zoubkování B - ŘZ 13 3/4 : 11 1/2), podací strojové razítko

PLZEŇ s datem 3. XI. 1919 - poslední den platnosti, frankatura

přesně podle tarifu (), hezká kvalita.

1 800497 ražené 19.67239

Doporučená pohlednice frankovaná jednoznámkovou frankaturou -

legionářskou známkou hodnoty 75 h šedá (zoubkování B - ŘZ 13 3/4

: 11 1/2), přefrankováno o 10 haléřů, razítko PRAHA 15 s datem

posledního dne platnosti 3/ XI. 1919, hezká kvalita.

800498 ražené 19.67240

Doporučený dopis rozříznutý do exponátu vyfrankovaný

legionářskými známkami 25 h hnědá a 50 h modrá II. Typ, razítka

SMÍCHOV 1  s daty 30. X. 1919, poštovné přesně odpovídá tarifnímu

období, stopy poštovního provozu

180499 19.28935

Doporučený expres dopis frankovaný jednobarevnou trojnásobnou

frankaturou legionářských známek hodnoty 50 h modrá - všechny tři

I. typu a všechny tři v zoubkování A - HZ 13 3/4 : 13 1/2), celistvost je

přefrankovaná, známky znehodnoceny otisky razítek MLADÁ

BOLESLAV s daty 3. XI. 1919.

600500 ražené 19.67257

expres pohlednice vyfrankovaná mj. legionářskou hodnotou 75 h

šedá, odeslaná do Ameriky - legionářské známky byly určené pouze

pro vnitrostátní přepravu (), frankatura odpovídá přesně druhému

tarifnímu období, ale pouze jako listovní zásilka v tuzemsku - pro

odeslání do Ameriky nedostatečně vyplaceno - patrně z tohoto

důvodu vráceno, vyjímečná celistvost

1 600501 19.28937

Firemní karta z celkovým výplatným 40 haléřů, frankováno mj. v té

době již neplatnou ! legionářskou známkou hodnoty 25 h hnědá

(zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), podací razítko KOLÍN s datem

19. VIII. 1920 - frankatura přesně odpovídá v té době platnému tarifu.

Velmi kuriozní doklad.

500502 ražené 19.67263

Firemní karta z celkovým výplatným 40 haléřů, frankováno mj. v té

době již neplatnou ! legionářskou známkou hodnoty 25 h hnědá

(zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), podací razítko PLZEŇ s datem

18. XII. 1920 -  použití legionářské známky po platnosti, z tohoto

důvodu frankatura neuznána (legionářská známka znehodnocena

šrtem), doplatek a trestní porto v celkové výši 50 haléřů uhrazeno

doplatní známkou při předání zásilky a známka nalepena na přední

straně karty, hezký doklad poštovní přepravy.

500503 ražené 19.67264

Korespondenční lístek vyplacený mj. legionářskou známkou hodnoty

15 h zelená (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), lístek adresovaný do

Lucemburska (), odesílatelem Emil Stibůrek - známý prvorepublikový

výrobce filatelistických albových listů, celistvost přefrankovaná,

obvyklé tupé rohy dopisnice.

200504 ražené 19.67251

legionářské celistvosti, pohlednice vyfrankovaná legionářskou

známkou hodnoty 15 h zelená, adresovaná v tuzemsku, odesláno dle

platného tarifu, razítko malé poštovny s datem 31. X. 19

250505 19.29698

Menší dopis frankovaný jednoznámkovou frankaturou - legionářskou

známkou hodnoty 25 h hnědá (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4),

podací razítko ŽIŽKOV 1 s datem 24. XI. 1919 mimo známku - jedná

se o použití známky mimo její dobu platnosti. Zajímavá celistvost,

stopy poštovního provozu.

200506 ražené 19.67259
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ČSR I/Legionářské známky/Celistvosti 

Obálka adresovaná na profesora Zdeňka Nejedlého frankovaná

legionářskou známkou hodnoty 50 h modrá II. typu (zoubkování A -

HZ 13 3/4 : 13 1/2), místo poštovního razítka znehodnocena

zkusmým nátiskem (). Pochází z archivu Zdeňka Nejedlého, obálce

chybí zadní chlopeň.

1 600507 ražené 19.67226

Obálka frankovaná legionářskou hodnotou 25 h hnědá (zoubkování 

A - HZ 13 3/4 : 13 1/2), znehodnoceno podacím razítkem

SOKOLNICE 2 s datem 1. XI. 1919 - správné použití během

platnosti.

800508 ražené 19.67237

Obálka frankovaná na zadní straně legionářskou hodnotou 25 h

hnědá (zoubkování  B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), znohodnoceno strojovým

razítkem PRAHA 1 s datem 8. XI. 1919 - použití po platnosti, stopy

poštovního provozu.

250509 ražené 19.67236

Pohlednice odeslaná do Švýcarska frankovaná mj. legionářskou

známkou hodnoty 15 h zelená (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4),

oproti tarifu přefrankováno, otisk hůře čitelného strojového razítka

PRAHA s datem prvního dne vydání 27. X. 1919.

1 500510 ražené 19.67249

Pohlednice vyfrankovaná legionářskou známkou hodnoty 15 h

zelená, adresovaná do Jugoslávie, odesláno dle tarifu pro tuzemsko,

razítko  Parschnitz 29/X/19

500511 19.28928

Pohlednice vyplacená jednoznámkovou frankaturou - legionářskou

známkou hodnoty 15 h zelená (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4),

nečitelné podací razítko, ale z textu vyplývá datum odeslání 5.

listopadu - použití legionářské známky po platnosti, z tohoto důvodu

frankatura neuznána, doplatek a trestní porto uhrazeno 30 haléřovou

doplatní známkou při předání zásilky, hezký doklad poštovní

přepravy.

500512 ražené 19.67258

Předtištěná obálka frankovaná jednoznámkovou frankaturou -

legionářskou známkou hodnoty 50 h modrá II. typu (zoubkování A -

HZ 13 3/4 : 13 1/2), známka znehodnocena hůře čitelným otiskem

razítka s datem 28. 10. 1919, přefrankováno.

100513 ražené 19.67234

ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

33 ; 3 h 4-blok a desetiblok na albovém listě 100514 X/XX19.82719

33 - 47 ; kompletní série základních 4- bloků - spojené typy 1 300515 XX19.81754

33 ; 3 h fialová dvoupáska se spojeným typem a dvojitou perforací v

okraji - řídký výskyt 
800516 XX19.79463

33, koruna, fialová 3 h, 9-ti bloky - odstíny + 33 Ia a IIa - podtypy, obě

*, sestava
300517 X/XX19.80937

33 x typ II ; 3 h tlustý papír - oprava lepu - zkoušeno Gilbert  300518 X19.78451

34 IIa - čtyřblok hodnoty 5h světle zelená s přetiskem Pošta

československá 1919, spojený podtyp přetisku IIa, zk. Stupka
200519 XX19.81104

34, 38, 39 části archů , spojené typy přetisků, 20 h s počítadly, 15 h s

podtypy, hezké
500520 XX19.82093

34, koruna, světle zelená 5 h, 25-ti blok s DV přetisku, hezké 100521 XX19.80931

34, podtyp Ia, koruna, zelená 5 h + 47 znak červená typ I+II 200522 XX19.80927

34,35 a 38 Ia - podtyp,  sestava 50523 X19.80936

37, zelenomodrá 12 h, koruna, 2 x  15-ti blok, spojené typy přetisků,

zajímavé 
500524 XX19.80914

39 typ II - lehce silnější papír 0,75 mm 200525 XX19.82441

39 a, typ II, Karel, světle zelená 20 h, zk. Stupka 1 200526 X19.60603

40 IIa ; 25 h modrá podtyp přetisku typ II - kulatá devítka - zkoušeno

Vrba 
300527 XX19.80254

43  čtyřblok, spojené typy přetisku 50 h zelená, částečný obtisk,

hezké
140528 XX19.16229

46, znak, 4 blok, fialová 90 h, spojené typy přetisku 200529 XX19.76478

47a, typ I, přetisk černý, znak, červená 1 K, zk. Ka 1 800530 X19.74550

47 a, typ II, přetisk černý, znak, červená 1 K, zk. Mö 2 400531 XX19.80649

48 a I - ZT, znak, formát úzký , tmavě modrá, typ II, přetisk na

upotřebené známce, otisk neúplného razítka ---, 22/XII/19, na

výstřižku, zk. Gi, Vr a atest Vrba, vzácná a hledaná známka

15 000532 ražené 19.72060
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

48 I ; 2 Koruna úzká Typ I 50533 XX19.78455

48 I ; 2 Koruna úzká Typ II 50534 XX19.78456

48 II, typ I, formát široký, znak, modrá 2 K 100535 XX19.79314

48 II ; 2 Koruna široká typ II - vráska 100536 XX19.78454

48 II b ; 2 Koruna žilkovaný papír - Typ I přetisku - zkoušeno Vrba 140537 XX19.80225

48 IIb, typ II, znak, žilkovaný papír, modrá 2 K 140538 XX19.75907

49 I ; 3 koruna úzká  - Typ I - zkoušeno Stupka 700539 X19.74040

49 I, typ II, znak, formát úzký, červená 3 K, zk. Ka 900540 XX19.76027

49 II b, typ I, papír žilkovaný, znak, červená 3 K 250541 XX19.82196

49 IIb, typ II, papír žilkovaný, znak, červená 3 K 200542 X19.80452

50 I, typ I, znak, formát úzký, zelená 4 K, zk. Gi 200543 XX19.75909

50 I ; 4 Koruna  úzká Typ I 140544 X19.78457

50 I, typ II, znak, formát úzký, zelená 4 K, zk. Vr 140545 X19.75984

50 Ia, typ I, formát úzký, znak,tmavě zelená 4 K 1 000546 XX19.80390

50 Ia ; 4 koruna tmavá - typ II - zkoušeno Mrňák, Lešetický, Vrba 1 100547 XX19.80236

50 II, typ I, formát široký, znak světle zelená 4 K, zk. Pofis 800548 X19.69554

51 I, typ I, znak, světle fialová 10 K, dvl, zk. Tri, Le, Vr a atest Vrba 8 500549 XX19.70629

51 I světlá typ II - 10 koruna znak , zk. Gilbert, Karásek 8 500550 XX19.81103

51 ay, typ I, nejasný tisk,  znak, tmavě fialová 10 K, známka s

původním lepem a  nepatrnou stopou po  nálepce, zk. Ma, Vr a atest

Vrba

10 000551 X19.63992

52, typ I, FLUGPOST, 1,50/2 K, fialová, zk. Da, Vrba - krásný kus 4 000552 XX19.82629

53, typ II, FLUGPOST, 2,50/3 K žlutá, zk., Ma 4 500553 XX19.77660

55, typ II, trojúhelník, hnědočervená 2 h 500554 X19.81952

55, typ II, trojúhelník, hnědočervená 2 h, na výstřižku 500555 ražené 19.79072

55, typ III, trojúhelník, hnědočervená 2 h, zk. Karásek - oprava lepu 700556 X19.74869

57 A, 80-ti blok, v polovině přeložený a povolený v zoubkování,

obdélník, hnědočervená 2 h, spojené typy přetisků, ve větších blocích

hledané

600557 XX19.81985

58 A K, typ  III+III, obdélník s přetištěným kuponem, ohyby  v rohu ,

zelená 5 h, zk. Stupka - hledaná známka 
2 000558 X19.68778

58 A, typ III, složka, obdélník , zelený 5 h 500559 X19.82300

58 B, obdélník, 4 blok, zelená 5 h spojené typy přetisku 100560 XX19.78734

58 B KN, typ II, obdélník s kupónem nepřetištěným, lehké výrobní

ohyby, zelená 5 h, zk. Stu
700561 XX19.79300

58 Ba, typ I, zelenočerný přetisk, obdélník, zelená 5 h, zk. Gi, Vr a

atest Vrba, hledaná známka
9 000562 XX19.73634

60, typ I, prosvítající papír ! + obtisk , Merkur, hnědá 2 h 50563 XX19.67521

60 Ob  ;  částečný obtisk - 2 hnědá 6 -blok - spojené typy  - výrobní

lom v papíru 
140564 X/XX19.74174

60, Merkur,  pravý horní rohový 8 mi blok s ochranným rámem a

tiskárenskou značkou "T1" v rámu a vrypy obloučků v rámu, lehký

lom v horním rohu, hnědá 2 h, spojené typy přetisků, hezké a

zajímavé

250565 XX19.69512

60, Merkur, části archů s ochrannými rámy, spojené typy přetisků 200566 XX19.82091

60, Merkur, horní a dolní 20-ti pásy s ochrannou lištou, hnědá 2 h +

perforoané, spojené typy přetisků,   hledané
140567 XX19.82314

60,  4-blok spojené typy + 61 dvoupáska - vryp v ochrané liště,

Merkur
600568 XX19.82721

61, Merkur, zelená 4 h, části archu 40569 XX19.80932

61 ; 4 h zelená - 4 - blok  spojené typy s ochranou lištou a vrypem 250570 XX19.74175

61, Merkur, horní a dolní 20-ti pásy s ochrannou lištou, zelená 4 h +

tmavě zelená, spojené typy přetisků, DZ,  hledané
600571 XX19.82313

61, typ III, Merkur, krajová s ochranným rámem a vyštípnutím v rámu

- tiskárenská značka, zelená 4 h, zk. Ša, zajímavé
400572 XX19.70807
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

61,Merkur, levý horní rohový 4 blok s ochranou lištou, spojené typy

přetisků, lehký ohyb, zelená 4 h
140573 XX19.75089

62, Merkur, horní a dolní 20-ti pás s ochrannou lištou, modrá 6 h,

spojené typy přetisků,  hledané
160574 XX19.82312

62, Merkur, horní krajový 15-ti blok s ochranným rámem a obloučkem

v něm, modrá 6 h, spojené typy přetisků, hezké
100575 XX19.80920

63, typ III, Merkur, oranžová 10 h 140576 X19.73820

64, typ I, Merkur, krajová s ochranným rámem a vyštípnutím v rámu -

tiskárenská značka, fialová 30 h, zk. Ša, zajímavé
400577 XX19.70809

64, typ II, Merkur, fialová 30 h 60578 XX19.69876

66 typ II, doplatní velká čísla, červená 4 h 500579 X19.81950

66, typ III, doplatní velká čísla, červená 4 h, zk. Ma 700580 XX19.78977

67  ; 6 H velké číslo typ I zk. Vrba oprava lepu 180581 X19.80213

67, typ II, doplatní velká čísla, červená 6 h 250582 XX19.78974

67, typ III, doplatní velká čísla, červená 6 h, zk. Vr 300583 XX19.80690

67, posun přetisku,  doplatní velká čísla, červená 6 h, zk. Vr, hezké 300584 XX19.78297

68 typ I , doplatní velká čísla, červená 14 h 800585 ražené 19.81948

68 ; 14 H velké číslo typ II  zk. Vrba 1 500586 X19.80215

68, typ III, doplatní velká čísla, červená 14 h, zk. Gi 2 000587 XX19.78965

69 ; 25  H velké číslo typ II - oprava lepu   zk. Vrba 700588 X19.80217

69 typ III , doplatní velká čísla, červená 25 h 700589 X19.81947

69, typ III, doplatní velká čísla, 25 h, zk. Ko 1 000590 XX19.77621

70 ; 30 h velké číslo - Typ I přetisku - dvl  - zkoušeno Lešetický,

Tribuna, Hirsch  + Atest Vrba 
15 000591 XX19.81484

71 ; 50h velké číslo Typ III - velmi lehké razítko, razítkované

ojedinělé , zk . Mahr 
15 000592 ražené 19.81102

72, přeložka, doplatní malá čísla, červená 5 h 200593 XX19.79367

73 ; 10 h malé číslo posun přetisku a jiný sklon - dvoupáska 250594 X19.54981

74, doplatní malá čísla, 4 blok, červená 15 h, posun a spojené typy

přetisků, zk. Ka, hezké
100595 XX19.78704

76, doplatní malá čísla, 4 blok, červená 25 h, spojené typy přetisku 250596 XX19.76484

79 ; 50 h malé číslo typ I - stopa po odstraněné nálepce - zkoušeno

Lešetický, Gilbert + Atest Vrba 
13 000597 X19.81482

80 ; 1 koruna Porto ; Typ I - zkoušeno  Vrba 250598 XX19.80239

81, typ I, doplatní malá čísla, modrá 5 K, zk. Stu 900599 XX19.79150

81, typ II, doplatní malá čísla, modrá 5 K 600600 X19.81944

82 ; 10 Koruna Porto Typ II přetisku  - oprava v horní části  -

zkoušeno Lešetický, Gilbert + Atest Vrba 
11 000601 X19.81483

83, typ I, PORTO, šedá 1 h, zk. Le 600602 XX19.77617

83 a, 1 H Porto široké O Typ II  - zkoušeno Kovář, Vrba 500603 X19.80209

83 b typ I, 1 H šedá, PORTO, úzké O  hledaná známka - zkoušeno

Pitterman, Lešetický 
5 000604 X19.81160

84 Typ I fialové   Porto - zkoušeno Vrba, Mrňák 2 000605 X19.80207

85 ; modré porto  - Typ I - zkoušeno Stupka 2 000606 X19.74041

87 Typ I oranžové  Porto - zkoušeno Vrba, Gilbert 2 000607 X19.80205

90, typ I, Turul, žlutá 2 f, zk. Ma 120608 X19.72374

90 typ II , Turul, žlutá 2 f, zk. Gi 200609 XX19.80134

90, typ IV, Turul, žlutá 2 f 200610 XX19.79458

90  Turul krajový čtyřblok- spojené typy s počítadly  2 f žlutá, zk.Ka 1 000611 XX19.81158

91 ; 3  filler žlutá  typ I - zkoušeno Vrba 1 000612 X19.80282

91, typ IV, Turul, oranžová 3 f 550613 X19.81954

94 ; 60 filler typ I - zkoušeno Vrba 1 000614 X19.80281

94 Typ III ; 60 f Turul  zk. Vrba 1 300615 XX19.74357
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

96 ; 10 + 2 f válečné ; 9-blok spojené typy s počítadly 200616 XX19.82727

96 - 98, válečné, kompletní řada 180617 XX19.78583

98, typ I, vojenské, červená 40 f, zk. Mr 120618 XX19.70812

98 ; 40 + 2 f válečné ; 4-blok spojené typy - vzácný výskyt 1 000619 XX19.82726

100, typ III, ženci, bílá čísla, dvl, fialová 15 f, zk. Vrba 5 000620 XX19.61037

101 - 110 ;  Kompletní série typů ( 25 h modrá všechny známky

dokonce v hledané variantě 108 a - světlá modrá ) Typ I - Typ IV -

zkoušeno Stupka - obtížné sestavit 

3 000621 X19.73614

101 - 110 - základní série 500622 X19.81760

101, ženci, levý horní rohový 10-ti blok s počítadly, sv. hnědá 2 f,

spojené typy přetisku
100623 XX19.78735

102  krajová dvoupáska hodnoty 3 f fialová s počítadly, v okraji další

perforační řada, tedy dvojité zoubkování, hezké, na středu v okraji

zcela prozoubkovaný okraj - dvojité zoubkování

500624 X/XX19.74389

102, typ III, ženci, krajová s počítadlem a dvojitou perforací na

spodním okraji,vrása v papíru  fialová 3 f
300625 XX19.76033

104, ženci, 4 blok s počítadly, spojené typy přetisků + posun,

zelenomodrá 6 f
100626 XX19.68792

105 ; 10 Filler typ IV, zk. Vrba vráska v papíru 100627 XX19.80280

105 ; 4 - blok ; spojené typy, 4 - blok obsahuje Typy I, II, III - zk.

Stupka 
400628 XX19.81135

105a, typ I, ženci, MAGYAR, červená 10 f 250629 XX19.77577

105 a ; 10 filler Magyar Posta Typ II - zkoušeno Vrba 250630 XX19.80285

105 a; 10 f Magyar Posta Typ IV 120631 X19.76626

106, typ III, ženci, krajová s počítadlem a dvojitou perforací na

spodním okraji, fialová 15 f
300632 XX19.76034

107, typ I, ženci, hnědá 20 f, zk. Mö, Ma, posun přetisku 300633 XX19.77629

107, typ III, ženci, hnědá 20 f, zk. Gi 300634 XX19.79392

107, typ IV, ženci, hnědá 20 f, zk. Gi 250635 X19.72957

108 a, ženci, levý horní roh s počítadly,  světle modrá 25 f 200636 XX19.78257

108 ; 25 f modrá 4 blok se spojenými typy s počítadlem  ( světlejší

odstín na pomezí 108 a 108a) 
200637 XX19.79521

109, typ I, ženci, dvoupáska, hnědá 35 f, posun přetisku, zajímavé 700638 X/XX19.46110

109, typ II, ženci, hnědá 35 f, zk. Káňa 250639 XX19.73649

109 ; 35 Filler Typ IV  zkoušeno Vrba 250640 XX19.80267

109, typ IV, ženci, hnědá 35 f, ohyb, posun přetisku, zk. Gi 250641 XX19.76508

110 Typ III ; 40 filler 100642 XX19.82779

110 Typ IV ; 40 filler zk. Gilbert 100643 XX19.82780

110, ženci, posun přetisku, zelená 40 f, zk. Mr 120644 XX19.79365

112 Typ I ; 75 f Parlament 40645 XX19.80980

112 Typ II ; 75 f Parlament 40646 XX19.80979

115, typ I, Parlament, hnědá 2 K 200647 XX19.75528

115 ; 2 Koruna Parlament  typ I - zk. Vrba, Mahr 140648 X19.80275

116, typ I, Parlament, fialová 3 K, zk. Gi, Ka 1 000649 X19.79391

116, typ II, Parlament,  posun přetisku, hnědá 3 K, zk. Gi 1 000650 X19.72354

116 ; 3 koruna Parlament Typ I , drobné ohyby v papíru, ZP 100 s

počítadly, zk. Darmietzel 
3 000651 XX19.81136

116, typ III, Parlament, fialová 3 K 1 000652 X19.81957

117 ; 5 koruna Parlament typ I - zkoušeno Vrba, Gilbert, Kovář 3 400653 XX19.80251

117 ; 5 koruna Parlament typ II - zkoušeno Mahr 3 000654 X19.80250

120, rohový 4 blok s počítadly, Karel hnědá 20 f, vrásy,  spojené typy

přetisků
60655 XX19.80873

121 ; 25 filler Typ IV rohový kus ZP 100 50656 XX19.74056
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

121 ; 25 filler Typ II - krajový kus s počítadlem 30657 XX19.74057

121, rohový 4 blok s počítadly, Karel modrá 25 f,  spojené typy

přetisků
140658 XX19.80872

122 ; 40 filler kompletní sestava typů I - IV- 3 x s počítadlem - luxusní

stav 
400659 XX19.82781

122,  4 blok, Zita 40 f, spojené typy přetisků 500660 XX19.80878

123, typ I, Zita, fialová 50 f, zk. Kovar 1 000661 XX19.80115

123 typ II, Zita, fialová 50 f 500662 X19.81956

123, typ IV, krajová s počítadlem, Zita, fialová 50 f, nečisté

zoubkování, zk. Gi
2 400663 XX19.79457

124, typ IV + III, spěšné, rohová dvoupáska s počítadly 80664 XX19.76009

130 Pz, typ III, HZ 15, doplatní černá čísla, 50 f, známka s původním

lepem a drobnou opravou v horní části, zk. Ka, Vr a atest Vrba, 

hledaná známka

10 000665 X19.77526

131, typ IV, doplatní červená čísla, 1 f, lehký částečný obtisk přetisku

, zk. Gi, He-BPP - luxusní hledaná známka 
7 000666 XX19.75526

133, typ I, doplatní, červená čísla, 5 f, zk. Stu 350667 XX19.77566

133, typ III, doplatní červená čísla 5 f,zk. Ka 350668 XX19.80121

135, doplatní, červená čísla, krajový 4 blok s počítadly 10 f, spojené

typy přetisku
100669 XX19.76007

137, typ I, doplatní, červená čísla 15 f 200670 XX19.76002

137, typ IV, doplatní, červená čísla, 15 f, zk. Stu 200671 XX19.76061

139 Typ I , doplatní červená šísla, 30 f 800672 X19.81955

139, typ II, doplatní červená čísla, dvp - 30 f, zk. Káňa 1 200673 XX19.73642

139, typ III, doplatní, červená čísla,  30 f 800674 X19.76006

ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

33 Pp, typ I, koruna, fialová 3 h, zk. Vrba 800675 X19.80712

34 Ob ; 5 h obtisk typ I - zkoušeno Stupka 100676 XX19.78624

34  Ob ; 4 - blok plný obtisk - spojené typy 500677 XX19.20056

34 Pp, typ II, koruna, zelená 5 h, zk. Ka 1 000678 XX19.51695

35 Ob ; 6 h obtisk typ I - zkoušeno Stupka 120679 XX19.78623

36  Ob  ; 10h dvoupáska s obtiskem typ I 250680 XX19.12515

36 Ob, typ II, koruna, fialová 10 h, zk. Gilbert - nálepka z přední

strany 
250681 XX19.78709

36 Pp, typ I, lom  uprostřed, koruna,  fialová, 10 h, zk. Gilbert -

vzácná známka 
3 000682 XX19.79135

37 Ob, typ I, zelenomodrá 12 h 120683 XX19.80725

37 Ob, spojené typy přetisku I+II, dvoupáska, koruna, zelenomodrá

12 h, zk. Ka
200684 XX19.68753

38 Ob ; 15 h obtisk částečný  typ I - zkoušeno Gilbert 50685 XX19.78625

38 Ob ; 15 Karel 4 - blok se spojenými typy - částečný obtisk přetisku

- zkoušeno Gilbert  
180686 XX19.79527

38 Ob, spojené typy přetisku, 6 ti blok, Karel 15 h hnědá 900687 XX19.66408

38 STB - dvoupáska Typ I + podtyp kulatá devítka 38 IIa ( vrása)  -

známka obsahuje hledanou deskovou značku ! vpravo dole - velmi 

hledané ! 

500688 XX19.82418

38 Pd, typ I, přetisk dvojitý, Karel, hnědá 15 h 600689 X19.68805

39 Ob, typ I, zelená 20 h, kzy, zk. Ma 160690 XX19.79148

39 Pp. typ I, Karel, modrozelená 20 h, zk. Stu 700691 XX19.75911

40 Ob, typ II, modrá 25 h, zk. Py, Ka 200692 XX19.80727

41 Ob; 30 h obtisk přetisku  typ II zkoušeno Gilbert, Stupka 160693 XX19.78627

42 Ob; 40 h obtisk přetisku  typ I - odřená z přední strany vpravo

nahoře - zkoušeno Karásek, Lešetický 
60694 XX19.78630

42 Pp, typ I, znak, olivová 40 h 700695 XX19.45196

str. 19 / 77Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

43 Ob, typ II, zelená 50 h, zk. Gi 200696 XX19.80724

44 Ob ; 60 h světlá obtisk přetisku - zkoušeno Karásek, Pytlíček 140697 XX19.78586

45 Ob; 80 h obtisk přetisku  typ I 500698 XX19.78629

45 Pp, typ I, znak, červenohnědá 80 h, zk. Vr 350699 XX19.79372

46 Ob; 90 h obtisk přetisku  typ I - řídký výskyt 500700 XX19.78628

46 PP ; 90h převrácený přetisk - stěžejní hodnota série -  mimořádně

vzácná známka ! 
5 000701 X19.81159

47 Pp, typ II, znak, ohyb, červená 1 K, zk. Le 600702 X19.78760

48 IIb Ob, typ I, papír žilkovaný znak, modrá 2 K 400703 XX19.80449

48 II b Ob, typ I, papír žilkovaný, znak, modrá 2 K, zk. Vr 400704 X19.78292

50 PP, typ II, znak, zelená 4 K, zk. Vr 1 800705 XX19.80470

57 A Ob, typ II, trojúhelník, hnědočervená 2 h, zk. Stu 140706 XX19.80731

57 Ob typ II - obtisk přetisku - zkoušeno Lešetický, Stupka - malá

nálepka z přední strany 
140707 XX19.80978

60 ; 2 hnědý Merkur 4 - blok s posunem přetisku 200708 X/XX19.74018

67  ; 6 H velké číslo typ II  zk. Vrba - posun přetisku 180709 X19.80214

72 Ob, typ III, doplatní malá čísla, červená 5 h 250710 XX19.80729

73 ; 10 h malé číslo - posun popřetisku + jiný sklon zkoušeno Vrba,

Kovář 
400711 X19.80256

73 Ob Typ III   doplatní, malá čísla 10 h červená 100712 X19.11949

73 Pp ; 10 h malé číslo - přetisk převrácený , typ I - zkoušeno Vrba,

Kovář, Lešetický 
1 400713 XX19.80258

76 ; 25 h malé číslo ; 4 - blok se spojený typy přetisku a s posunem

přetisku 
500714 XX19.79467

76 Ob Typ I - částečný , malá čísla, 25 h červená 80715 XX19.21449

77 Ob  Typ II  doplatní, malá čísla 30 h červená 80716 X19.11950

80 Ob, typ I, doplatní malá čísla, modrá 1 K 200717 X19.79099

96 Ob  čtyřblok 10+2 f červená, spojené typy přetisku a obtisku;

vzadu dvojitý obtisk přetisku 
500718 XX19.07661

98 Ob, typ IV, válečné, krajová s počítadlem červená 40 f, zk. Pi 350719 XX19.67503

101 Ob typ III, ženci 2 f sv. hnědá 100720 XX19.08196

101 Ob - obtisk  dvojitý ! typ I, ženci, sv. hnědá 2 f, zk. Mobs 200721 XX19.63249

101 Ob ; čtyřblok hodnoty 2 f světle hnědá, všechny s obtiskem

přetisku, navíc spojené typy přetisku, kat. min. 800 Kč
800722 XX19.07414

101 Pp, krajová s počítadlem, ženci, ohyb, sv. hnědá 2 f 200723 XX19.76047

102 Ob ; 3 f ;  4 - blok  - plný obtisk - spojené typy 600724 XX19.19033

102 Pp, typ IV, ženci, fialová 3 f, zk. Le, Vr 250725 XX19.80646

103  typ III s obtiskem, ženci, zelená 5 f 80726 XX19.12486

103 Ob, ženci, 5 f zelená, 4 blok, spojené typy přetisku 500727 XX19.16362

103 Pp, typ III, ženci, zelená 5 f, zk. Le, posun přetisku 500728 XX19.39004

105a Ob, typ III, ženci, MAGYAR, červená 10 f, zk. Le, Ko 400729 XX19.77574

107 Ob, typ IV, ženci, hnědá 20 f zk. Gi 300730 XX19.74407

108 ; 25 f modrá -( světlejší odstín na pomezí 108 a 108a) 4 blok se

spojenými typy - posun přetisku - vráska v rohu 
600731 XX19.79518

109 Ob, typ II, ženci, hnědá 35 f 350732 XX19.75959

110 Pp, typ I, ženci, zelená 40 f, zk. Stu 500733 XX19.76510

115, Ob, typ II, Parlament, hnědá 2 K,  zk. Gi, zajímavé 200734 XX19.68084

119; 10 filler rohový 6 ti - blok ,vpředu základní přetisk,  na lepové

straně obtisk přetisku + silný posun obtisku ! a přeložka v rohu ! 
2 000735 XX19.54940

120 Ob, typ I, obtisk přetisku, Karel, hnědá 20 f, zk. Gi 160736 XX19.70822

120 Ob typ II ,  Karel, hnědá 20 f 160737 XX19.81724

121 Ob, typ I, obtisk přetisku, Karel, modrá 25 f 250738 XX19.70823
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

121 Ob, krajový 9 ti blok s počítadly, Karel, modrá 25 f, spojené typy

přetisku, zajímavé
1 800739 XX19.64111

122 Ob, typ I, obtisk přetisku, Zita, olivová 40 f, zk. Gi 250740 XX19.70824

122 Pp, typ III, Zita, olivová 40 f, zk. Ko 400741 XX19.72381

124 Ob, typ I, obtisk přetisku, spěšná 2 f 180742 XX19.70825

125 z Pp, typ II , novinová, přetisk převrácený, oranžová 2 f, ohyb,

zk. Gi
1 500743 XX19.76506

sestava známek s přetiskem PČ 1919, vyšší katalogová cena,

zajímavé
1 000744 X19.82073

ČSR I/Pošta Československá 1919/Celistvosti 

 neprošlá obálka vyplacená pestrou frankaturou známek PČ 1919,

raz. Praha
200745 ražené 19.07869

45, znak, 4 blok na obálce,, razítko Karlín, spojené typy přetisků 300746 19.80928

R dopis z Úpice 8/I/2  vyplacený pestrou frankaturou známek emise

PČ 1919
400747 ražené 19.27826

R obálka s pestrou frankaturou známek emise PČ 1919, razítko

Praha 1, 30/XII/19
500748 ražené 19.17385

R,EX obálka vyplacená pestrou frankaturou známek emise PČ 1919,

razítko Praha
500749 ražené 19.17524

firemní obálka, nálepka Ex, s pestrou frankaturou emise PČ 1919

adresovaná na Královské Vinohrady
500750 ražené 19.28003

obálka se znamkami emise PČ 1919 500751 19.80912

obálka se známkami emise PČ 1919, razítko Praha 1, včetně 55

trojúhelník
1 000752 19.80919

ČSR I/Masaryk 1920/Základní známky 

140, typ I + II + ST, základní známky Typ I + II, a dvoupáska 140 ST

typ I + II 
300753 XX19.80442

140, typ I, TGM, modrá 125 h,otisk hřebíčku na okraji, zajímavé 200754 XX19.76037

140, typ I, TGM, obtisk , modrá 125 hdrobná nálepka z přední strany 160755 XX19.80461

140, typ I, TGM, svislá krajová 4 páska, modrá 125 h 500756 XX19.80494

140, typ II, TGM, krajová, nápichový bod na okraji, modrá 125 h 250757 XX19.80422

140 - 2, TGM, 140, typ I + II, svěží řada 350758 XX19.80450

140 - 2, TGM, základní řada 250759 X/XX19.66530

140 - 2, TGM, 4 bloky razítkované - řídký výskyt 300760 XX19.80495

140 ST - 125 h modrá ve 4 - bloku, 1 x spojené typy , dvojitá a

posunutá perforace na středu ! dřívko v papíru , zk. Vrba - hledané 
3 000761 X/XX19.81138

140, složka , TGM, modrá 125 h, zajímavé 200762 ražené 19.79672

140 DV, TGM, 125 h modrá, krátká příčka 3 000763 XX19.26467

140 a - ultramarínová , krajový kus ! zk. Gilbert 1 200764 X19.81139

140 a, typ I, TGM, ultramarin 125 h 800765 X19.79377

140a, typ I, TGM, ultramarin 125 h, zk. Ka 250766 ražené 19.80451

140 a, typ II, TGM, ultramarin 125 h zk.Gi, Pofis, hledaná známka 2 000767 X19.16303

140 N, typ I,  TGM, modrá 125 h - úzký střih bez záruky 400768 XX19.70729

140 N - 142 N ; 125 h - 1000 h pěkná stříhaná série ; vše zkoušeno

Gilbert - široké střihy 
2 800769 X19.81163

140 Na, typ I, TGM,  krajová 125 h ultramarin, zk. Gi,Ka - nádherný

kus krajový 
4 500770 XX19.12167

140 Na, typ II, TGM, nezoubkovaná,  ultramarin 125 h, zk. Gi, vzácná

a hledaná známka - široký střih 
10 000771 X19.60757

141 - 142 , TGM, 500 + 1000 h 350772 XX19.78548

141, TGM, rohová, ZP 10, šedá 500 h, zk. Vrba 200773 XX19.80421

141, TGM, posun svislého zoubkování, šedá 500 h, zk. Stu, zajímavé 200774 ražené 19.79421

142, TGM, pravá krajová pěti-páska, hnědá 1000 h, zk. Vr, v této

formě řídký výskyt, krásná kvalita
1 800775 XX19.80406
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ČSR I/Masaryk 1920/Základní známky 

142 DV, TGM - růže ve vlasech, hnědá 1000 h, zk. Fi 500776 X19.80486

142 DV, TGM, hnědá 1000 h, DV - růže za uchem 500777 X19.81770

ČSR I/Masaryk 1920/Zkusmé tisky

ZT 50 h, TGM,  dvoupáska, úzké číslice, hráškově zelená, zk. Vrba 400778 XX19.80460

ZT 50 h, TGM, sestava, některé (*), 6 kusů, úzké číslice 400779 X/XX19.80454

ZT 50 h, TGM, tlusté a úzké číslice, 1 x (*) 200780 XX19.80457

ZT 50 h, TGM, nedotisk, fialová, úzké číslice, zk. Vr, zajímavé 200781 XX19.80455

ZT 50 h, TGM, modré, nedotisky, zk. Ka, Vrba 400782 X/XX19.80456

ZT 50 h, TGM, 4 blok, malá čísla, tyrkysově modrá, zk. Vr 400783 (x)19.80477

ZT 50 h, TGM, oboustranný tisk, 4 blok, modrá 50 h 200784 (x)19.80420

ZT 50 h, TGM, úzké číslice, oranžová a zelená 150785 X19.80458

ZT 50 h TGM, dvoupáska, ŘZ 11 1/2, modrá 1 400786 X19.29859

ZT 125 H, TGM, černá , zk. Vrba 200787 XX19.80476

140 ZT TGM, odstíny, modrá 125 h, zajímavé 300788 (x)19.80429

140 - 142, ZT, TGM, černotisk, papír křídový, zk, Ka, Vr 700789 (x)19.59790

140 ZT známkový papír, 4 blok, slabý tisk, 125 h modrá - horší

kvalita  lepu 
700790 XX19.32300

140 ZT známkový papír, 4 blok, slabý tisk, tečky v lepu 125 h modrá,

zk. Gi
1 200791 XX19.32299

140 ZT, typ I, obtisk, TGM, dvoupáska, modrá 125 h, zk. Gi,

zajímavé
250792 (x)19.80806

140 ZT, TGM, papír křídový, převrácený tisk, fialová 125 h, zk. Ka 400793 (x)19.80492

140 ZT, TGM, šernohnědá, dvl, zk. Ka 350794 (x)19.80493

140, typ I, TGM, dvojitá perforace, modrá 125 h, zk. Fi 300795 XX19.80473

141  ZT, TGM, černotisk, 500 h, zk. Stu 500796 (x)19.60775

141 - 142 ZT, TGM,  nezoubkované,  na obyčejném papíru 300797 (x)19.17952

141 - 2 N ZT, TGM, 500 + 1000 h 350798 (x)19.78547

141 N, TGM, nezoubkovaná, 500 h šedá - zkusmý tisk - křídový papír 800799 XX19.38858

141 ZT, TGM,  černotisk na křídovém papíru, 500 h 350800 (x)19.28352

141 ZT - větší list známkového papíru s lepem s otiskem hodnoty

500h Masaryk v tmavě zelené barvě, nerovnoměrný tisk, stopa po

nálepce v každém roku, dřívko v papíru, 

2 800801 X19.81141

142  ZT, TGM, černá 1000 h, zk. Vrba 700802 X19.60768

142 ZT, černá 1000 h, zk. Gi 400803 X19.80487

142 ZT, černá 1000 h, zk. Vr, silný papír 400804 (x)19.80488

142 ZT, černá 1000 h, zk. Vr, namodralý papír 700805 XX19.80482

142 ZT, hnědá, 1000 h, zk. Vr, otisk linky na spodním okraji 700806 (x)19.80489

142 ZT, černá 1000 h, zk. Vr, tiskové čáry 700807 (x)19.80483

142 ZT, černomodrá 1000 h, zk. Gi, částečně neopracovaný okraj 800808 XX19.80484

142 ZT, modrá 1000 h, zk. Vr 500809 XX19.80485

142 ZT, modrá 1000 h, zk. Vr, hlazený papír 600810 (x)19.80481

142 ZT, rytina, TGM, hnědá 1000 h, zk. Vr 1 800811 (x)19.80459

142 ZT, TGM,  černotisk, neopracované okraje, zk. Vr 900812 XX19.80472

142 ZT, TGM, hráškově zelená 1000 h, zk. Vr 800813 (x)19.80480

142 ZT, TGM, neopracované okraje, žlutá 1000 h, zk. Vr 600814 XX19.80474

142 ZT, TGM, tmavomodrá 1000 h 700815 (x)19.80478

142 ZT, TGM, žlutá 1000 h, zk. Fi 900816 XX19.80479

ZT 2000, TGM,  červená, neopracované okraje, zk. Fi 700817 X19.80491

ZT 2000, TGM, silný papír, červená, zk. Vrba 800818 (x)19.80448

ZT 2000, TGM, zelená, zk. Vrba 700819 (x)19.80490
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Masaryk 1920/Zkusmé tisky

2000 ZT, TGM, fialová , zk. Vrba 1 800820 X19.80475

ZT 2000 h, TGM,  tmavě zelená, zk. Gi, Vrba 1 800821 XX19.80471

ZT 2000, TGM, hnědá, zk. Ka 1 000822 (x)19.80447

ČSR I/Holubice/Základní známky

143 ; pravý dolní rohový 4 blok s ochranným rámem a DČ 3 v rámu,

známka na ZP 99 tenčí místo
100823 XX19.70701

143 + 149 A, sestava rohových známek 250824 X/XX19.81564

143 A, rohový 6-ti blok s DČ v ochranném rámu, modrá 5 h, v první

vodorovné řadě v perforaci přeloženo
200825 XX19.78743

143 - 50 A, kompletní řada včetně typů u honot 20 + 25 h 200826 XX19.78653

143 - 150, ex, sestava známek s počítadly + 156 - 50 h zelená ; 146

s Dč 1 - hezká sestava 
300827 XX19.81565

143 N, nezoubkovaná, modrá 5 h 400828 XX19.68698

143 rohový 6 ti blok s počítadly, 5 h modrá s obtiskem - dekorativní 350829 XX19.15073

144 B, fialová 5 h, 4 blok 140830 X/XX19.64092

144 N, nezoubkovaná, fialová 5 h, zk. Stupka 350831 XX19.49558

144 N - nezoubkovaný čtyřblok hodnoty 5h fialová se širokým horním

okrajem, perfektní kvalita, mimořádně  krásný kus - vzácný 4-blok

navíc s mimořádně dlouhým okrajem 

1 200832 XX19.81146

144 C ; 5h fialová ležmý Hřeben - ve 4 - bloku ojedinělé, dokonale

centrované s horním okrajme  , kat.cena cca 5000 + Kč , zkoušeno

Beneš

3 000833 XX19.81145

144 TBa, úzké protichůdné meziarší, fialová 5 h, krajové 100834 XX19.76031

144 TBb, 4 blok, široké protichůdné meziarší, fialová 5 h 140835 XX19.79416

145 A,  + 145 N ZT, chybotisk známkové pole 86 - zelená 10 h 400836 XX19.81570

145 A, krajový 6-ti blok, s dvojitým vodorovným zoubkováním, a

diamantovým svisle -  zk. Vrba  - zajímavé
200837 XX19.81563

145 N, nezoubkovaná, zelená 10 h - užší střih na jedné straně 400838 XX19.80626

145 Na světlá , nezoubkovaná, obtisk ,  zelená 10 h, zk. Mrňák 500839 XX19.52184

146 N, žlutý lep, olivová 10 h, zk. Vr 250840 XX19.81508

146 A, posun vodorovné perforace na spodním okraji, olivová 10 h,

zajímavé
100841 X19.79301

146 LH ; 10h olivová ležmý hřeben, zk. Šrámek. Vlevo slitý tisk,

hezký exemplář !
500842 XX19.82122

146 C světlá ! ; 4 - blok ležmý hřeben, ve 4- bloku ojedinělý výskyt,

zk. Gilbert , kat. cena cca 5000 Kč 
3 000843 XX19.81147

146, 148, dolní rohové kusy s DČ, hledané (4 scany) 140844 X19.74677

147 N, hnědá 15 h, zk. Mr, Pofis 100845 XX19.75919

147 Na - tmavě hnědá , nezoubkovaná, hnědá 15 h, sytý odstín ; užší

střih na jedné straně 
200846 XX19.80628

147 A, levý dolní rohový 6-ti blok, vrása s počítadly a DZ - 2 x

přerušená desetinná čárka u číslice "3", hnědá 15 h
200847 XX19.80318

147 A, dvoupáska s posunem perforace, hnědá 15 h, lep kvp,

zajímavé
100848 X19.81511

147 A, rohový 4 blok s dvojitou svislou i vodorovnou perforací, hnědá

15 h
100849 X19.82368

147 A, složka III, 4 blok, hnědá 15 h 250850 XX19.80110

147 Na , světle  hnědá 15 h, zk. Ka 100851 XX19.81507

147, obtisk na lepu , krajový 4 blok, hnědá 15 h 140852 XX19.60203

148 N, typ I, nezoubkovaná, oranžová 20 h, zk. Ka 300853 X19.52175

148 A ; různé typy - rohová miniatura - dvě známky horší kvalita  80854 X19.82428

148 A, tisk na lepu, oranžová 20 h, zajímavé 250855 XX19.82381

148 B, oranžová 20 h, zk. Gilbert 180856 XX19.80133
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Holubice/Základní známky

148 TBa, úzké protichůdné meziarší, oranžová 20 h, zk. Vr 600857 XX19.75505

148 TBb, široké protichůdné meziarší, oranžová 20 h 1 000858 X19.72924

149 ; 20 h oranžová 3 x Dč 200859 XX19.82698

149 N, typ I, nezoubkovaná, zelená 25 h, zk. Lešetický 500860 X19.68704

150 A ; 30 h fialová  s DV 25 - lomy 300861 XX19.82697

150, fialová 30 h, 4 blok 800862 XX19.75944

150, krajová s DČ 1-26, fialová 30 h 250863 X19.74716

150, rohová dvoupáska s DČ 26, fialová 30 h 200864 ražené 19.81497

ČSR I/Holubice/Zkusmé tisky

145, 146, 149, ZT, papír křídový, černotisky 200865 (x)19.70709

143 N ; 5 h černotisk - zkusmý tisk na hnědém papíře  100866 (x)19.74350

144 ZT, černotisk, papír křídový, 5 h 140867 (x)19.76046

144 ZT, fialová  známkový papír, vrásy, nezoubkovaná 5 h 160868 (x)19.76056

145 N ; 10h černotisk - zkusmý tisk na hnědém papíře  100869 (x)19.74351

145 - 3 zkusmé tisky ze soutisků - vše 10h široké okraje - dekorativní 1 500870 X/XX19.81142

147 - 15 zkusmý tisk v zelené světle zelené barvě - rohový kus s

hvězdičkami - zoubkovaný 
1 500871 X19.81143

147 N ; 15h černotisk - zkusmý tisk na křídovém papíře ; zk. Vrba 100872 (x)19.74352

149 ZT, typ I, černotisk, papír křídový, 25 h 100873 (x)19.76054

ZT - soutisk tří hodnot ve fialové barvě na kousku známkového

papíru s lepem,  definitivní kresba pozad
2 000874 X/XX19.81144

ZT 10 h ,  KVP - natrženo -  v červené barvě 200875 X19.58958

ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

Sestava složek - ražené - řídký výskyt ! 700876 ražené 19.01260

151 A - 161 A - základní série 400877 XX19.81150

151 A, obtisk, červená 20 h 80878 XX19.81705

151 A řz 13 3/4,  pravý desetiblok bez DZ - počítadla 300879 XX19.81746

151 A, rohová s DČ - přerušená desetinná čárka, červená 20 h 200880 XX19.80373

151 N, obtisk , nezoubkovaná, červená 20 h 600881 XX19.73596

152 A, hnědá 25 h, 4 blok 50882 XX19.80179

152 A ; svěží dvoupáska - vynechaný PO - odskočená perforace 200883 XX19.81748

152 A, dvojitý tisk, hnědá 25 h, zk. Gi 300884 X19.80753

152 N, dvojitý tisk, 4 blok, hnědá 25 h, zk. Vrba 1 200885 X/XX19.61147

153 A, rohová s počítadlem a DČ 24, fialová 30 h 200886 XX19.80375

153 N, fialová 30 h, zk. Gi 180887 X19.81509

153 N, nezoubkovaná, fialová 30 h, tmavý sytý odstín s

protichůdnám tiskem 152 N - na známkovém papíře s lepem -

hledané 

1 500888 X19.68780

153 N, dvoupáska, nezoubkovaná 30 h s dalším tiskem Husita 90 h,

zajímavé
1 000889 (x)19.81635

154 N, typ II, nezoubkovaná, hnědá 40 h 100890 XX19.80505

154 A, Typ I, hnědá 40 h - dřívko 200891 XX19.80511

154 A typ II , rohová s DV, hnědá 40 h 50892 XX19.81510

154 TBa, úzké protichůdné meziarší, hnědá 40 h, zk. Pofis 80893 XX19.78711

154, složka, hnědá 40 h, hezké 250894 XX19.80509

155 A, krajová dvoupáska s počítadly a odskokem hřebenového

zoubkování až do počítadel, červená 50 h, zajímavé
200895 XX19.80316

155 A, rohová s počítadlem, červená 50 h 100896 XX19.80374

155 A, krajový 9-ti blok s DV - vajíčko v pase, červená 50 h 1 000897 XX19.74738

155 N, nezoubkovaná, krajová, červená 50 h 350898 XX19.80504
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ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

156 DV - hodnota 50h zelená s populární DV vajíčko v pase, dva

kratší zuby, kat. 600 Kč
600899 XX19.81151

156 A DV, dvoupáska s vadou - vajíčko v pase, zelená 50 h 1 000900 XX19.80498

156 A, krajová dvoupáska s vadou tisku, zelená 50 h, zajímavé 1 000901 XX19.80497

156 TBa, úzké protichůdné meziarší, zelená 50 h, neznatelná stopa 800902 X19.78858

157 A , levý dolní rohová 4 blok s počítadly, modrá 60 h 300903 XX19.81566

157 - čtyřblok hodnoty 60h modrá, zoubkování HZ 14, kat. 100 Kč 40904 XX19.81156

157 A, obtisk, modrá 60 h, zk. Gi 100905 XX19.81706

157 A, rohová s DČ 1, modrá 60 h 160906 (x)19.75958

157 B, modrá 60 h, zk. Ša 50907 XX19.81698

157 C, ležmý hřeben, modrá 60 h - zkoušeno Káňa 500908 X19.81822

157 N, nezoubkovaná, modrá, 60 h, zk. Gi 200909 XX19.51665

157 N, nezoubkovaná, modrá 60 h, obtisk ! silný papír , zk. Gi 350910 (x)19.58481

157 TBb, široké, protichůdné meziarší, modrá 60 h 350911 XX19.80382

158 ; 100h hnědá - desetiblok s retuší ! 700912 XX19.81152

158 A ; Osvobozená republika, 100 h -  VV vodorovné složky, rohová

2 páska s ochranným rámem
200913 XX19.82123

158 F, Košický padělek, hnědá 100 h 200914 XX19.80496

158 N, nezoubkovaná, hnědá 100 h 350915 XX19.80508

159 A, typ I, červená 150 h 140916 XX19.80500

159 A, typ II, červená 150 h 160917 XX19.80499

159 B  krajová 150 h červená, Typ I - krásný kus s ochranou lištou   

zk. Gi
2 000918 XX19.81157

160 N, nezoubkovaná, oranžová 185 h 400919 XX19.80507

160 A ; řz 13/4 - rohová dvoupáska s počítadlem - VPO - nečistota 300920 XX19.81750

160 ; 185h krajový 6-ti blok - ojedinělé 300921 XX19.81153

161 A, šedozelená 250 h 120922 XX19.78759

161 A , krajová + 161 N ZT, šedozelená 250 h 300923 XX19.81567

161 A, obtisk, šedozelená 250 h 140924 XX19.81703

firemní R dopis do Švýcarska, vyplacený  2 x 25 h modrá, raz. Praha

5, 29/3/19, přesný tarif v I. TO
250925 19.76146

firemní R dopis do Švýcarska, vyplacený dvoupáskou 250 h OR, raz.

Brno 3/11/22, příchozí Basel
350926 19.76149

firemní R dopis do Švýcarska, vyplacený Pof. 2 x 156 a 4 x 158, raz.

Tachov, 19/9/22, příchozí razítko
200927 19.76152

ČSR I/Osvobozená republika/Zkusmé tisky 

sestava ZT  na destičce A 5, zajímavé, soutisky hodnot, obtisky,

lakové barvý,  hledané
700928 (x)19.53250

152 ZT, papír křídový, hnědá 25 h 200929 (x)19.59718

153  N ; 30h fialová ve 4 bloku s počítadky - zk. Vrba (x) 600930 19.81122

154 ZT ; 40 h černotisk - dřívko v papíru 60931 (x)19.82427

154 ZT, dvoupáska v černé barvě na papru s lepem, 40 h 400932 XX19.28397

154 ZT, typ II nezoubkovaná, 4 blok,  hnědá 40 h 180933 (x)19.67600

155 N - dvoupáska zkusmý tisk v hnědé barve - ojedinělé 350934 XX19.81123

156 N ; 50h zelená ve 4 bloku s počítadky - zk. Vrba (x) 1 000935 19.81124

156 ZT, papír obyčejný, nezoubkovaný 4 blok, zelená 50 h, zk. Mahr 1 000936 (x)19.45911

157 N ; 60h modrá dvojitý tisk - rohový 4 - blok ! 500937 19.81125

157 ZT, obtisk , nezoubkovaný  4 blok, modrá 60 h, s dalším tiskem

na horní dvojici známek 40 h hnědá OR, zajímavé
200938 (x)19.60204

158 ZT, v barvě černé, 4 blok, 100 h s lepem 1 500939 X/XX19.53137
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ČSR I/Osvobozená republika/Zkusmé tisky 

160 ZT - nezoubkovaný ZT ve čtyřbloku hodnoty 185h v černé barvě

na bílém papíru bez lepu, zk. Vrba
1 000940 (x)19.81126

160 ZT, hráškově zelená 185 h 400941 XX19.80512

161 ZT, krajová s počítadlem, černá 250 h 400942 XX19.78960

161 - ezoubkovaný ZT ve čtyřbloku hodnoty 250h v černé barvě na

bílém papíru bez lepu, zk. Vrba
1 000943 19.81127

ČSR I/Osvobozená republika/Celistvosti

dopisnice 20 h dofrankovanám Pof. 151, raz. VLP Bakov-Turnov,

16/12/20
200944 19.76156

firemní   dopis do Švýcarska s  frankaturou Pof. 146, 157, 160, raz.

Frýdlant v Čechách, 11/1/22, cenzura
200945 19.75884

firemní dopis do ciziny, vyplacený Pofis 161, raz. Smiřice, 26/4/21

hledaná jednoznámková frankatura
200946 19.75876

firemní R,Ex dopis do Rakouska vyplacený Pofis 149+158 + 6 x 155,

podací Břeclav 2, 11/10/21
200947 19.78673

firemní těžší  R dopis do Švýcarska s bohatou frankaturou, mj 20 h

karmínová s příčkovým typem, raz. Praha 21, 15/11/20, přs Pof.

149,156,175, razítko vlakové pošty Brod nad lesy - Praha. 16/8/23,

otevřeno ze dvou stran, zajímavé

200948 19.75883

firemní tiskopis do ciziny, vyplacený Pofis 152, raz. Skalice u České

Lípy. 10/2/21
250949 19.75873

R dopis   do Švýcarska, vyplacený bohatou smíšenou frankaturou 3

emisí, Benešov u Prahy, 16/2/21
200950 19.75878

R, Ex dopis vyplacený Pofis 158 a 160, razítko Kralovice u Plzně,

11/8/21
200951 19.75880

sestava celistvostí  se známkami emise OR a Holubice, do ciziny i

R,Ex,  lehké stopy poštovního provozu, hezké frankatury
200952 19.76575

sestava celistvostí  se známkami emise OR aHaV, do ciziny i R, 

lehké stopy poštovního provozu, hezké frankatury
200953 19.76583

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Základní známky

Hav 1920 sestava + 1923, modrá 200 h 200954 19.78334

164 - 9 A, HaV, kompletní svěží řada, 100 h - odstíny 600955 XX19.78651

164 A - 165 A ; Hospodářství a věda, 100h a 200h obě známky s

obtiskem
200956 XX19.82124

164 A sestava odstínů , 2 kusy rohové 300957 X/XX19.82696

164 A, obtisk , dvoupáska, zelená 100 h 200958 XX19.81686

164 A, zelená 100 h, 6-ti blok 160959 XX19.82133

164 N, nezoubkovaná, zelená 100 h 400960 X19.79602

165 A, částečný obtisk , fialová 200 h 100961 XX19.66393

165 A, obtisk , krajová dvoupáska, fialová 200 h 140962 XX19.81683

165 N, nezoubkovaná, fialová 200 h 300963 X19.79600

165, pravý horní rohový  4 blok, fialová 200 h 250964 XX19.74753

166 N, nezoubkovaná, červená 300 h, zk. Mr 350965 XX19.79359

166 B, červená 300 h 180966 XX19.79673

167 ST, spojené typy, krajová dvoupáska, hnědá 400 h 600967 XX19.81827

168 N, nezoubkovaná, zelená 500 h, vrása, signováno 400968 X19.68549

169 N, nezoubkovaná, fialová 600 h, zvlněný papír, zk. Gi, Mr 700969 X19.79593

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Zkusmé tisky

164  N ; zkusmý tisk v hnedé  barvě  s neopracovanými okraji  zk.

Stupka 
1 000970 XX19.81165

164 ZT, negativní slabý tisk na publikaci v barvě hnědé, zk. Ka 300971 (x)19.81572

166 N - 300h krajový zkusmý tisk 800972 XX19.81129

166 ZT - hlubotiskový zkusmý tisk hodnoty 300h v tmavě oranžové

barvě, neopracované okraje, zk. Stupka
1 000973 XX19.81130
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ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Zkusmé tisky

169 ZT, černotisk, 600 h, bez jména autora 100974 (x)19.76023

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Celistvosti

firemní R dopis do Švýcarska vyplacený jednoznámkovou

frankaturou 500 h zelená, podací Brno 2, 3/2/22, příchozí Basel 250
250975 19.78672

firemní přeložený R dopis do Švýcarska se smíšenou frankaturou 3

emisí, pof. 143, 151, 164, raz. Šumperk 1, 6/4/21, příchozí Horgen
200976 19.76161

ČSR I/Husita/Husita

162, sestava, fialová 80 h, včetně ÚBP a nezoubkovaných ZT 100977 19.78302

163, Husita, sestava, i nezoubkovaný ZT, 4 - blok s obtiskem 200978 19.78321

162 - 163 N, nezoubkovaná řada 250979 X/XX19.78582

162 - 163 ZT, nezoubkované v černé barvě, zk. Beneš (4 scany) 250980 (x)19.79131

162- 163 - sestava zajímavostí - 80 h dvoupáska zkusmý tisk + 90

světlejší a tmavší tisk na známce + posun obtisku nalepu 
160981 X/XX19.82417

162 N ZT, dvojitý tisk, černá 90 h 200982 (x)19.80771

162 ZT, Husita, 80 h, tmavě černozelená 160983 XX19.76522

163 N, nezoubkovaná s obtiskem , černá 90 h 180984 XX19.68755

163 N, obtisk, nezoubkovaná, černá 90 h, zk. Vr 140985 XX19.47668

163 ZT - levý dolní rohový čtyřblok hodnoty 90h v olivové barvě na

bílém známkovém papíru s lepem, mezi dolními známkami a

počítadly zajímavá přerušovaná čára v barvě známky

400986 XX19.81128

163 ZT, dvoupáska, hnědožlutá, 90 h, částečný obtisk, zajímavé -

slabý tisk 
200987 (x)19.79119

163 ZT, Husita, 90 h,  černozelená 160988 XX19.76518

163 ZT, Husita, 90 h, fialová 160989 XX19.76516

163 ZT, zelenomodrá  90 h, částečný obtisk, zajímavé 160990 XX19.79121

163 ZT. rohová dvoupáska s počítadlem, žlutoolivová 90 h 500991 XX19.78706

163, černá, ZP 100 s DČ 1 500992 X19.80190

163, dvoupáska, černá 90 h s s dalším převráceným tiskem 90 h,

hezké
200993 (x)19.81636

ČSR I/Červený kříž/Základní známky

170 - 172, Červený kříž, sestava 200994 19.77036

170 - 171 Nc s přítiskem, 40 + 60 h, žlutá a zelená, výrobní sklady 800995 XX19.80809

171 Na, bez přítisku, nezoubkovaná 60 h, zk. Ka 800996 XX19.79415

172 ST, TGM, 4 blok s 2 x spojeným typem, modrá 125 h 600997 XX19.80098

172, krajová dvoupáska se složkou a otiskem hřebíčku, TGM, modrá

125 h, zajímavé
800998 XX19.80384

ČSR I/Červený kříž/Zkusmé tisky

ZT, přítisky, A + C, červený a černý,papír křídový 400999 (x)19.58459

ZT, přetisk C v černé barvě, krajový 4 blok, papír křídový, zk. Vrba 1 5001000 (x)19.80687

ZT, Hradčany 5 h sv. zelená, přetisk A 4001001 XX19.80305

ZT 10 h, novinová, přetisk A, zk. Gi 4001002 X19.81727

171 N ZT, Hradčany, zelená 60 h, přetisk dvojitý 2001003 (x)19.73882

172 ; 125 h T.G.Masaryk s přítiskem D - zkusmý tisk - zkoušeno

Stupka 
1 0001004 XX19.81161

ČSR I/Hospodářství a věda 1923

sestava známek ze série, každá známka odlišná, různé typy,

zoubkování - 7 kusů
3501005 X19.78482

173 A Typ I ; 100 červená řz 13 3/4 501006 XX19.78477

173 A Typ I ; desková vada přerušená nula v O -  100 červená řz 13

3/4 
2001007 XX19.78478

173 A, typ II, krajová s dvojitou spodní perforací, červená 100 h,

nečistota  zk. Gi, zajímavé
3001008 XX19.79396
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ČSR I/Hospodářství a věda 1923

173 B typ III ; 100 h červená hz 13 3/4 : 13 1/2 501009 XX19.78479

173 B ; Hospodářství a věda, 100h  Typ III s "bodákem" (dříve typ

IV), dole nečistá perforace, hledané !

 

6001010 XX19.82125

174 A, typ II, modrá 200 h, zk. Ka 1401011 X19.72930

174 B, typ II, modrá 200 h, zk. Gi 3501012 XX19.80760

174 B, typ III, modrá 200 h, opravený lep, zk. Pitterman 1 8001013 X19.80759

175 A typ I - zkoušeno Karásek 1801014 XX19.78480

175 A, typ II, fialová 300 h,zk. Mrňák 1 8001015 X19.79412

175 B, typ III, fialová 300 h 3501016 XX19.69329

Ex dopis z Brna 2 vyplacený dvoupáskou 173 - IV. typ - s bodákem,

zajímavé
2501017 19.82355

dopis do Švýcarska, vyplacený 148, 153  a 2 x 173, raz. Brno 2,

19/7/24, smíšená frankatura tří emisí
2001018 19.76147

firemní R dopis do Švýcarska, vyplacený 144, 148 a 6 x 173, raz.

Cheb 1, 17/3/23, příchozí razítko
2001019 19.76144

firemní R, Ex dopis do Švýcarska s 3 x 175 + 173, razítko Nymburk

20/6/23, příchozí razítko
2001020 19.75899

HaV 1923, sestava celistvostí, zajímavé frankatury 2001021 19.78310

sestava celistvostí  se známkami emise HaV a OR, lehké stopy

poštovního provozu
2001022 19.76568

sestava celistvostí  se známkami emise HaV a TGM, do ciziny i R,

lehké stopy poštovního provozu, hezké frankatury
2001023 19.76576

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Jubilejní, Kongres, Slet

176 - 9, Jubillejní, TGM, sestava 1001024 19.77037

176 - 179 základní série 3001025 X/XX19.82709

176 - 9 na R,Ex dopise z Kunžvartu do Ferchenhaidu, hezké,

filatelisticky motivované
4001026 19.82365

176 P6 ; Jubilejní  50 h zelená , krajový 4 - blok se spodním okrajem

se zcela nepatrnou stopou po nálepce v horní části  -  zkoušeno

Stupka 

2001027 X/XX19.78494

177  P6 ; Jubilejní 100  h červená , 4-blok - zcela neznatelná stopa

po nálepce v horní části 
4001028 X/XX19.78505

178  P 7 ; Jubilejní 200 h modrá,   4-blok 1 0001029 XX19.78508

179, P 5, jubilejní, TGM, krajová, hnědá 300 h 2501030 XX19.79056

179  P 6 ; Jubilejní 300 hnědá ; rohový   4-blok levý horní 1 0001031 XX19.78510

179 ; 300 h rohový kus s DZ I - hledané 1 0001032 X19.60052

180  P 6 Kongres  50 h zelená  4-blok 1 5001033 X/XX19.78516

180 - 182, P 5 - 8, Olympijský kongres, kompletní svěží sestava

průsvitek (pouze 182 P 6 * a P7 *), různí znalci,  hledané
8 0001034 XX19.60834

180 - 186 ; Slet + Kongres ( zkoušeno Beneš) dekorativní celá

razítka ! - Razítko poštovní Slet + Kongres oficiální (příležitostné) -

velmi dekorativní 

1 0001035 ražené 19.01262

181 P 6 Kongres  100 h červená  4-blok 2 0001036 X/XX19.78517

182, posun přetisku, Olympijský kongres, modrá 2 Kč 7001037 X19.81726

183, P 7, Všesokolský slet, zelená 50 h, zk.Vr, krajová 1201038 XX19.76543

183 - 6, (6,5,6,5), Všesokolský slet, kompletní  řada - 1 x stopy na

lepu 
1 8001039 XX19.81659

183 - 6, všesokolský slet, kompletní řada na výstřižcích s

příležitostným razítkem
3001040 ražené 19.76106

183 - 6, Všesokolský slet, karta s vylepenou kompletní řadou a

příležitostným sletovým razítkem 
6001041 ražené 19.69409

184  P 7 Slet ;  100 h červená,  krajový  4-blok - zkoušeno Mrňák 8001042 XX19.78526

185 P8  Slet ;  200 h modrá  4-blok zkoušeno Gilbert 7 0001043 XX19.78530

186  P 6 Slet ;  300 hnědá,  krajový 4-blok - zkoušeno Stupka 7 5001044 XX19.78528
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Neotypie

TGM, sestava neotypie + rytina, hezké 3001045 19.78330

187 - 8 ZT, neotypie, TGM, nezoubkované, růžový a nažloutlý papír 5001046 (x)19.82116

187 - 189 A P1 - P4 - kompletní sestava známek dle průsvitek P1 -

P4 v zoubkování HZ 13 3/4 : 13 1/2, většina se stopou po nálepce,

jedna známka s výrobním ohybem, kat. pro ** 1280 Kč, většina

známek zkoušena

4001047 X/XX19.81133

187 A, P 3, TGM,  neotypie, rohová s DČ 2/ 10, oranžová 40 h 2001048 ražené 19.79317

187 A, P 2, TGM,  neotypie, rohová s DČ 12 / 10 , oranžová 40 h 2001049 ražené 19.79329

187 Ax, P 2, papír pergamenový, TGM, oranžová 40 h, krajová, zk.

Gi
2501050 XX19.82384

187 A x, P 2, perg. papír, TGM, neotypie, rohová, oranžová 40 h, zk.

Vrba
5001051 XX19.81498

187 B, P 3, Neotypie, TGM, levý dolní roh bez DČ , červené razítko,

oranžová 40 h
1001052 ražené 19.80884

188 A, P 2, neotypie, zelená 50 h rohová s DČ II B I 26 , zk. Gi 5001053 XX19.76700

188 A, P 4, obtisk , TGM, neotypie, zelená 50 h, nepatrná stopa, zk.

Gi
2501054 X19.60280

188 B, P 1, neotypie, zelená 50 h, rohová s DČ 6 I.26, zk. Gi 5001055 XX19.76711

188 B, P 4, TGM, neotypie, 4 blok , zelená 50 h, zk. Gi 2001056 XX19.78739

189 A, P 3, neotypie, fialová 60 h, rohová s DČ 2 V 26 , zk. Gi 5001057 XX19.76713

189 A, P 3,  TGM, neotypie, fialová 60 h, zk. Gi 801058 XX19.78699

189 B ; 60 h fialová, rohový 4-blok bez DZ 1 0001059 XX19.82722

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Rytina

sestava 190 - 200 ex, TGM, sestava, zajímavé 4001060 19.77017

190 - 193 A, svislé průsvitky - P 4,2,4,3, TGM, základní řada 3001061 ražené 19.66521

190 A, hledaná svislá průsvitika  typ I, P 4, TGM, levý horní rohový

kus, červená 1 Kč, zk. Gilbert - mimořádný kus 
3 4001062 XX19.63820

191 A, P 4, TGM, modrá 2 Kč, zk. Le, Gi 4 0001063 XX19.77642

190 B Typ I ; 1 koruna červená P5 501064 XX19.80988

190 B Typ I ; 1 koruna červená P7 501065 XX19.80990

191, P 5, typ I, TGM, modrá 2 Kč Kč, rohová s DČ 1.-II- 14 III/ 25 ,

zk. Gi
1 0001066 X19.76730

191  B Typ I ; 2  koruna modrá P 5 - zkoušeno Pofis 501067 XX19.80992

191  B Typ I ; 2  koruna modrá P 7 - zkoušeno Gilbert 501068 XX19.80994

191 B, P 7, typ I, 4 blok, TGM, modrá 2 Kč - navíc  skvrny od tiskové

barvy
3001069 XX19.73121

191 B, P 7, typ I, TGM, krajová s DČ modrá 2 Kč, zk. Gi 5001070 ražené 19.80880

191 B, P 8, typ I, TGM, rohová s DČ, modrá 2 Kč 1 0001071 ražené 19.80879

191 B, P 8, typ I,  TGM, modrá 2 Kč - výrobní vynechávky lepu 701072 XX19.79062

192  B Typ I ; 3 koruna hnědá P 5 2001073 XX19.81000

192  B Typ I ; 3 koruna hnědá P 7 - zk- Gilbert 2001074 XX19.81002

192  B Typ I ; 3 koruna hnědá P 8 2001075 XX19.81003

193 A ; TGM, 4 blok,  5 koruna zelená P2 - zkoušeno Vrba 1 0001076 XX19.82704

193 B , P 5, typ I, TGM, zelená 5 Kč , rohová s DČ 11. I. , zk. Gi

-vzácné 
1 5001077 XX19.76732

193 B , P 8, typ I, TGM, zelená 5 Kč, rohová s DČ 14. II , zk. Gilbert 1 5001078 XX19.76726

193  B Typ I ; 5 koruna zelená P 5 - zkoušeno Gilbert 501079 XX19.80999

193  B Typ I ; 5 koruna zelená P8 - navíc tisková barva v okraji 501080 XX19.80996

194  typ II P5 ; 1 Kč červená - zkoušeno Vrba, Pofis 1 0001081 X19.82699

194, P 8, typ II, TGM, červená 1 Kč, zk. Gi 1 2001082 X19.81554

195, P 5 , typ II, TGM,  modrá 2 Kč 1001083 X19.79127

195, P 6 , typ II, TGM,  modrá 2 Kč 1001084 XX19.79128

195, P 8 , typ II, TGM, krajová, modrá 2 Kč 1201085 XX19.79126
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Rytina

196, obtisk, TGM, modrá 2 Kč, zajímavé 2001086 ražené 19.81569

196, P 5, typ II, TGM, hnědá 3 Kč, zk. Gi 3001087 XX19.79590

196, P 8, typ II, TGM, hnědá 3 Kč 1801088 XX19.75936

197, P 5, typ III, TGM, červená 1 Kč, zk. Gi 1601089 XX19.80861

197, P 6, typ III, TGM, červená 1 Kč, zk. Gi 2001090 XX19.80862

197, P 8, typ III, TGM, krajová s DČ, červená 1 Kč 5001091 ražené 19.80881

198, P 5, typ III, TGM, hnědá 3 Kč, zk. Gi 2501092 XX19.80865

198, P 6, typ III, TGM, hnědá 3 Kč, rohová s DČ 4 - zkoušeno Gilbert 1 5001093 XX19.76725

198, P 6, typ III, TGM, hnědá 3 Kč 2001094 X19.75927

198, P 8, typ III, TGM, hnědá 3 Kč, zk. Gi 2001095 XX19.80868

199 Typ IV P 5 4001096 XX19.82782

199 Typ IV P 6 501097 XX19.82783

199 Typ IV P 7 1001098 XX19.82784

199x, P 7, TGM, typ IV, červená 1 Kč, bez pruhů 1001099 XX19.77679

200 -1 Kč červená komplet průsvitky P5 - P8, s nálepkou pouze P5 3001100 X/XX19.82713

200, P 5, typ V, TGM, červená 1 Kč, rohová s DČ 9 a-XII-25, zk. Gi 1 0001101 XX19.76745

200, P 6, typ V, TGM, rohová s DČ  9a, červená 1 Kč 2001102 ražené 19.80883

200, P 7,  TGM. rohová s DČ 9,  červená 1 Kč 3001103 XX19.81682

200, P 7, typ V, TGM, rohová s DČ  9, červená 1 Kč 2001104 ražené 19.80882

200, P 7, typ V, TGM,,  červená 1 Kč 501105 X19.81697

200, P 8, TGM, 1 Kč červená s DČ 9a..., hledané 2001106 ražené 19.28552

200, P 8, TGM, typ V, červená 1 Kč 801107 XX19.77676

201, P 6, typ VI, TGM,,  červená 1 Kč - kvp 601108 XX19.81690

201, P 8, typ VI, TGM, rohová s DČ 11, červená 1 Kč 2501109 XX19.80175

201, P 8, typ VI, TGM,,  červená 1 Kč 1001110 XX19.81691

201, P 8, typ VI, TGM, výrobní vynechávky lepu, rohová s DČ,

červená 1 Kč
2501111 X19.67065

202, bez průsvitky, typ VI, TGM,,  červená 1 Kč, zk. Stu 2001112 XX19.81700

203 x, bez pruhů, typ VII, TGM,,  červená 1 Kč 701113 XX19.81699

203 x, bez pruhů,  TGM. rohová s DČ 12, červená 1 Kč 2001114 XX19.81681

203 x, lep bez pruhů, krajový 4 blok, TGM, červená 1 Kč 1601115 X19.81555

203 x + 203 y 1201116 XX19.82714

203y, typ VII, s pruhy, TGM, 4 blok s DČ 12, červená 1 Kč 3501117 XX19.81799

204 - 206 ; rohové s DZ - 6 kusů 6001118 XX19.82706

204, P 6, typ II, TGM, zelená 50 h, zk. Gi  2001119 XX19.79398

207, TGM, rohový 4 blok s DČ 1, fialová 60 h 1001120 XX19.78738

208, TGM. rohová s DČ 14 A, červená 1 Kč 601121 XX19.81677

208, TGM. rohová s DČ 16, červená 1 Kč 401122 XX19.81673

firemní R dopis do Vídně s tříbarevnou frankaturou 50 h + 1 Kč + 3

Kč, TGM, raz. Roudno, 26/10/26
2001123 19.76126

sestava celistvostí  se známkami emisí TGM, převážně do ciziny,

lehké stopy poštovního provozu, hezké frankatury
2001124 19.76589

sestava celistvostí  se známkami emisí TGM, převážně do ciziny,

lehké stopy poštovního provozu
2501125 19.76587

ČSR I/Krajinky 1926/Hrady, krajiny, města

209 A, P 6, svitková 20 h, hledaná známka 6001126 XX19.82386

211, P 7, Orava,  rohová s DČ 2A, hnědá 40 h 1201127 XX19.77578

213, P 6, Strahov, fialová 1,20 Kč 1801128 XX19.79130

214, Pm 8, Karlštejn,  rohová s DČ 1, červená 1,50 Kč 1201129 XX19.77579

215, P 8, Karlštejn, krajový 4 blok, modrá 2,50 Kč 7001130 XX19.80160
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ČSR I/Krajinky 1926/Hrady, krajiny, města

215, P 8, Karlštejn, modrá 2,50 Kč 1401131 XX19.79129

219a, Strahov, krajový 4 blok, bez pruhů, 1,20 Kč 2001132 XX19.82342

219a, lep bez pruhů, Strahov, rohová s DČ 1, fialová 1,20 Kč,

hledané
2001133 X19.79368

220, Karlštejn, levá polovina archu (100 ks) s DČ 1 A, červená 1,50

Kč, zajímavé
1 2001134 XX19.81970

222, krajová , modrá 2,50, Karlštejn 1001135 X19.82298

ČSR I/Krajinky 1926/Praha, Tatry 

225 - 6, posuny zoubkování, zk. Vr, 226 - razítkovaná, zajímavé - u

této emise a tak výrazný posun jako 2 Kč modrá, řídký výskyt 
4001136 XX19.81583

225 , P 6, rohová s DČ 1, modrá 2 Kč 1401137 X19.69359

225 , P 6, rohová s DČ 3, modrá 2 Kč, bordura na okraji 2501138 XX19.69360

225 , P 8, rohová s DČ 3, modrá 2 Kč 2001139 XX19.69358

225 x ; P5  2 koruna modrá pergamenový papír  - zkoušeno Gilbert 3001140 XX19.82735

225 x P5 - 2 koruna modrá, pergamenový papír, krajový kus -

zkoušeno Karásek  
3001141 XX19.82733

225 x, P 5, papír pergamenový, modrá 2 Kč, zk. Vr 3501142 XX19.81527

225 x ; P6  2 koruna modrá pergamenový papír  - zkoušeno Gilbert 3001143 XX19.82738

225 x ; P7  2 koruna modrá pergamenový papír  - zkoušeno Vrba 3001144 XX19.82739

225 x, P 8, papír pergamenový, modrá 2 Kč, zk. Vr 3501145 XX19.81526

225, P 5, krajový 4 blok, modrá 2 Kč 1401146 X19.79393

225, P 6, modrá 2 Kč 701147 XX19.78886

225, P 7, krajová, modrá 2 Kč 801148 XX19.78901

225, P 7, složka , modrá 2 Kč, zk. Gi, hledané 5001149 XX19.68761

225 P8 ; 2 koruna modrá s Dč 4 ( řídký výskyt) a ochranná lišta 5001150 XX19.82732

225, P 8, rohová s DČ 1, modrá 2 Kč 2001151 XX19.80619

225x, P 5, papír pergamenový, modrá 2 K 3501152 XX19.80669

226 x, P 5, papír pergamenový, červená 3 Kč zk. Vr, hledané 7001153 XX19.81528

226, typ I, P 7, rohová ss velmi širokou  bordurou, červená 3 Kč 4001154 XX19.75985

226, typ II, P 7, rohová s DČ 3, červená 3 Kč 2001155 XX19.80620

227, P 8, 4 blok, fialová 4 Kč 6001156 XX19.78192

229 - 30, VPO + složka na dvoupásce, hezké 3501157 XX19.82343

229, modrá 2 Kč, složka , zk. Gi hledané 7001158 XX19.68766

229, rohová s DČ 5, modrá 2 Kč 1801159 XX19.78712

229, rohová s DČ 6, modrá 2 Kč 2001160 XX19.79587

230, rohová s DČ 3, červená 3 Kč 2001161 XX19.60214

230, typ II, rohová 3 Kč,  červená s DČ 3 2501162 XX19.45223

231  pravý dolní rohový 4 blok s DZ 1, fialová 4 K, hnědá skvrna 1401163 X19.27925

231, rohová s DČ 1, fialová 4 Kč, bordura na okraji 6001164 XX19.69371

232, složka, zelená 5 Kč, zajímavé 1601165 XX19.79410

229 - 32, bez průsvitky, kompletní řada 5001166 XX19.81654

ČSR I/Ostatní známky/známky

233 - 42, výročí vzniku ČSR, dolní krajová kompletní řada 2001167 XX19.80814

233 - 42, 243 - 7, Výročí republiky a Sv. Václav, kompletní řady 701168 X19.82430

233 - 42, výročí, rohová řada s DČ 7001169 XX19.81616

233 ; 30 h krajový kus se složkou 2501170 X19.27126

233 VPO, 235 nedotisk Dč, 235 šmouha od tiskové barvy , 235

obtisk Dč na lepu - sestava rohových a krajové známky 
8001171 X/XX19.81757

234, výročí ČSR, rohová s DČ a obtiskem DČ , světle hnědá 40 h,

hledané a zajímavé
3501172 X19.69313
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ČSR I/Ostatní známky/známky

235 - 9 ex, výročí ČSR, 4 ks s podpisem Seizinger, zajímavé 8001173 X19.81634

237, výročí ČSR, složka ,  červená 1 Kč, zajímavé a hledané 6001174 XX19.69318

237, výročí ČSR, tmavě červená 1 Kč ( zoxidovaná) , zajímavé 2501175 X19.69316

239, výročí ČSR, složka ,  modrá 2 Kč, zajímavé a hledané 5001176 XX19.69324

239, výročí ČSR, tečka od tiskové barvy na spodním okraji v pravé

části pod hodnotovým štítkem, modrá 2 Kč, zajímavé a hledané
1401177 X19.69321

243 - 7, sv. Václav, , kompletní svěží řada,  krajové s bordurou 1201178 XX19.74665

243 - 7, sv. Václav, rohové  s DČ, hledané 4001179 XX19.81623

244, sv. Václav, krajová 60 h šedomodrá s dvojitou perforací 2001180 XX19.37997

245, sv. Václav,  levá horní rohová dvoupáska s bordurou a dvojitou !

perforací na straně, modrá 2 Kč, nálepky na okraji mimo známky,

hezké

5001181 XX19.38213

248, státní znak, 9-ti blok s moletáží, modrá 5 h 1801182 XX19.73670

249 A, svitkové, třípásky bez a s částí DČ 2, obě s dělící linkou 1401183 XX19.82362

249 x, papír průsvitný, znak, 4 blok s DČ, hnědá 10 h 1601184 XX19.81545

249 x, průsvitný papír, krajový 4 blok, hnědá 10 h 701185 XX19.68065

249, znak, PA (200) v polovině rozdělený arch 10 h hnědá, s DČ 1 A

a s 9-ti blokem - posun moletáže, hledané
8001186 XX19.81971

250 x, průsvitný papír, krajový 4 blok, červená 20 h 701187 XX19.68066

250 x, papír průsvitný, znak, 4 blok s DČ 3, červená 20 h 1801188 XX19.81544

251 a ; 25 h zelená    - lep bez pruhů 2001189 XX19.82209

252 x, papír průsvitný, znak, fialová 30 h, zk. Vrba 4001190 X19.81543

253 b ; 40 h červenohnědá   - lep bez pruhů 2001191 XX19.82208

253 x ; 40 h krajový kus - průsvitný papír, znak, 40 h  - zkoušeno

Gilbert 
1201192 XX19.82442

253 x ; 40h pergamenový papír ve bloku - zkoušeno Stupka 8001193 XX19.74042

254 - 257,včetně odstínů 254a, 257a, města a krajiny, kompletní

svěží řada
7001194 XX19.73721

255  rohový kus s DČ 1, 4 K modrá 701195 XX19.17504

255, města a krajiny, čáry od tiskové barvy v obraze a na okrajích,

modrá 4 Kč, zajímavé
1801196 X19.69307

256 - levý dolní rohový čtyřblok  hodnoty 5Kč zelená s DČ 1, stopa

po nálepce mimo známky 
5001197 XX19.81120

257 a - pravý dolní rohový čtyřblok 10Kč, modrofialová, dvojité svislé

zoubkování v okraji, stopa po nálepce v horní známce,mimo známky

zeslabení papíru 

1 0001198 X/XX19.81119

257 a 257 a, Praha, třípásky, odstíny 7001199 XX19.82339

258 a  ; 50 h zelená  - lep bez pruhů 2001200 XX19.82206

259 a  ; 60 h fialová - chybějící zoubek - lep bez pruhů 2001201 XX19.82205

260 a ; 1 Kč červená   - lep bez pruhů 2001202 XX19.82207

260 A, svitkové s DČ 2 + 2A - zbytky, TGM, červená 1 Kč 3501203 XX19.78656

260, TGM, levá dolní rohová dvoupáska s DČ a barevnými

šmouhami
2001204 X/XX19.81764

261 - 4, TGM, kompletní svěží řada, 3 x krajová 2501205 XX19.73731

261 - 4, TGM,  kompletní svěží řada 1401206 XX19.69889

261 - 4, KD + KH, TGM, kompletní sestava včetně kupónů horních a

dolních 
1 0001207 XX19.81620

261 - 4, TGM, kupon horní 5001208 XX19.70671

261 - 4 KD, TGM, kupony dolní 1201209 ražené 19.78657

261 - 4, KH + KD, TGM, kupony horní a dolní s červeným razítkem 2501210 ražené 19.80798

262, TGM, krajová dvoupáska s posunem zoubkování, fialová 3 Kč,

zajímavé
5001211 XX19.82344

265 - 7, hrady, kompletní svěží řada 1401212 XX19.73717

265 - 7, hrady, rohové kusy bez DČ, okraj široký 9001213 XX19.73716
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265 - 267, hrady, pouze u 265 dvl - kompl. řada s DČ 1A, okraj úzký 5001214 XX19.64072

266 K, Orlík, kupony horní a dolní 2501215 XX19.78580

267 Český Krumlov  DV 32/1A  "dvojitá moletáž nápisu", hledaná DV

!
5001216 XX19.82126

267, krajová dvoupáska s DV 2, dvojitá moletáž na ZP 2, hledané 4001217 (x)19.82367

267, Český Krumlov, 10-ti blok, zelená 5 Kč 5001218 XX19.82345

267, hrady, rohová bez DČ, okraj široký, zelená  Kč 2001219 XX19.78203

268 - 71, Tyrš, kompletní svěží řada 2501220 XX19.73725

268 - 71, Tyrš, rohové řady s DČ 1 a 1A, okraj široký 6001221 X19.69496

273 Ms, Nitra, dvouznámkové, stejnosměrné meziarší, zelená 50 h,

zk. Beneš
6 0001222 XX19.77533

273 - 4, Nitra, rohové s DČ 1 a 1A 3001223 XX19.80797

275 a, lep bez pruhů, Smetana, rohové s DČ 3 a 3A, hledané, ( 4

scany )
3001224 X/XX19.79332

276 - 9, branná moc, svěží řada 901225 XX19.79699

276 - 279 ; kompletní série krajových 4-blok , u 2 Kč odstíny 4001226 XX19.82728

276a, lep bez pruhů, krajová, zelená 50 h 1001227 XX19.81525

276 a, rohové, lep bez pruhů, DČ 1 + 1A 3501228 XX19.81639

276 a, lep bez pruhů, branná moc, rohová s DČ 1A, zelená 50 h 1801229 XX19.67950

280 + a, Dvořák, známka a DČ+ lepy bez pruhů, hledané 5001230 XX19.81637

280 a, lep bez pruhů, Dvořák, rohová s DČ 1 2001231 XX19.76525

282, KL + KP, KDM,  krajový 7-mi řadový pás s kupony vlevo a

vpravo, modrá 2 Kč, lehká povolení v perforaci
2 0001232 XX19.82114

283 - 284 A + B - úzký + široký formát - kompetní sestava 6001233 (x)19.81117

283 - 4, KDM, známky z aršíků 3501234 (x)19.78577

283 A - 284 A ; 1 Kč a + 2 Kč - formáty úzké - rozměry aršíků 173

mm x 283 mm - stopy po nálepkách a drobné opotřebení - zkoušeno

Vrba 

10 0001235 (x)19.82963

287 - 8, TGM, levé horní rohové 4 bloky s kuponem, hledané 5001236 XX19.78659

287 - 8, TGM, pravé horní rohové 4 bloky s kuponem, hledané 5001237 XX19.78660

289 - 90 K, Arras, kupony dolní a horní 9001238 XX19.78669

292 - 4 Ms, Cyril a Metoděj, svislá meziarší 501239 X/XX19.69413

295 - 7 K, Dětem, kompletní řada kupónů, levých a pravých 3501240 XX19.78647

295 - 7 K, Dětem, kompletní řada s kuponem 1801241 XX19.78555

295 - 7 K, Dětem, kupóny levé s DČ 1, rohové 2001242 XX19.78663

300 - 3, portéty, kompletní řada 4 bloků s DČ, hledané 2001243 XX19.81609

302, LDR,  II. vydání (dotisk pro Protektorát), Šťefánik, 60 h fialová, 4

blok a známka s DČ 1 + 1A
1801244 XX19.81719

302, portéty, Štefánik, dotisk pro Protektorát , rohové 4 bloky s DČ,

fialová 60 h
3501245 XX19.81610

304 Ms - 310 Ms meziarší trhaná 1401246 XX19.79193

307 ; 2 Kč levý 4 - blok s Dč 1A - okraj úzký  - dotisk pro BIT  1937 1401247 XX19.32585

308, levý dolní rohový kus s DČ 1 A, dotisk pro Protektorát  - hnědá 3

Kč, hledané
701248 XX19.32638

315 - 17 K, Dětem, kupony levé a dolní 2001249 XX19.78665

325, VK  L+ P, TGM smuteční 501250 XX19.79683

333 - 4, VK  L+ P, TGM dětem 1001251 XX19.79681

337, 340, 341, PA (102), sestava přeložených kompletních archů 2501252 XX19.81968

339 - 41, všesokolský slet, levé a pravé krajové pásy s kupony 1601253 XX19.69533

347 A, výročí vydání známek, dvojitá moletáž číslice "1" 1801254 XX19.76438

348 - 9, výročí,  L + P rohové horní 4 bloky 801255 XX19.81611
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350 K, Slovenský sněm, typ I + II,  kupóny horní a dolní 1001256 XX19.78650

350 K, Slovenský sněm, typ I + II, 4 bloky kupóny horní a dolní 1001257 XX19.78652

351 K, Karpatská Ukrajina, kupony horní a dolní 2501258 XX19.78579

351, Štefánik, modrá 60 h, zk. Gi 6001259 XX19.82563

352, II. náklad - dotisk pro Protektorát, TGM, rohová s DČ, červená 1

Kč
1401260 XX19.75957

352, LDR,  II. vydání (dotisk pro Protektorát), TGM, červená 1 Kč 4

blok a známka s DČ 1 + 1A, vydání 13.4.1939
1801261 XX19.81720

sestava deskových čísel 501262 XX19.82776

ČSR I/Ostatní známky/Celistvosti

4 x dopis - některé do ciziny 1401263 19.01377

letecký dopis frankovaný pouze dvěma výplatními známkami, podací

razítko TELEGRAFNÍ ÚSTŘEDNÍ STANICE PRAHA s datem 25. VII.

1938, příchozí razítko VÍDEŇ s datem 26. VII. 1938 na přední straně,

všechny náležitosti, stopy poštovníhi provozu

1401264 ražené 19.07362

obálka s vylepenou frankaturou  5 x č. 250, státní znak, 20 h

oranžová, razítko " Polní pošta 12 ", 13/XI/38, gumové modré razítko

polní pošta 12, adresovaná na policejní komisařství Praha 4

701265 ražené 19.18741

pohlednice Jasiňa - kostelík, vyplacená OR 50 h zelená, raz.

UŽHOROD, adresovaná do Prahy,  zde vylepena známka 351,

Karpatský sněm, raz, Praha 16, 15/3/39, zajímavé

1001266 19.79618

R obálka se známkami 283 - 4 z aršíku KDM, razítko Starý

Smokovec, adresovaná do Ružomberku
4001267 19.82366

ČSR I/Letecké známky/I. Letecká Emise 

L 1 - 3 krajová řada, L 2 typ I+II, L1 a L 3 odstíny 4 0001268 XX19.79485

L 1 - 3, letecké L 2, typ I + II, kompletní řada, různí znalci, kat 5500 2 8001269 XX19.79564

L 2, typ II, letecká, 24/500 hnědá, ZP 21 vráska 1 6001270 XX19.73653

L 2, typ II, letecké, 24/500 hnědá, zk.Mrňák - nastřižen okraj mimo

známku 
1 0001271 X19.80156

L 3, letecké, krajová, 28/1000 fialová, zk. Ko 6001272 XX19.73897

L 3, letecké. svislý ohyb, 28/1000 fialová, zk. Tri, Hi 4001273 XX19.79189

L 1 - 3 (A,A,B), L 2, typ I, zoubkovaná řada 2 2001274 XX19.79563

L 1 A, letecké, 14/200 modrá 4001275 XX19.75999

L 1 B, 14/200 modrá, zk. Gi, velmi hezky centrovaná známka,

hledané a vzácné
6 0001276 XX19.77636

L 2 B, typ II, letecké, 24/500 hnědá, kat. 4500 2 4001277 XX19.80632

L 3 B, krajová s počítadlem, 28/1000, fialová, hezký velmi sytý odstín

a mimořádně dlouhé počítadlo 
1 0001278 X19.80317

L 3, letecké, 28/1000 h , fialová, papír narůžovělý, dřívko v papíru - 

zk. Gi, Vr, hledané, uváděno ve starých katalozích
6001279 XX19.81506

ZT, otisk přetisků na lístcích křídového papíru, 28 Kč v barvě zelené 1 0001280 (x)19.82361

L 3, ZT, papír křídový, zkusmý tisk přetisku 28 Kč v barvě černé, zk.

Vr
3001281 (x)19.69731

ZT 28/200, přetisk červený, modrá 200 h, zk. Da 8001282 X19.79357

ZT letecká 24/500 hnědá, krajová bez počítadel (tisk pro letecké), na

nahnědlém papíru, přetisk modrý, dvojitý a následně proveden

přetisk převrácený 14/500 v barvě hnědočervené, velmi zajímavé

2 0001283 (x)19.80400

L 2 ZT ; 500 h zkusmý tisk s odlišným přetiskem 28 Kč - černá -

zkoušeno Gilbert 
1 0001284 X19.79530

ČSR I/Letecké známky/II. Letecké emise

ZT, otisk přetisků na lístcích papíru, u hodnoty 100 h,  DV - seříznuté

nuly, zajímavé
1 0001285 (x)19.82360

L 4 - 6, sestava, i ST a celistvost 5001286 19.78303

L 8 + L 9 - základní známka + dvoupáska dvojitého,  zkusmého tisku 1001287 (x)19.82421

L 4,  DV, 50/100 zelená,dvl  zk. Vrba 4001288 XX19.78199
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ČSR I/Letecké známky/II. Letecké emise

L 4 - 6, kompletní řada 4001289 XX19.82099

L 4 - 6, letecké. kompletní řada, 1 x krajová 5001290 XX19.78534

L 4 Pd, letecká, krajová,  přetisk dvojitý, zeslabený papír, zk. Gi,

zelená 50 h
2 0001291 X19.78698

ČSR I/Letecké známky/III. Letecká emise

L 7 - 8, sestava, včetně celistvosti do zahraničí, zajímavé 2001292 19.78304

L 7 - L 15 ; Kompletní ! série včetně typů a barev ! obtížné sestavit ! 6001293 XX19.79207

L 7 - 15, sestava svěžích 4 bloků, včetně typů, odstínů, zajímavé 1 0001294 XX19.79700

L 7 ZT, papír růžový, krajový, nezoubkovaný 10-ti blok s otiskem

šroubu na okraji, zk. Beneš, hezké a dekorativní
5001295 (x)19.75064

L 7 ZT, pravý horní rohový 4 blok, 50 h zelená,  dvojitý tisk s

bordurou a otiskem šroubu, zajímavé
1 3001296 XX19.28385

L 7 A, krajový 4 blok s bordurou, zelená 50 h, zk. Vrba 2001297 XX19.81499

L 8, levý dolní rohový 25-ti blok s DČ, červená 1 Kč 1201298 XX19.81492

L 8 A - čtyřblok hodnoty 1Kč červená s pravým okrajem, zoubkování

ŘZ 12 1/4, velmi hledané ! 
1 5001299 XX19.81154

L 9 - 12, sestava, včetně celistvosti do zahraničí, zajímavé 2501300 19.78305

L 9 A, zelená 2 Kč, zk. Vrba 1801301 XX19.75510

L 10 ZT dvoupáska s okrajem 3 Kč fialová na růžovém papíru s

bordurou a otiskem šroubů, slabý tisk
2 0001302 (x)19.28388

L 10, rohová s DČ 2, fialová 3 Kč 1001303 XX19.79109

L 10, typ III, levá horní rohová 5-ti páska s bordurou, fialová 3 Kč - na

středu rozměřovací křížek - kompletní pás 
2001304 XX19.81487

L 11 modrá 4 Kč, lehce odřená -  rohová s DČ 1 2001305 XX19.81522

L 11, typ I, rohová s DČ 1, modrá 4 Kč 2001306 XX19.79111

L 11, typ II, modrošedá 4 Kč, rohový 25-ti blok 2001307 XX19.81493

L 12 ;  hnědá 5 Kč, 4 blok 2001308 XX19.81524

L 12, krajová dvoupáska, hnědá 5 Kč šmouha od tiskové barvy na

horním okraji, hezké
4001309 X/XX19.81756

L 12, hnědá 5 Kč, krajový 10-ti blok 2001310 XX19.81491

L 12 ZT  na nažloutlém papíru s lepem, 5 Kč hnědá 2 4001311 XX19.28387

L 13 ZT, narůžovělý papír, 4 blok, 10 Kč modrá 2501312 (x)19.34620

L 13, pravý dolní rohový 4 blok s bordurou, modrá 10 Kč 5001313 XX19.77563

L 13a - ultramarín , rohová s DČ 1, modrá 10 Kč 3501314 XX19.80745

L 14 A, šedomodrá 20 Kč, krajový 4 blok 3001315 XX19.81523

L 14 A, letecké, 4 blok, šedomodrá 20 Kč 2001316 XX19.78200

ČSR I/Letecké známky/Celistvosti

III. emise, sestava celistvostí, II. let 2001317 19.78306

2 letecké dopisy do Švýcarska se známkami III. letecké emise,

zajímavá letecká nálepka, hledané
2501318 19.76588

R letecký dopis z Prahy, vyplacený známkami 268 - 71, Tyrš + L 8, 

příležitostná R nálepka a razítko Všesokolského sletu 5/VII/32 do

Brna, potvrzovací razítko letecké pošty Praha 7, 6/VII/32, příchozí

razítko Brno 6/VII/32

1001319 ražené 19.17757

letecká předtištěná karta na linku Praha -Brusel, se známkou L 9  a

příležitostným razítkem Praha, 5/IV/37
1001320 19.64108

letecký R dopis z Prahy 1, 12/III/37 do Timisoary (Teméšvár -

Rumunsko), se známkami L 9 a 11, rámečkové letecké razitko Praha

7, 12/III37, příchozí razítko, zálepky, lehké stopy poštovního provozu

7001321 19.64109

letecký dopis  vyplacená známkami L 7,10 zaslaný do Londýna,

podací razítko Brno, 20/I/39, modrá letecká nálepka, obálka lehce

zahnědlá

1001322 ražené 19.17764

letecký dopis do Anglie, vyplacený známkami III. letecké emise,

podací raz. Chrastava 26/III/34, rámečkové letecké razítko Praha 7,

27/III/34  hnědé skvrny a stopy poštovního provozu

1001323 ražené 19.07890
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ČSR I/Letecké známky/Celistvosti

letecký dopis do Anglie, vyplacený známkami III. letecké emise,

podací raz. Liberec 12/II/34, rámečkové letecké razítko Praha 7,

13/II/34, tranzitní razítko Paříž, hnědé skvrny a stopy poštovního

provozu

1001324 ražené 19.07889

letecký dopis do Australie se známkami III. letecké emise, podací

razítko Brno 6, 24/2/39, zde dosílán, zajímavá destinace
2001325 19.76581

letecký dopis vyplacený známkou L 10,  zaslaný z Brna 27/IX/33 ,

příchozí Praha 7, 27/IX/33, modré rámečkové razítko " vypraveno

letadlem " a modrá letecká nálepka, stopy poštovního provozu

1001326 ražené 19.17760

letecký dopis z Jablonce nad Nisou, 28/II/38 do USA, vyplacený 3 x L

7 + L 9, letecké rámečkové razítko Praha 7, 1/III/38, lehké stopy

poštovního provozu, zajímavá destinace

1001327 19.64107

letecký firemní dopis do Australie se známkami III. letecké emise,

podací razítko Pardubice 1, 2/3/39, zde dosílán, zajímavá destinace
2501328 19.76580

sestava prvních letů na oficiálních kartách se známkami III. letecké

emice, Horka č. 117,120,121,123
2001329 ražené 19.07025

ČSR I/Spěšné známky

S 1 - 3 ZT, sestava černotisků na křídovém papíru + další ZT,

zajímavé a hledané
5001330 19.78323

S 2 ZT, spěšné, 5 h fialová 801331 (x)19.75982

S 2 ZT, černá, na známkovém papíru, zk. Gi 1401332 XX19.68067

S 1 - 3 ZT, spěšné, černotisky, papír křídový 2501333 (x)19.81632

S 1 a 2, sestava částí archů 1201334 XX19.82097

S 1 - 2, NV 11, kompletní PA, omačkané okraje, S 2 přeložený + 25-ti

blok ZT, soutisk S 1+ 2, zajímavé
6001335 XX19.81983

S 2 VZ, spěšná, zelená 5 h, zk. Vrba 2001336 XX19.50801

S 2, krajový 4 blok, ŘZ 11 1/2 - tzv. ministerská perforace, světle

zelená 5 h
1001337 XX19.75953

S 1 - 2 Ms, 4 známková, nepřeložená meziarší, zk. Tri 5 0001338 XX19.59887

S 3 N, bílý papír, spěšné, hnědá 10 h, zk. Le, Vrba, hledaná známka 2 6001339 XX19.77599

dopisnice 10 h, dofr. 5 h spěšná, raz. Val. Meziříčí 10/12/19 2001340 19.76141

ČSR I/Novinové/OT/Známky / ZT 

NV 1 - 8, sestava, novinové, Sokol v letu, rohové známky s DČ,

zajímavé
1 0001341 19.75199

NV 1 + 4, černotisky, 1 x tisk na publikaci, novinové, Sokol v letu 1401342 (x)19.81486

NV 1 VZ, Sokol v letu, zelená - tečka v papíře - zkoušeno Vrba 3001343 XX19.80601

NV 1 ZT ; 2 h černotisk - neopracované okraje 1401344 (x)19.82426

NV 1 ZT,  novinové, Sokol v letu, 2 h šedočerná 1001345 (x)19.75971

NV 1 ZT, černotisk, Sokol v letu, papír křídový, krajový kus s

počítadlem, neopracovaná deska 2 h, dekorativní kus 
1 0001346 (x)19.60704

NV 1 ZT, novinové, Sokol v letu, aršíková úprava, červená 2 h -

dodatečný tisk, ke studiu
2001347 XX19.72391

NV 1 ZT, tisk na publikaci, papír křídový, novinové, Sokol v letu,

červená 2 h, zajímavé
2501348 XX19.74722

NV 1, novinové, Sokol v letu, kompletní arch bez počítadel, zelená 2

h, v půli přeložený
3001349 XX19.81976

NV 2 Dč , NV 4 Dč - 5 h a 10 h novinové, levé dolní rohové známky,

4 - bloky s deskovými čísly, mimo jiné i NV 2 b žlutozelená( 8 x) a NV

2 a černozelená ve 4 - bloku, celkem 11 ks, a 5 Ks 4 - bloků,  dobrá

kvalita, pouze na dvou kusech, v celé sestavě skvrnka, 3 fota ! 

8001350 XX19.67718

NV 2 ZT, černotisk,  novinové, Sokol v letu, 4 blok, 5 h 2001351 (x)19.53207

NV 2 ZT, tisk na publikaci, černotisk, Sokol v letu, neopracovaná

deska 5 H
1201352 (x)19.79369

NV 2, novinové, Sokol v letu, 2 kompletní archy, zelená 5 h, v půli

přeložený + nekompletní NV 1
3001353 XX19.81977

NV 2, novinové, Sokol v letu, 4 blok se složkou , ŘZ 11 1/2, zelená 5

h
3501354 X/XX19.74754
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NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové s DČ, 19-72 ,zelená 5 h,

oblíbená vada tisku deskové značky
3001355 X19.77853

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové s DČ, 25-27 ,zelená 5 h, otisk

mezernice na levé straně archu
6001356 X19.77852

NV 4 N  ; 10 h černotisk - zkusmý tisk na hnědém papíře 701357 (x)19.74354

NV 4 VZ, Sokol v letu, fialová 10 h, zk. Vr 3001358 XX19.80600

NV 4 ZT,  novinové, Sokol v letu, 10 h šedočerná 601359 (x)19.75972

NV 4, novinové, Sokol v letu, rohové s DČ 2-25, fialová 10 h, 

vzácnější výskyt
8001360 X19.77839

NV 4, novinové, Sokol v letu, rohové s DČ 2-27, fialová 10 h, velmi

řídký výskyt, max do 10 párů, vzácné
2 4001361 X19.77837

NV 4, novinové, Sokol v letu, rohové s DČ 4-25, fialová 10 h, v

vzácnější výskyt
8001362 X19.77838

NV 4, novinové, Sokol v letu, rohové s DČ rok 1928, fialová 10 h 3001363 X/XX19.77830

NV 5 VZ, Sokol v letu, modrá 20 h, zk. Vr 3001364 XX19.80598

NV 5, modrá 20 h, rohová s DČ, novinová, Sokol v letu 1001365 XX19.81530

NV 5, novinové, Sokol v letu, rohové s DČ , rok 1924, modrá 20 h 7001366 XX19.77832

NV 6 VZ, novinové, Sokol v letu, hnědá 30 h, dvoupáska s přetiskem

VZOREC, ŘZ 13 3/4, zk. Stu
7001367 X19.76529

NV 6 VZ, Sokol v letu, hnědá 30 h, dřívko  zk. Vrba 3001368 XX19.80595

NV 6, novinové, Sokol v letu, rohová s počítadlem a DZ - číslice v

rámu 2, hnědá 30 h - nálepka v rohu mimo známku 
1 5001369 XX19.74724

NV 6, novinové, Sokol v letu, rohová s počítadlem a DZ - číslice v

rámu 3, hnědá 30 h, nálepka na okraji mimo známku
1 5001370 XX19.74725

NV 6, novinové, Sokol v letu, rohová s počítadlem, ZP 91, hnědá 30

h
3001371 X19.77552

NV 6, novinové, Sokol v letu, rohové s DČ , hnědá 30 h 7001372 XX19.77831

NV 6, novinové, Sokol v letu, rohové s DČ , rok 1932, hnědá 30 h 4001373 XX19.77835

NV 6, typ II, novinové, Sokol v letu, hnědá 30 h 2001374 XX19.76523

NV 7, novinové, Sokol v letu, rohová s počítadlem, ZP 100, oranžová

50 h
3001375 XX19.77555

NV 8, novinové, Sokol v letu, rohová s počítadlem, ZP 100,

červenohnědá 100 h
3001376 XX19.77553

OT 1, kompletní přepážkové archy (3ks) s DČ, 1 x perforovaný,

drobné vrásy
9001377 XX19.81975

OT 1, rohové 4 bloky s DČ 4-36 a soukromou perforací 1001378 XX19.59885

OT 3, ST. levý horní rohový 4 blok s 2 x spojeným typem 1 0001379 XX19.49710

DR 1, rohová protichůdná dvojice s částí DČ 2, modrá 50 h, stržený

papír, vzácné a hledané
1 0001380 X19.78696

DR 2 B, doruční 50 h červená, rohová s celým DČ 1, zeslabené 

misto, hledané
1 0001381 X19.41527

DR 2, rohová protichůdná dvojice s částí DČ 1, červená 50 h, vzácné

a hledané
3001382 XX19.78697

ČSR I/Doplatní známky

adresní část z balíkové zásilky na kartonovém papíru  z Německa - 

Berlin se známkou DR č. 390 

s perfinem , do Roudnice, zde doplatek známkou DL 36  50/400

červená

1001383 ražené 19.18751

DL 1 - DL 14 ; 5 h - 2000 h - koncové hodnoty 500 - 2000 h svěží,

většina známek xx 
5001384 X/XX19.78893

DL 1 - 13 VZ, doplatní s přetiskem VZOREC, kompletní řada, 15 h

lehký  ohyb - jinak vše luxusní , zk. Gi, hledané - velmi dobrá kvalita 
3 0001385 XX19.79490

DL 1 C VZ, ŘZ 13 3/4, krajová s počítadlem hnědoolivová 5 h, zk. Vr 4001386 XX19.80306

DL 1,3,5, 31-3, PA (100) doplatní sestava archů 1 0001387 XX19.81978

DL 2 ; zkusmý tisk 10 h olivová 15 - ti blok 1201388 (x)19.62326

DL 2 VZ, ŘZ 13 3/4, hnědoolivová 10 h, zk. Vrba 3501389 XX19.80309

DL 2  - řz 11 1/2 - přetisk VZOREC  - zkoušeno Stupka 1 4001390 X19.78592
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DL 5 ; výrazný obtisk - nálepka z přední strany 1001391 XX19.32984

DL 5 VZ, hnědoolivová 25 h, zk. Vr 2501392 XX19.80741

DL 6 VZ, hnědoolivová 30 h, zk. Vr 2501393 XX19.80742

DL 7 - 8 ZT, tisk na publikaci v originálních barvách, zajímavé 2001394 XX19.59765

DL 7 VZ, hnědoolivová 40 h, zk. Stu 2501395 XX19.79296

DL 8 C VZ, ŘZ 13 3/4, krajová s počítadlem hnědoolivová 50 h, zk.

Vr
4001396 XX19.80308

DL 8 ZT, papír kartonový, křídový, krajová, hnědoolivová 50 h,

zajímavé
701397 (x)19.60745

DL 9 C VZ, ŘZ 13 3/4, hnědá 100 h, zk. Vrba 4001398 XX19.80740

DL 10 - ZP 100 - rohová známka s koncovým počítadlem !

dekorativní 
501399 XX19.81116

DL 11 T, DV - tečka, oranžová 400 h, zajímavé 2001400 (x)19.81571

DL 11 ZT, doplatní , černotisk 4 blok, 400 h 4001401 (x)19.53200

DL 12 ;  500 h zelená  s počítadlem 450 :- 501402 XX19.80974

DL 13 ; 1000h fialová  s počítadlem 1000 :- , zkoušeno Gilbert 1001403 X19.80973

DL 13 ; Doplatní Ornament, 1000h -  Přetisk VZOREC, dolů vlevo,

koncová hodnota přetisků !
4001404 X19.82127

DL 14, doplatní, modrá 2000 h, koncová hodnota 5001405 XX19.79358

DL 14 ; 2000 h modrá s počítadlem 1600 :- , zkoušeno Gilbert 7001406 XX19.80972

DL 14 ZT, černotisk, papír křídový, 4 blok, 2000 h 1 0001407 (x)19.68547

DL 15,16,18,28,19, doplatní, sestava, zajímavé 1001408 19.77008

DL 15 - 28, doplatní, kompletní řada, některé krajové 4001409 XX19.80405

DL 15, doplatní, krajová, s počítadlem, fialová 10/3, nálepka v okraji

mimo známku
601410 XX19.79607

DL 15, krajový 4 blok s počítadlem, 10/3 fialová, DV na ZP 97/II. TD 801411 XX19.80002

DL 15 RT, retuš větve, doplatní, 10/3 fialová, drobná nečistota při

horním okraji -  zk. Vrba 
5001412 XX19.81568

DL 15, krajový 4 blok, doplatní, 10/3 fialová 501413 X/XX19.81585

DL 16, přetisk fialový, doplatní, krajová, s počítadlem, fialová 20/3 601414 X19.79611

DL 16, krajový 4 blok, doplatní, 20/3 fialová 501415 XX19.81586

Dl 16 + DL 42 A, části archů + známky, hezké ( 4 skeny) 4001416 XX19.82086

DL 16a, přetisk modrý, 4 blok, doplatní, 20/3 fialová 1001417 XX19.81587

DL 16a, přetisk modrý, doplatní, krajová, s počítadlem, fialová 20/3,

ZP 91 - nálepka v okraji mimo známku 
1001418 XX19.79610

DL 17, doplatní, krajová, s počítadlem, fialová 30/3, ZP 91 701419 XX19.79613

DL 17, levý dolní rohový , 4 blok s počítadly, doplatní, 30/3 fialová 1201420 XX19.81588

DL 18, levý dolní rohový , 4 blok s počítadly, doplatní, 40/3 fialová 1201421 X/XX19.81589

DL 18, doplatní, rohová dvoupáska, s DV - přerušená větev, ZP 90, 

40/3 fialová
1001422 X/XX19.79223

DL 19, přetisk modrý, doplatní, krajová, s počítadlem, šedozelená

50/75
801423 XX19.79614

DL 19, doplatní , 4 blok , 50/75 šedozelená 1001424 XX19.81590

DL 19, Ptz, doplatní, příčkový typ, 50/75 šedozelená,opravený lep -

zkoušeno Stupka 
7001425 X19.79158

DL 19a, přetisk fialový, doplatní, krajová, s počítadlem, šedozelená

50/75
801426 X19.79615

DL 20, doplatní, krajová s počítadlem , dřívko - fialová 60/50 2001427 XX19.80362

DL 20, doplatní 60/50 fialová, krajová 1201428 XX19.79200

DL 20, doplatní 60/50 fialová 1001429 XX19.79192

DL 20, doplatní , krajový 4 blok, 60/50 fialová 6001430 XX19.81595

DL 21, doplatní 60/50 modrá 1001431 XX19.79198

DL 21, doplatní, krajová s počítadlem , modrá 60/50 2001432 XX19.80363
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DL 22, doplatní, krajová, s počítadlem, šedozelená 60/75 1001433 X19.79606

DL 21, doplatní , krajový 4 blok, 60/50 modrá 6001434 XX19.81596

DL 22, doplatní , krajový 4 blok s počítadly , 60/75 šedozelená -

nadstardantní střih 
3501435 XX19.81591

DL 22, doplatní, I. spirálový typ, 60/75 šedozelená 3001436 ražené 19.78772

DL 22, doplatní, rámečkový typ, 60/75 šedozelená 601437 ražené 19.78771

DL 23, doplatní , krajový 4 blok s počítadly , 60/80 olivová 1201438 XX19.81592

DL 23 ; 60 /80 h olivová, krajový 4 - blok 501439 XX19.74098

DL 23, doplatní, krajová s počítadlem, 60/80 olivová 601440 XX19.79237

DL 23, doplatní, rohová s počítadlem, 60/80 olivová, DV - lebka v

křoví, ZP 100
2001441 XX19.79232

DL 23 , doplatní,  neúřední perforace ŘZ 11 1/2, 60/80 olivová 3001442 XX19.77681

DL 24, doplatní, krajová s počítadlem, 100/80 olivová 1001443 XX19.79275

DL 24, doplatní , krajový 4 blok s počítadly , 100/80 olivová 2501444 XX19.81593

DL 24, dvoupáska na formuláři - "Doručovka poštovních poukázek",

raz. Česká Lípa, 25/9/22, zajímavé
2001445 19.80408

DL 24a, přetisk fialový, 80/100 olivová, zk. Gi, Mr 5001446 XX19.80445

DL 25, doplatní, krajová, s počítadlem, šedá 100/120, sytý odstín 1001447 X19.79616

DL 25, doplatní , krajový 4 blok s počítadly , 100/120 šedá, částečně

nevyčištěná deska
2001448 XX19.81594

DL 26, doplatní, krajový 4 blok, 100/400 modrofialová 2001449 XX19.82632

DL 26, doplatní, krajová s počítadlem ZP 100, 100/400 modrofialová,

tzv. andělský střih
1401450 XX19.80358

DL 26, doplatní, krajová, s počítadlem, modrofialová 100/400, ZP 100 1001451 X19.79617

DL 27, doplatní, rohová, s počítadlem, ZP 100. fialová 100/1000,

tmavý modrofialový odstín 
2001452 XX19.79604

DL 27, doplatní, krajová s počítadlem, 100/1000 fialová 1001453 XX19.79225

DL 28, doplatní, rohová, s počítadlem, ZP 100. modrofialová

200/400, nálepka na okraji mimo známku
1401454 XX19.79603

DL 28, krajová s počítadlem, doplatní 200/400 modrofialová 1201455 XX19.81553

DL 28, krajový 6-ti blok s počítadly, 200/400, modrofialová 3501456 XX19.78198

DL 29 - 30, doplatní,  sestava, zajímavé 1001457 19.77006

DL 29 - 30,42 - 47, doplatní, sestava, zajímavé 1001458 ražené 19.77007

DL 29 B, doplatní, rohová dvoupáska s počítadly,  30/15 cihlově

červená, ZP 100
1001459 XX19.79208

DL 29 C, typ I, doplatní, krajová, s počítadlem, cihlově červená 15 h 601460 XX19.79608

DL 30 A, typ I, doplatní, krajová, s počítadlem, cihlově červená 15 h 601461 XX19.79609

DL 30 A, doplatní, rohový 4 blok, cihlově červená 15 h, ZP 100 1401462 XX19.79219

DL 30 B, doplatní, 40/15 cihlově červená, zk. Vrba - drobná tečka na

lepu 
4001463 XX19.73893

DL 30 B, typ I, červená 15 h, zk. Što, bez lepu, krásná barva 2001464 (x)19.79144

DL 30 C ; 40 / 15 h - rohový 4-blok s počítadly TD 5 2001465 XX19.82272

DL 30 C ; 40 /15 h Typ I TD 5 - ZP 41 - 43, 51 - 53 1001466 XX19.82234

DL 31 - 41, doplatní, kompletní řada 3001467 XX19.73313

DL 31 ; 10h / 5 h olivová - krásná rohová miniatura ! TD I -

dekorativní 
1001468 X/XX19.30076

DL 32, doplatní, rohová s počítadlem, 20/5 hnědoolivová 501469 XX19.79132

DL 32 - DL 33, 20 + 30 h  doplatní,  kompletní na půlky rozdělené

archy
4001470 X/XX19.82028

DL 33, doplatní, rohová s počítadlem, nečistota v rohu, 30/15

hnědoolivová
501471 XX19.79133

DL 34, doplatní, rohová s počítadlem, 40/15 hnědoolivová 501472 XX19.79134

DL 35, doplatní, rohová s počítadlem, 50/250 oranžová 801473 XX19.79102

DL 39, doplatní, rohová s počítadlem, 100/250 oranžová 1001474 XX19.79103
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DL 39, doplatní, krajová s počítadlem, 100/250 oranžová 1001475 XX19.75988

Dl 41, PA (100) doplatní  seříznutá počítadla, koncová hodnota,

hledané
8 0001476 XX19.81979

Dl 42 - 3, PA (100) doplatní,  přetisk na HaV, hledané 7001477 XX19.81980

DL 46 A ST, dvoupáska, 60/400 hnědá, vrása, spojené typy 2001478 XX19.69728

DL 47 a, obtisk , krajová, doplatní, 10/600 fialová, zk. Vr, hledané 2001479 XX19.81529

DL 55 - 66, doplatní, 4 bloky, krajové a rohové - kompletní sestava -

otisk ochrané lišty 
3001480 XX19.81490

DL 50 + 53 B, doplatní, 1 x zk. Ka 2001481 ražené 19.81631

DL 53, doplatní, hnědá 100 h krajová s DČ 6 v ochranném rámu 1001482 ražené 19.82294

DL 55 -8, Pa (100), doplatní, sestava kompletních archů s DČ,

hledané
4001483 XX19.81969

DL 60 N ; 50 h červená - zkoušeno Gilbert 2 0001484 XX19.82785

DL 64, DL 65, DL 66 - sestava 3 x 4 blok s Dč 801485 XX19.82233

DL 66, rohová s DČ a posunem zoubkování, včetně šikmého, modrá

20 Kč, zajímavé
2501486 ražené 19.81759

doplatní provizoria, sestava známek, hledané a zajímavé 3001487 19.78314

Doplatní sestava deskových čísel ! v celé sestavě pouze 2 x nálepka

- velmi dobrá kvaltia 
1001488 XX19.79205

Doplatní sestava deskových čísel ! v celé sestavě pouze 2 x nálepka

- velmi dobrá kvaltia 
1001489 XX19.79206

doplatní  sestava,  hezké 1001490 19.78336

sestava doplatních provizorií, různé druhy přetisků doplatit, hledané a

zajímavé
1 0001491 19.82076

doplatní , sestava celistvostí, i dofrankovaná rakouská celina + ÚBP

s půlenými známkami, zajímavé
2001492 19.78319

doplatní provizoria, sestava celistvostí, filatelisticky motivováno, i

půlené známky hledané a zajímavé
2001493 19.78316

doplatní provizoria, sestava celistvostí, hledané 1401494 19.78326

doplatní provizoria, sestava celistvostí, hledané a zajímavé 2001495 19.78315

doplatní provizoria, sestava celistvostí, ruční přepis na emisi

Hradčany
1001496 19.78317

firemní dopis vyplacený 10 Pfg  DR, adresovaný do Podmokly, zde

zatíženo doplatným 2,40 K, mj. DL 25 s tiskovou vadou - bílá skvrna

v pravé větvi

2501497 19.76115

firemní dopis vyplacený 20 Pfg, GERMANIA,  DR, RAZ. CÖLN,

29/3/20,  adresovaný do Kraslic, zde zatíženo doplatným 20 h,

provizorně použito 2 x 6A s přetiskem "T", raz. Kraslice, 4/4/420

2501498 19.76117

kompletní, hezky zachovalý formulář - Doručenka poštovních

poukázek má 11,50 Kč, vyplacený pestrou frankaturou doplatních

známek v hodnotě 11,50 Kč, razítko Praha 14, 23/IX/22

2001499 19.76585

obyčejné psaní vyplaceno anglickou 1 1/2 P, adresát v Londýně

nezastižen, přeposláno do Karlových Varů, zde zatíženo doplatným

2,50 K, zajímavé

2001500 19.76114

pohlednice Prostějova vyplacena smíšenou frankaturou OR a

Holubice  2 x 146 A, 1 x 151 a v hodnotě 40 h, razítko Prostějov,

2/5/21, zaslaná do Prahy, zde zatíženo doplatkem 40 h , DL 7,

razítko Praha 1, 9/V/21 z důvodu neplatnosti známky 151 A - pouze

do 30/4/21, zajímavé

1001501 ražené 19.28821

soudní dopis, razítko Praha 1825/XI/25 na Prahu 1, zde zatížen

doplatkem 2 x DL 37, razitko Praha 1, 26/XI/25, poté jedna

zneplatněna, zajímavá celistvost

1001502 ražené 19.28788

úřední notářská listina zaslaná nevyplaceně z Prahy 2 - listovní

výpravna, 18/III/24 na Smíchov, zde opatřeno doplatkem 60 h, DL

20, 

1001503 ražené 19.28807

zálepka z Glauchau 9/6/20 vyplacena 2 x Germania 20 Pfg do

Liberce, zde zatížena doplatkem 50 h - DL 8
1001504 ražené 19.28786

ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 
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ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 

dopis vyplacený známkami SO 2 a krajovou SO 9, podací razítko

Slezská Ostrava 28/VIII/20 do Hranic, příchozí razítko 29/VIII/20
2501505 ražené 19.23177

SO 1, hnědá 1 h, DV - tečka v "S" 601506 XX19.78769

SO 1, hnědá 1 h, přerušené "O", VP 26/II 601507 XX19.78770

SO 1, hnědá 1 h,  4 blok 701508 XX19.66939

SO 2 - 12 ex. sestava 4 bloků - drobné vrásky u dvou hodnot 2001509 XX19.81485

SO 2 - sestava 5 4-bloků , 20h lehce nastřiženo mezi známkami,

jinak vše luxusní 
2001510 XX19.82221

SO 2, fialová 3 h, letopočet, VP 19/A2a 601511 XX19.78779

SO 2, fialová 3 h, úzké "O", VP 27/I 601512 XX19.78768

SO 2, krajová s počítadlem, fialová 3 h 501513 XX19.79210

SO 2 ; 3 h fialová ; rohový 4-blok 601514 XX19.78459

SO 2 ; 3 h fialová ; dolní krajový 6-ti blok s počítadly 601515 XX19.78460

SO 2, dolní krajový 4 blok s počítadly, fialová 3 h, DV - ZP 97/II. TD 601516 XX19.80032

SO (3) N, přetisk černý, světle zelená 5 h, zk. Stupka 4001517 X19.53192

SO 3, typ II, modrozelená 5 h, zk. Le, Mr, Pofis 7001518 XX19.45254

SO (4) N ; 10 h červená nevydaná  s černým přetiskem 6001519 XX19.23165

SO 4, zelená 10 h, zk. Gilbert 10 0001520 X19.51502

SO 5, typ II, cihově červená 15 h, zk. Gi 3001521 X19.76474

SO 5 ; 15 h cihlově červená - krajový kus ( přeloženo mezi známkou

a okrajem ) nálepka z přední strany pouze na okraji mimo známky  -

zkoušeno Mrňák 

5001522 XX19.74362

SO 5,, typ II,  cihlově červená 15 h, zk. Vr, hezký odstín - desková

vada u 1
5001523 XX19.50848

SO 5 E + SO 4 C ; 10 h + 15 h v hledanějším zoubkování s

počítadlem ! - zkoušeno Gilbert, Mrňák 
4001524 XX19.82223

SO 6, rohová s počítadlem, modrozelená 20 h, ZP 100 1401525 XX19.79290

SO 6, krajová s počítadlem, modrozelená 20 h, poškozená číslice "2"

v počítadle
1001526 XX19.79291

SO 6, modrozelená 20 h, DV - tečka za hodnotovou číslicí 2001527 XX19.79666

SO 6, modrozelená 20 h, v úzkém "O", VP 14/I 2001528 XX19.78781

SO 6, posun přetisku , modrozelená 20 h hledané a dekorativní 3001529 X19.79434

SO 6, přetisk černomodrý, třípáska, modrozelená 20 h 3001530 XX19.80446

SO 7, typ II, karmínová 20 h, známka s původním lepem a

neznatelnou stopou po nálepce zk, Kovar, Vr a atest Vrba,  hledaná

známka v dobré kvalitě a v perfektním střihu 

14 0001531 X19.62611

SO (8) N, přetisk černý, 25 h modrá, zk. Vrba - nečistota v rohu 1 0001532 XX19.30199

SO 8, typ I,  krajová s počítadlem, fialová 25 h 801533 XX19.79292

SO 8, typ I, fialová 25 h, DV - tečka, ZP 78/IV TD, zk. Gi 601534 XX19.78783

SO 8, typ I, fialová 25 h, úzké "O", VP 14/I 601535 XX19.78784

SO 9, žlutá 30 h, číslice 9a2 u sebe, VP 68/I 601536 XX19.78785

SO 9,  rohová s počítadlem, žlutá 30 h, ZP 100 1401537 XX19.79294

SO 9,  krajová s počítadlem, žlutá 30 h 601538 XX19.79293

SO 9,  posun přetisku , žlutá 30 h, hledané a dekorativní 3001539 X19.79436

SO 9 ; 30 h žlutá, levý  horní rohový  4-blok 1001540 XX19.82214

SO 9, odstíny, 4 bloky, žlutá 30 h 1001541 XX19.81489

SO 10 aNb, přetisk červený, tmavě fialová - vzácná známka 1 2001542 X19.53190

SO 11, oranžová 40 h, seříznuté "O", VP 74/I 601543 XX19.78786

SO 11, oranžová 40 h,žlutý papír , zajímavé 601544 XX19.78787

SO  11, krajová s počítadlem 32 :- , oranžová 40 h 701545 XX19.69571

SO  11, posun přetisku , oranžová 40 h, hledané a dekorativní 3001546 X19.79435

SO 13 ; 50 h modrá pravý  horní 4-blok 2001547 XX19.82213
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ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 

SO 13, modrá 50 h, 4 blok 1401548 XX19.81501

SO 13 ; 50 h modrá VP 14 / I - úzké O - dřívko 501549 XX19.76618

SO 13, rohový s počítadly,  modrá 50  h, 4 blok, ZP 100 2001550 XX19.81532

SO 14 ZT, přetisk červený 60 h žlutooranžová, zk. Gilbert - zkusmý

tisk odlišné barvy přetisku 
1 0001551 X19.15962

SO 14, krajová s počítadlem , žlutooranžová 60 h 801552 XX19.69582

SO 14, levý dolní rohový 4 blok s počítadly - přeložený mezi

známkami 
2001553 XX19.80467

SO 14, krajový 4 blok s počítadly, červenooranžová 60 h - nepatrně

nastřiženo mezi známkami ( 3 mm vpravo ) 
2001554 XX19.81534

SO 14 ; 60 h žlutooranžová - levý horní 4-blok 2001555 XX19.82212

SO 15 ; 75 h VP 14 / I - úzké O 501556 XX19.76616

SO 15 ; 75 h VP 89 / II  - vyštípnuté O 501557 XX19.76617

SO 15, rohová s počítadlem, šedozelená 75 h, ZP 100 1401558 XX19.81548

SO 15, krajová s počítadlem, šedozelená 75 h 1001559 XX19.81547

SO 15, rámečkový typ, šedozelená 75 h, zk. Vr, posun přetisku,

zajímavé
6001560 X19.80466

SO 15, příčkový typ, šedozelená 15 h, zk. Vr 2 6001561 XX19.80463

SO 15, SO 16, SO 17 ; 75 h + 80 h + 100 - 3 x krajový 4-blok s levým

okrajem 
2001562 XX19.82220

SO 16 - 17, sestava hradčanských s přetiskem SO 1920, zajímavé,

DV, perforace
2001563 19.77026

SO 16, olivová 80 h, 4 blok 1001564 XX19.81515

SO 17, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, hnědá 100 h 2001565 XX19.81535

SO 17, hnědá 100 h, 4 blok 1001566 XX19.81502

SO 17, krajová s počítadlem , hnědá 100 h 501567 X19.69579

SO 18, přetisk karmínový, krajová s počítadlem, šedá 120 h 2001568 XX19.81550

SO 18, rohová s počítadlem, šedá 120 h h, ZP 100 1001569 X19.81549

SO 18 ; 120 h šedá - pravý horní rohový 4-blok - TD / II - PD B/3 3001570 XX19.82282

SO 18, přetisk karmínový, 4 blok, šedá 120 h, dvl 3001571 XX19.81514

SO 18, posun přetisku , šedá 120 h. zk. Gi, hledané a dekorativní 3001572 X19.79432

SO 18, šedá 120 h, 4 blok 6001573 XX19.81533

SO 19 + SO 21 ; krajové dvoupásky - 200 h hezký odstín 2001574 XX19.82222

SO 19 ZT - 200 h s černým přetiskem - zkusmý tisk - slitý tisk - zk.

Pofis 
5001575 XX19.23274

SO 19 PP, přetisk převrácený, červený, 200 h, ultramarin, zk. Gi 1 4001576 XX19.32343

SO 20 ; 300h s počítadlem 150:- 2501577 XX19.82215

SO 20, krajová s počítadlem, zelenošedá 300 h 2501578 X19.80174

SO 20, krajová dvoupáska, zelenošedá 300 h 3001579 XX19.81964

SO 20, zelenošedá 300 h, 4 blok 7001580 XX19.81516

SO 21, krajový s počítadly,  modrofialová 400 h, 4 blok, zk. Gi 3501581 XX19.81531

SO 21, krajový 4 blok, dřívko -  modrofialová 400 h 3001582 XX19.81962

SO 21, modrofialová 400 h, 4 blok - tmavý 2001583 XX19.81517

SO 22 a, přetisk černý, krajová, hnědá 500 h 1501584 XX19.79649

SO 22, krajová s počítadlem, hnědá 500 h 1601585 XX19.81963

SO 22, obtisk, přetisk modrý, hnědá 500 h, ohyb v papíru -  zkoušeno

Beneš 
2001586 XX19.80464

SO 22; 500h modrý přetisk 4-blok - zkoušeno Vrba, Mrňák 5001587 XX19.82211

SO 22a, přetisk černý, hnědá 500 h, hezký sytý tisk 1201588 XX19.76063

SO 22a, 500 hnědá ( velmi tmavá ) přetisk černý, krajová s

počítadlem, hnědá 500 h, zk. Vr
2501589 XX19.81546

SO 23, krajová, fialová 1000 h 2001590 XX19.79209
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ČSR I/SO 1920/Hradčany - Stříhané 

SO 23, přetisk modrý, fialová 1000 h 1601591 XX19.79667

SO 23 ; 1000 h krajový 4-blok 5001592 X19.82210

SO 23, přetisk modrý, fialová 1000 h, 4 blok 9001593 XX19.81503

SO 23a, přetisk černý, částečný obtisk základní známky, fialová 1000

h, zk. Tr, Le, Mr, zajímavé
3 0001594 X19.60632

ČSR I/SO 1920/Hradčany -  zoubkované

SO 1 - 4, sestava, zajímavé 2001595 19.77014

SO 1 B, krajový 27-mi blok s počítadly, hnědá 1 h 1001596 XX19.82066

SO 1 B, rohová dvoupáska s počítadly a posunem svislé perforace,

hnědá 1 h, zk. Ka, zajímavé
1001597 XX19.81512

SO 2, fialová 3 h, neúřední ŘZ 13 3/4, zk. Stupka 2501598 XX19.78782

SO 3 A, typ II,  4 blok, modrozelená 5 h 1001599 XX19.81538

SO 3 A, typ II, krajový 4 blok, vrása, tmavě modrozelená ! 5 h 1801600 XX19.78705

SO 3 B, typ II, rohová s počítadlem,  modrozelená 5 h, DZ -

přerušená desetinná čárka, ZP 91, 
2501601 XX19.80859

SO 3 C, typ II,  4 blok, tmavě modrozelená 5 h, katalog tento odstín

neuvádí
1401602 XX19.81539

SO 3, C, rohová dvoupáska s počítadlem, modrozelená 5 h, ZP 100 1001603 XX19.79212

SO 3 D, typ II,  krajová s počítadlem, tmavě zelená 5 h, neuřední,

tzv. ministerské zoubkování
6001604 XX19.75993

SO 4 A, krajový 4 blok, zelená 10 h 2001605 XX19.74933

SO 4 B, rohová s DZ, zelená 10 h, nečistota  na okraji mimo známku 2001606 X19.81551

SO 5 A , typ II,  4 blok, cihlově červená 15 h 1001607 XX19.81537

SO 5 A, krajový 4 blok s počítadly a tzv. falešnými kupony - v

zoubkování zpevněno, cihlově červená 15 h, nálepka pouze na

počítadle , zk. Vrba , zajímavé

3001608 XX19.81504

SO 5 A, typ II, posun přetisku , cihlově červená 15 h, zk. Le, hledané

a dekorativní
4001609 XX19.79433

SO 5 B,  15 h cihlově červená, krajový kus s počítadlem, zk.Gi,Mr, -

vzácná známka - navíc s počítadlem - ZP 100 s nápichovým bodem

v počítadle ! vzácná známka navíc s počítadlem 

3 0001610 XX19.11436

SO 5 D, typ II, krajový 4 blok, cihlově červená 15 h 2001611 XX19.81536

SO 5 E, typ II,  cihlově červená 15 h, zk. Mr 2001612 XX19.73568

SO 7 A, typ II, krajová s počítadlem, karmínová 20 h 701613 XX19.79288

SO 7 B, typ II, krajová s počítadlem, karmínová 20 h 1401614 XX19.79289

SO 7, karmínová 20 h, sestava, 7 N malý rozměr 1001615 X/XX19.77009

SO 8 A, typ I, krajový 4 blok, fialová 25 h 801616 XX19.81518

SO 8 A ; 25 h fialová 4-blok 501617 XX19.82216

SO 8 A, typ I,  rohová s počítadlem, fialová 25 h, ZP 91 1001618 XX19.79295

SO 8 Da, typ II, 25 h černofialová,nečistá perforace , dřívko v papíru

zk. Vrba - hledaná známka 
2 4001619 XX19.23454

SO 19 A, ultramarin 200 h, 4 blok 2001620 XX19.80089

ČSR I/SO 1920/Sestavy, Ostatní

dopis do Francie, vyplacený zn. páska SO 3 B - 5 h modrozelená a 2

x zn. SO 5 A - 15 h cihlově červená, razítko Hrušov, na zadní straně

příchozí francouzské razítko + pečetě, velmi zajímavá a ojedinělá

celistvost

7001621 ražené 19.07063

firemní okénková obálka, na zadní straně se známkami 11 B a SO 3

B, razítko Bohumín 3/VII/20
701622 ražené 19.23170

obálka s vylepenou frankaturou  SO 9, razítko Ober Suchau,

pravděpodobně falešné, zajímavé
701623 ražené 19.18739

obálka s vylepenou smíšenou frankaturou 4 blok 1 h hnědá Hradčany

a SO 11 - 40 h oranžová, razítko Ober Suchau, pravděpodobně

falešné, zajímavé

701624 ražené 19.18737
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ČSR I/SO 1920/Sestavy, Ostatní

předtištěná obálka Komise pro plebiscit s jednoznámkovou

frankaturou SO 23, 1000 h, raz. Slezská Ostrava 2, 2/VI/20 zaslaná

do Hypoteční Banky v Praze, zk. Beneš, dekorativní celistvost

1 9001625 ražené 19.07065

sestava známek s přetiskem SO 1920 , Hradčany a Sokol v letu, 200

h - přetisk karmínový
1601626 X19.82420

sestava hradčanských známek s přetiskem SO 1920, zajímavé i DV 2001627 19.77020

SO 5,6, sestava, zajímavé 1001628 19.77015

sestava hradčanských známek s přetiskem SO 1920, zajímavé i DV 2001629 19.77021

SO 18,19, sestava, zajímavé 1001630 19.77010

SO 21, sestava, zajímavé 1001631 19.77012

SO 22,23, sestava, zajímavé 1001632 19.77011

SO 24 - 5, TGM, kompletní řada 1 6001633 X19.80796

SO 26 - 7, sestava spěšných známek s přetiskem SO 1920,

zajímavé i přetisky černé a privátní perforace
2501634 19.77023

SO 26, spěšné, na 1/4 přeložený kompletní PA 2001635 XX19.81984

SO 26a, spěšné, přetisk černý, fialová 2 h, zk. Stu 501636 XX19.79407

SO 27 N, přetisk modrý, papír bíly, zelená 5 h, zk. Vr 2001637 XX19.78191

SO 28 - 31, novinové Sokol v letu, sestava posunů přetisku a

nedotisků 
3501638 X/XX19.53062

SO 28 - 32, pravé dolní rohové 8-mi bloky s počítadly 1601639 XX19.82331

SO 28 - 32, sestava novimových známek, Sokol v letu s přetiskem

SO 1920, zajímavé 
1001640 19.77025

SO 28, Sokol v letu, 2 h zelená DV - úzké "O", hledané, ohyb v dolní

části
2501641 XX19.33163

SO 32, typ II, novinové, Sokol v letu, hnědá 30 h, zk. Vr 3001642 XX19.76045

SO 33 - 43 ex, sestava doplatních známek s přetiskem SO 1920,

zajímavé 
2501643 19.77024

SO 33 - 43, doplatní, kompletní řada 2001644 XX19.80423

SO 33 - částečný obtisk přetisku 5 h 501645 XX19.35925

SO 33 , doplatní, DV - převrácené písmeno "S",  typický nápichový

bod - hnědoolivová 5 h, zk. Stu
2001646 XX19.79406

SO 33, levý horní rohový 4 blok, doplatní 5 h, s DV na ZP 1 -

převrácené písmeno "S", hledané
2001647 XX19.80091

SO 34 + 36, spodní části archů s počítadly, razítko BOBROV,

omačkané okraje
2001648 ražené 19.82029

SO 37, doplatní, krajová s počítadlem a posunem přetisku, zajímavé 2001649 XX19.81753

SO 40, doplatní 50 h olivová, přetisk modrošedý , hledané 701650 X19.19739

SO 41, doplatní, třípáska, obtisk ! přetisku, hnědá 100 h, zajímavé 1401651 XX19.73575

SO 42, doplatní, posun přetisku, zelená 500 h, hezké, zk. Mr 1401652 XX19.80686

ZT , přetisk SO 1920 pro doplatní na lístku papíru v barvě modré, zk.

Ka, hledané
7001653 (x)19.53099

ČSR I/Známky polní pošty/Vojenské

PP 2 - 4 B, vojenské, Sibiř, 4 bloky, zk. Gi 1401654 XX19.78661

PP 2 - 4 , vojenské, Sibiř, nezoubkované, barevné odstíny, 1 x bez

lepu,  hledané
1 0001655 X/XX19.78670

PP 2 - 4  , vojenské, kompletní řada 3001656 (x)19.78575

PP 2 - 4 A, vojenské, kompletní řada, zk. Gi, Fr 2501657 ražené 19.78543

ČSR I/Známky polní pošty/Lvíčci

PP 6 Typ I , malá šavle, 1 R modrá, přítisk 1920, zk. Ma 2001658 XX19.80633

PP 7 typ II , velká šavle, 2K/1R modrá. zk. Gi 7001659 XX19.79344

PP 8 ; 3  K/ 1 R typ I - malá šavle zkoušeno Gilbert, Mahr 7001660 XX19.74159

PP 9 typ II , velká šavle, 5K/1R modrá. zk. Ma 7001661 XX19.79346

PP 10 ; 10 K/ 1 R typ I - malá šavle zkoušeno Mrňák 7001662 XX19.74160
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ČSR I/Známky polní pošty/Lvíčci

PP 13 ; 35 K/ 1 R typ I - malá šavle zkoušeno Gilbert, Mikulski 7001663 XX19.74163

PP 14  ; 50 K / 1 R typ II  - velká  šavle - posun hodnoty 50 -

zkoušeno Gilbert, Mikulski 
1 2001664 XX19.74172

PP 13 Typ II  velká šavle, 35K/1R modrá. zk. Mrňák 7001665 XX19.79350

PP 14 typ II -  velká šavle, 50K/1R, modrá, zk. Mrňák 7001666 XX19.79351

PP 15 typ II -  velká šavle,1R modrá, zk. Mr 7001667 XX19.79163

ČSR I/Skautské známky/Známky

SK 1 - 2, skautské, modrá 10 h a červená 20 h, zk Vrba 3501668 XX19.79569

SK 1 - 2, skautské, na výstřižcích, razítko NV 2001669 ražené 19.78552

SK 1, modrá 10 h, odstíny, razítko NV 2501670 ražené 19.73720

SK 1a, světle modrá 10 h, zk. Vrba -  hledaný odstín 1 0001671 ražené 19.69345

SK 2, skautské, červená 20 h, odstíny 2501672 XX19.79576

SK 2, skautské, červená 20 h, razítko NV 1001673 ražené 19.76059

SK 2, obtisk, červená 20 h, zajímavé 3501674 XX19.81819

ČSR I/Novinová Provizoria

PD 3, potravní daň, 1 Kč/250 oranžová 3001675 XX19.79337

PD 3, potravní daň, 1/250, oranžová 1001676 ražené 19.79440

ČSR I/Exilové aršíky 

1943, exilový aršík londýnské vlády 4001677 XX19.81663

AS 4 c, aršík Praga 38 s černým textem NY 1939 a zeleným znakem 1 6001678 XX19.74294

1939  New York černý  přítisk, černý text na aršíku Bratislava 1937,

částečný obtisk, zajímavé
3 4001679 XX19.12389

AS 2e, novinový aršík s černým  textem NY 1939 a zlatým znakem,

hledané
4 0001680 XX19.74278

ČSR I/Nepřijaté návrhy

500 h, nepřijatý návrh - Herčík, zajímavé 3501681 XX19.82329

návrh - otisk rytiny Hradčany na kousku papíru v barvě hnědé,

hledané
5001682 (x)19.82363

nepřijaté navrhy 20 + 50 h, zajímavé 1201683 (x)19.81494

Praga 38, kompletní PL propagačních nálepek v 5 barvách, hledané

a zajímavé
7001684 XX19.81981

sestava otisků poštovních razítek, poštovní úřady Praha 25 a Praha

15, zajímavé, 3 x cigaretový papír
1401685 XX19.74600

ČSR I/Karpatská Ukrajina

4,4a,5,5b,5c,6a,6b,7,7a,8,8a,9,9a - kat. Majer, krásná sestava

svěžích známek s typickými výrobními vynechávkami lepu, kat. Majer

5180,-

8001686 XX19.74263

4,4a,5,5b,5c,6a,6b,7,7a,8,8a,9,9a - kat. Majer, krásná sestava

svěžích 4 bloků s typickými výrobními vynechávkami lepu, kat. Majer

5180 za základní známky, tedy 4 bloky cca 25 000, ojedinělá nabídka

2 6001687 XX19.74246

4 - kat. Majer, žlutá 10 h, 6-ti blok s posunem perforace, krajový 2501688 XX19.74564

Maj. 4 a, 10, olivově žlutá, levý a pravý horní rohový 4 blok, typický

lep, kat. 1200
1701689 XX19.27213

Maj. 5 c , 20, známka + 4 blok, kat. 4000 5501690 XX19.27217

Majer č. 11a, 4 blok,  šedá, ŘZ 11 1/2 1401691 XX19.40147

Karpatská Ukrajina - Mi. 81 - 8, sestava 4 bloků 7001692 XX19.82323

Karpatská Ukrajina - Mi. 81 - 8, sestava s odstíny, hledané 5001693 XX19.82321

Karpatská Ukrajina - Mi. 81 - 8, sestava s odstíny, hledané +

Hradčany, 1 strana nezoubkovaná
5001694 XX19.82322

ČSR I/Celiny ČSR  I
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ČSR I/Celiny ČSR  I

CDV 1, dofrankovaná 10 h červená, razítko Královské  Vinohrady,

14/7/19  do Švýcarska
3001695 19.75894

CDV 20 ; Správně prošlá ; kat. cena 400 Kč 701696 ražené 19.11496

CDV29 - druhý díl celiny neporušený ( nevyobrazeno) kat. cena 600

Kč 
1701697 19.01349

CDV   29 ; druhý díl neporušený ; kat. cena 600 Kč 1401698 ražené 19.08922

CDV 33  ; správně prošlá ; Kat. cena 400 Kč 701699 ražené 19.05298

CDV 33 A správně prošlá  ; kat. cena 400 Kč 701700 19.01348

CDV 33 C - správně prošlá ; kat. cena 400 Kč 701701 19.01345

CDV 36, TGM 1,50 Kč, dvojitá, kat. 330 1601702 19.79682

CDV 46 - 6 ; správně prošlá ; kat. cena 380 Kč 701703 ražené 19.05309

CDV 46 - 6, Krkonoše, správně prošlá do Německa 501704 ražené 19.17391

CDV 46/6 dofrankovaná z obou stran pestrou frankaturou výplatních

známek - filatelisticky motivováno, zaslaná R do Německa, podací

raz. HŘENSKO 11/IV/36, příchozí NAUMBURG , zajímavý poštovní

doklad

1201705 ražené 19.08334

CPL 1 A, podací  lístek, 15 h, raz. Karlovy Vary 701706 (x)19.17111

CPL 2 B, podatka - podací lístek na telegram, zajímavé 2001707 19.78308

CPL 3 C, podací lístek, jednojazyčný 50 h - VZOR 3501708 (x)19.17506

CPP 13 zaslaná z Českých Budějovic do Švýcarska 7001709 ražené 19.12540

CDP 9, mezinárodní dobírková průvodka, dofrankovaná známkami

emise Hradčany 2 x 400 h, 1 x 100 h a 40 h,  razítko Jablonec nad

Nisou 29/III/20, do Švýcarska, dobrá kvalita, hledané

8001710 19.82429

CPP 14, poštovní průvodka zaslaná z Českých Budějovic 6/III/23 do

Švýcarska. lehké stopy poštovního provozu, uprostřed přeložena
2501711 ražené 19.12650

CPP 14 a - kat. cena 1650 Kč 7001712 19.01393

CPP 14 z Viesenthalu nad Nisou 14/II/22 do Českých Budějovic,

omačkané rohy, stopy poštovního provozu, kat. 1650,-
2001713 ražené 19.28762

CPP 16, poštovní průvodka zaslaná z Jičína 6/III/25 do Finska

10/III/25. lehké stopy poštovního provozu
3501714 ražené 19.12651

CPP 4 B, text česko-německý, flíčky, kat. 2000,- 3501715 (x)19.27810

CPV 32 - kat. cena 400 Kč 1001716 19.01357

CZL 1, dofrankovaná známkami  emise Hradčany 2 x 5 h zelená,30 h

fialová a OR 20 h červená zaslaná do Německa, stopy poštovního

provozu, kat 500,-

701717 ražené 19.17829

CZL 1, dofrankovaná známkou  emise Hradčany 5 h zelená, zaslaná

do Vídně, stopy poštovního provozu, kat 500,-
701718 ražené 19.17828

CZL 2 A, raz. Most, 16/V/29, stopy poštovního provozu 701719 ražené 19.17508

CZL 2 s okraji, dofrankovaná známkou TGM č. 208, zaslaná do

Vídně, kat. 1000,-
2001720 ražené 19.17825

dopisnice 10 h červená, odeslaná v I. TO do Švýcarska, razítko

Královské  Vinohrady 1, 18/3/19
2001721 19.75895

Sbírky , Partie /České / Svět

ČSSR + B+M, sestava částí archů 2001722 XX19.81986

ČR - sestava známkových sešítků České republiky, vyšší katalog, jen

platný nominál 19750 Kč 
10 0001723 XX19.80953

ČR - sestava / sbírka PL, známek 1993 - 2005  - nafocena malá

ukázka, vyšší katalog - jen platný nominál 17 000  Kč + v jednom

albu razítkované známky 

10 0001724 XX19.80943

ČR - sestava PL, známek - nafocena malá ukázka, vyšší katalog -

jen platný nominál 6023 Kč 
3 0001725 XX19.80942

ČR - sestava PL, známek - nafocena malá ukázka, vyšší katalog -

jen platný nominál 8394 Kč 
5 0001726 XX19.80939

ČR - sestava ZS známkových sešítků - nafocena malá ukázka, vyšší

katalog - jen platný nominál 4014  Kč 
2 0001727 XX19.80940

Zakarpatská Ukrajina – Maďarský zábor – 26 celistvostí, různá

razítka, vše nafoceno 
6001728 ražené 19.82407
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1 - 19, přetisková kompletní svěží řada, kat. 1000, zk. Ma 6001729 XX19.68959

1 - 19, přetisková řada, razítkovaná, kompletní 3501730 ražené 19.68949

1 - 19 ; kompletní série ve 4-blocích ! luxusní kvalita navíc všechny

4-bloky krajové ! 
3 0001731 XX19.79254

1 a 2, sestava známek s přetiskem, včetně krajových bloků, některé

s DČ, zajímavé
2001732 XX19.81723

4 DV, krajová dvoupáska, chybí písmeno "u", zelená 25 h - zkoušeno

Gilbert 
2001733 XX19.81828

9 ; 1 Kč červená rohová dvoupáska s Dč 3a - zkoušeno Mrňák 2001734 XX19.82219

9, dvoupáska a složka - posun přetisku, natrženo, podlepeno, TGM,

červená 1 Kč, zajímavé
4001735 X19.81832

10 ; 1 koruna červená - pravý dolní rohový 4-blok 1001736 XX19.80603

10, rohový 4 blok s tečkou a  DČ 1, červená 1 Kč, zk. Ma 1001737 XX19.68994

10, rohový 4 blok s tečkou a  DČ 1A, červená 1 Kč, zk. Ma 1001738 XX19.68993

11, fialová 1,20 Kč, okraj široký,pravý dolní rohový 4 blok s tečkou -

nečistota na lepu na horní známce 
9001739 XX19.69031

11, fialová 1,20  Kč, DV - chybějící tečka za u, hledané 801740 ražené 19.43601

12; 1,50 Kč  levý rohový 4-blok s Dč 1A - okraj úzký 1601741 XX19.79253

13 Dč 1 ; 1,60 Kč úzký okraj s DČ 1 1401742 ražené 19.36096

13 DV, dvoupáska, písmeno N místo R, olivová 1,60 Kč, vzácné a

hledané
4001743 X19.81830

13, levý dolní rohový 4 blok s DČ 1, okraj úzký 5001744 XX19.81721

14 , okraj široký levý horní rohový kus, 2 Kč, zk. Gi 2001745 XX19.81752

14 ; 2 Kč - krajový 6- ti blok s VV na pravé spodní známce 6 - místo

B 
3001746 XX19.81057

14, krajové 4 bloky a rohová známka PDR, zelená 2 Kč 1401747 XX19.81722

15, modrá, 2,50 Kč, DV - chybí tečka za "u" , zk. Ma, hledané 2501748 XX19.68924

16 DV,  chybí tečka za  písmenem "u", hnědá 3 Kč 3001749 XX19.81829

16, rohová, okraj úzký s DČ 1, hnědá 3 Kč, zk. Gi 6001750 XX19.68917

17 - 19, KH,KD, KL,KP, sestava 6 ti kuponů, zkoušeno Gilbert 4 0001751 XX19.82433

17 - 19 K, kupony, razítkované, kat. 2100 7001752 ražené 19.74532

17 KH+KD, fialová 4 Kč 1 0001753 XX19.68922

17 K, rohová s DČ 1, fialová 4 Kč 2 0001754 XX19.68911

17 KD, s DČ 1A, fialová 4 Kč, zk. Gi, Ma 7001755 XX19.68910

18 KL, s DČ 1, zelená 5 Kč, zk. Gi, Ma 1 0001756 XX19.68908

18 KL, s DČ 1, zelená 5 Kč 5001757 ražené 19.68906

18 KL, s DČ 1A, zelená 5 Kč, zk. Gi, Ma 7001758 XX19.68907

19 KD, s DČ 1,  modrá 10 Kč,  zk. Gi, Ma 1 2001759 XX19.68901

20 - 27, meziarší, 4 známkové, lipové listy 401760 XX19.68966

20 - 27 ; Lipové listy - kompletní rohové miniatury 1601761 XX19.79249

20 - 27 ; meziarší ve dvoupásce s dolním okrajem 1601762 XX19.79251

20 - 27 ; meziarší ve dvoupásce s horním okrajem 1601763 XX19.79252

25 a)  světle hnědá - pravý rohový 4-blok 1201764 XX19.79927

25 a) Krejný - hledaná světlě hnědá v miniatuře ve blocích ! 5001765 XX19.79250

27 ; levé horní rohové 4 - bloky modrozelený a 27 a) šedozelený 2001766 XX19.79925

27 Krejný a) šedozelená 4-blok 2501767 XX19.79248

28 - 31 , kompletní rohové 4 bloky okraj úzký a široký s DČ 6001768 XX19.74542

29 ; rohové 4-bloky s Dč 3, 3A, 4 , 4A - okraj široký a úzký 1801769 XX19.79945

30  ; rohové 4-bloky s Dč 3, 3A, 4 , 4A - okraj široký a úzký 1601770 XX19.79946

31 rohové 4-bloky s Dč 3 a 3a - široký + úzký okraj 4001771 XX19.79247

31 ; 1 K - levý rohový 4-blok s Dč 3 - okraj úzký 1401772 XX19.79918
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31 ; 1 K - levý rohový 4-blok s Dč 3 A  - okraj široký 1401773 XX19.79919

32 - 33 * + VK-3a/4a + rohové 6-ti bloky miniatury 2501774 XX19.79246

32 - 35 ; VK -3/4 , + a * 1801775 XX19.79244

32 - 35, města, svislé pásy z okraje PA +, kat. 350 1401776 XX19.69453

34 - 35 + VK-3a/4a + rohové 6-ti bloky miniatury 1801777 XX19.79245

36 -40 L + P známka s okrajem s DZ - kompletní sestava - kat. cena

500 Kč 
2501778 XX19.73540

36 * , VK - 2a / 3a, levé horní a pravé dolní rohové 6- bloky (

miniatura) 
1001779 XX19.79077

36 a ; 3 Koruna VK - 11 / 12 1401780 XX19.79073

36 a ; rohové známky s DZ ++ 401781 XX19.79943

36 a **/ ++  ; 3 Koruna VK - 2 601782 XX19.79074

36 a ** 3 Koruna VK - 3 / 4 601783 XX19.79075

36 a ++, 3 Koruna VK - 9 / 10 2001784 XX19.79079

36a , města,  VK-13, P+L, **, fialová 3 Kč, kat. 240 1201785 XX19.69480

37 I. - 39 ; Levý a pravý okraj s DZ * 1401786 XX19.79934

37 I. ; 4 koruna horní a dolní pás - 2 řady * a + - drobné přilepení v

okraji 
2001787 XX19.80532

37 II. ++  4 koruna  VK - 9 / 10 3001788 XX19.79071

37 II. ; 4 koruna  VK - 11 / 12 1401789 XX19.79070

37 II, města, VK 13, L+ P, ++ 1801790 XX19.69079

37 II. horní pás z PA s DZ ** 3001791 XX19.80536

37a , města,  rohové kupony,**  modrošedá 4 Kč, kat. 300 1601792 XX19.69476

38  ; horní pás a DZ *  3001793 XX19.80535

38  * ; VK - 2a / 4 a + rohový 6-ti blok ( 4 a 2 K) 5001794 XX19.78978

38 - 40 ; 4 - bloky  s levým okrajem s DZ * 1201795 XX19.79936

38 - 40 KH + KD, města kupony horní a dolní 1201796 XX19.69077

38 , města,  přeložený dolní pás z PA *, 2 řady, zelená 5 Kč, kat. 500 1801797 XX19.69478

38 ; 5 koruna s DZ * - levý spodní rohový kus 401798 XX19.79939

38 ; 5 koruna zelená pravé rohové kusy s DZ + a * 3001799 XX19.80579

38 *  ; 5  koruna VK - 2 / 4 1201800 XX19.79066

38 *, VK  4a + roh. 6 ti blok 5 k zelená,, kat. 370,- 1001801 XX19.12894

38 + , VK - 4, a rohové 6 blok (4+2K) 1201802 XX19.15686

38 + ; 5 koruna rohový 6-ti blok ( 4 + 2 K, pravý horní a levý dolní

rohový kus 
2501803 XX19.79068

38 + ; rohové 4-bloky ( 2 + 2 K) + PH + PD 1401804 XX19.73329

38 +, VK 2a - 4a, 5 k zelená, rohové 6 ti bloky, kat. 740,- 2501805 XX19.12890

39 ; 10 koruny levý spodní a horní kus s DZ * 801806 XX19.80546

39 ; horní a dolní pásy s DZ + - drobné přilepení v okraji a zpevněno

na středu 
3501807 X/XX19.80533

39 ; horní pás a DZ +  2501808 XX19.80534

39 *  ; 10 koruna VK - 2a/ 4 a rohový 6-ti blok 4001809 XX19.79065

39 +  ; 10 koruna VK - 2 / 4 1201810 XX19.79061

39, města, K  PHR  a  K PDR +, modrá 10 Kč, kat. 150 801811 XX19.69430

39, města, KH + KD kupon horní a dolní, modrá 10 Kč 301812 XX19.69438

39, města, krajové L a P, + a * modrá 10 Kč 301813 XX19.69437

39, města, PD roh, 9 ti blok, *, modrá 10 Kč, kat. 150 1001814 XX19.69431

39, města, VK - 2a a VK - 4, +, modrá 10 Kč, kat. 240 1401815 XX19.69435

39, města, VK - 4a, 6 polí, *, modrá 10 Kč, kat. 170 1001816 XX19.69429

39, města, VK - 4a, 6 polí, +, modrá 10 Kč, kat. 170 701817 XX19.69428
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40 ; 20 K - pravý horní rohový kus s DZ + 501818 XX19.79942

40 ; 20 Koruna - rohová známka s kuponem s DZ + 701819 XX19.80578

40 ; 20 Koruna pravý horní roh s DZ * 701820 XX19.80540

40 * ; VK - 2a / 4 a + rohový 6-ti blok ( 4 a 2 K) 9001821 XX19.78976

40, města, K  PHR  a  K PDR +, 20 Kč světle hnědá, kat.340 2501822 XX19.69418

40, města, KH+KD, kupony horní a dolní 20 Kč světle hnědá, kat.

180
701823 XX19.69427

40, města, PH a PD rohové 6 ti bloky *,  20 Kč světle hnědá, kat.600 4001824 XX19.69419

45 - 49, města, L + P okraj s DZ  */+ 2001825 XX19.74003

45 ; 5 koruna dolní pás z PA s DZ * 3001826 XX19.80541

45 ; 5 koruna rohová dvoupáska s DZ * 601827 XX19.80543

45 ; 5 koruna rohové 6-ti bloky  - miniatura s DZ ** 1001828 XX19.80544

45 ; 5 koruna s DZ * - levý a pravý okraj 401829 XX19.79940

45 ; 5 Koruna VK - 2 s DZ + 1601830 XX19.80545

45 *   VK - 1/  4 4001831 XX19.79055

45 **    VK 1 / 4   601832 XX19.79053

45, města, krajové L a P + a * 701833 XX19.69084

46 *  VK 1 / 4   601834 XX19.79052

47 * VK 1 / 4   1001835 XX19.79051

48 * ; VK - 1 /4 1601836 XX19.79050

48, horní a dolní desetipás *, modrá 10 K 2501837 XX19.78216

48 + ; VK - 1 /4 1601838 XX19.79049

49 ; 20 koruna dolní celé pásy s DZ ++ / ** 6001839 XX19.80531

49 ; 20 koruna VK - 13 s DZ ++ 701840 XX19.80542

49 ; 20 Koruna VK - 3 - nálepka z přední strany v růžku 1001841 XX19.79922

49 ; 20 Koruna VK - 4  ++ 1001842 XX19.79924

49 ** ; 20 Koruna  VK - 1 / 2 1801843 XX19.79057

49, Praha, hnědá 20 K. VK 9 - 10 ** 1801844 XX19.74529

49, Praha, horní a dolní pásy s okrajem** 3501845 XX19.74485

50 - 51, Červený kříž II, rohová miniatura o 16 ti známkách a

kuponech
2001846 XX19.74526

50 - 51 ;    rohové 4-blokyVK 19 - 20 3501847 XX19.78975

50 - 51 ; dolní rohové levé a pravé 9-ti bloky VK - 21 / VK 22 3001848 XX19.80553

50 - 51 ; horní rohové 9 - ti bloky levý a pravý roh - VK - 31 /22 3001849 XX19.80558

52 - 53   rohové 4-blokyVK 19 - 20 2501850 XX19.78973

52 - 53, Červený kříž II, VK 21 a 22 2501851 XX19.69070

54 - 56  ;  rohové 4-bloky miniatury 701852 XX19.78971

58 ; kompletní rohová miniatura 4-bloky s DZ + 1601853 XX19.79938

58 ; rohové 4- bloky široký a úzký okraj ( lehce pomačkaný) s DZ * 601854 XX19.79937

59 a, 2 K,  jasně modrá, Pardubice, levý a pravý okraj s DZ * 1401855 XX19.27233

59 a, 2 K,  jasně modrá, Pardubice, 1 známka + 4 blok 5001856 XX19.27219

59 a ; 2 Koruna světle modrá rohový a krajový kus , křížek +

hvězdička 
2 6001857 XX19.82424

60 ; horní rohové 4-bloky okraj široký s DZ * 1601858 XX19.79935

62 - 3, A.Dvořák, sestava spojek , novinové 1001859 XX19.80428

62 - 63 - široký a úzký okraj - rohové 4-bloky miniatury 3501860 XX19.78968

62 - 63 ; Kompletní archy 25 kusové s kupony 5001861 XX19.80570

64 - 67 ;  rohové 4-bloky miniatury 3001862 XX19.78970

64 - 67 ; pravé dolní rohové 4- bloky 801863 XX19.80551
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68 - 71 ; kompletní miniatura rohová ve 4 - blocích 2001864 XX19.79170

68 - 71 ; levé  horní rohové 9 - ti bloky VK - 21 1201865 XX19.80561

72 - 73  ; krajové 4 - bloky s DZ */ + 2001866 XX19.79169

74 - 7, A. H., miniatura o 16-ti známkách a 4 blok 102 s DV 89,90 5001867 XX19.80425

74 - 77 ; VK  - 1 /4  kompletní rohová miniatura ve 4- blocích 6001868 XX19.79168

78 - 89 A.H.  ; kompletní rohová miniatura ve 4- blocích - obtížné

sestavit 
6001869 XX19.79933

90  ; 2,50 K   rohová miniatura  ve 4 -  blocích 501870 XX19.79280

91 ; 3 K   rohová miniatura  ve 4 -  blocích 701871 XX19.79283

92 ; 4  K   rohová miniatura  ve 4 -  blocích 1001872 XX19.79282

93 ; 5  K   rohová miniatura  ve 4 -  blocích 1001873 XX19.79281

94 ; 6 Koruna  rohová miniatura  ve 4 -  blocích 1601874 XX19.79278

95 ; 8 Koruna rohová miniatura  ve 4 -  blocích 1601875 XX19.79277

96 - 9, A.H., VK 5, horní a dolní 8001876 XX19.69087

96 - 99 ; série ve 4 -  blocích 1201877 XX19.79272

96 - 99 ; série ve 4 -  blocích VK-2 3001878 XX19.79274

96 - 99 ; VK - 5 s horním a dolním okrajem 9001879 XX19.79255

97 ; VK - 6 a VK - 7 901880 XX19.67105

98  VK - 6 901881 XX19.67163

98, červená 30 K, A.H. VK 9 - 10 4501882 XX19.74528

100 - 101 ; 60 + 1,20  rohová miniatura 4-bloky 1601883 XX19.78890

101 ; rohová miniaura ( 2 fota) 4 x 4-blok - vše TD II 501884 XX19.70090

102 ;  60 h rohová miniatura 601885 XX19.78888

102 ; krajový 4 - blok v okraji RK ! - TD III 701886 XX19.70098

102 ; levý a pravý rohový 4 - blok s DV 82 /2 a s DV 89/2 1201887 XX19.78885

103 - 105  ; 60 h - 2,50 ; rohová miniatura ve 4-blocích 1201888 XX19.78875

105 - rohové 4 - bloky TD I + II 401889 XX19.70101

106 - 107 ; přeložené kompletní svislé pásy ( 10 + 4 KN ) 3001890 XX19.80586

106 - 107 ; VK - 1 / 4 3001891 XX19.78879

106 - 107 ; VK - 11 / 12 2501892 XX19.78877

108 - 110 ; 60 h - 2,50 ; rohová miniatura ve 4-blocích 1001893 XX19.78874

110 - 111 ; 4 - bloky odstíny 2501894 XX19.78871

111 kat. Krejný  - Heydrich rohová miniatura ve 4-blocích 4001895 XX19.78873

111 ; levý horní  rohový 4-blok 401896 XX19.70080

113 - 115 - rohová miniatura ve 4 - blocích 1401897 XX19.78870

116 - 117 ; 60  a 1,20 - rohová miniatura ve 4 -  blocích 2501898 XX19.78868

118 - 119  krajové 6 - ti bloky ( 5 + 1 KN ) miniatura 2501899 XX19.78864

120 - 121 ; krajové 6 - ti bloky ( 5 + 1 KN ) miniatury 1401900 XX19.78862

120 - 121 ; VK - 12 ;  801901 XX19.78857

120 - 121 ; VK - 6 / 7 1001902 XX19.78849

Protektorát Čechy a Morava/Novinové

NV 2 ; 5 h s dč a vynechanými vodorovnými perforacemi 1001903 ražené 19.81058

NV 2 rohová dvoupáska s DČ 1, modrá 5 h 3001904 XX19.78225

NV 2, novinové, rohová s DČ 12 a 16, modrá 5 h 1001905 XX19.74502

NV 2 s Dč 4- blok ; 33 - 42 ; kat. cena 200 Kč 601906 XX19.11261

NV 2 rohové 4 bloky L + P,  5 h modrá s DČ 35-42 1401907 XX19.12914

NV 5  rohové kusy 10 h červená s DČ trojúhelník 1+2 1401908 XX19.08541

NV 5, novinové, dolní rohové 4 bloky s DČ, trojúhelník  1-39, červená

10 h
2501909 XX19.79756
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Protektorát Čechy a Morava/Novinové

NV 5 , novinové, rohové s DČ trojúhelník, 2-39,  červená 10 h 1401910 XX19.75127

NV 5, novinové, L + P, dolní rohové známky, trojúhelník s DČ 

3-40,4-40, červená 10 h
1801911 XX19.74498

NV 5 , novinové, rohová s DČ trojúhelník, 3-40,  červená 10 h 1401912 XX19.75134

NV 5, novinové,  20-ti pásy, čtverec + trojúhelník, DČ 3-40 2501913 XX19.74432

NV 5 , novinové, rohová s DČ trojúhelník, 4-40, červená 10 h 801914 XX19.75126

NV 8, novinové,  20-ti pásy,  DČ 1-39,2-39,3-42 1 0001915 XX19.74436

NV 8, novinové, hnědá 50 h, rohové 4 bloky L+P s DČ 3-42, kat.

2800
1 2001916 XX19.80426

NV 8  rohový 4 blok s DČ 3-42, kat. 700,- 2501917 XX19.07974

NV 8  rohový kus ,  s DČ 4-42, 50 h hnědá, nahnědlá skvrnka v rohu

mimo známku 
5001918 XX19.12352

NV 9, novinové, L + P,  rohové 4 bloky,  DČ 1-39, 2-39, šedá 1 K 801919 XX19.75122

NV 10 - 18, novinové, 20-ti pásy, ochranný rám B, DČ 1-43, 2-43 -5 h

DČ  3-43/6-43, 10 h 1-43, 3-43, kat. 2400
1 2001920 XX19.74461

NV 11, modrá 5 h, levé a pravé rohy - trojúhelník s DČ 2-44 až 23-44 4001921 XX19.74014

NV 11, novinové,  L + P, dolni rohové 4 bloky, ochranný rám B, DČ

1-43/6-43 a ochranný rám C, DČ 7-43/30-44, modrá 5 h, kat. 4500
1 8001922 XX19.74451

NV 11, novinové, 20-ti pásy, ochranný rám A, DČ 1-43/6-43, modrá 5

h, kat. 900
3501923 XX19.74466

NV 11, novinové, 20-ti pásy, ochranný rám C, DČ 19-44/23-44,

modrá 5 h
6001924 XX19.74457

NV 11, novinové, 20-ti pásy, ochranný rám C, DČ 24-44/30-44,

modrá 5 h, kat. 2800
1 1001925 XX19.74456

NV 11, rohové, 4 bloky, modrá 5 h,  L + P s DČ 7-43 až 25-44, 7001926 XX19.73984

NV 11, rohové, modrá 5 h,  L + P s DČ 25-44 až 30-44 6001927 XX19.73983

NV 12  rohové 4 bloky, rám A + B s DČ 1-43 a 2-43 1401928 XX19.12918

NV 12, novinové, 20-ti pásy, rám B  s DČ 1-43, 2-43 1801929 XX19.75106

NV 13  rohové 4 bloky, rám A + B s DČ 1-43 a 2-43 1201930 XX19.12919

NV 14, novinové, 20-ti pásy, rám A  s DČ 1-43, 2-43 1601931 XX19.75109

NV 14, rohové 4 bloky, červená 10 h, DČ 2-43, rám přerušen 1 6001932 XX19.73945

NV 18, novinové, 20-ti pásy, rám A  s DČ 1-43, 2-43 1601933 XX19.75107

Protektorát Čechy a Morava/Doplatní

DL 1 - 14, horní krajové, řezané , dvouznámkové meziarší, kompletní

řada
1 0001934 XX19.74012

DL 1 - 14, doplatní, dvouznámková, řezaná meziarší 3001935 XX19.72627

DL 1 - 14, dvouznámková meziarší trhaná s horním okrajem 3501936 XX19.73992

DL 1 - 14, meziarší, kompletní řada s DČ 1 4001937 XX19.78223

DL 1 - DL 7 ; 4 - známková meziarší řezané nahoře s Dč 1 - 39 , 1 A

- 39 
1 8001938 XX19.78855

DL 1 - DL 7 ; meziarší trhané dvouznámkové s Dč 1 - 39 / 1 A - 39 4001939 XX19.80202

DL 1 - DL 8 ;  levé rohové 4- bloky s Dč - kat. cena 350 Kč 1601940 XX19.70110

DL 1,  4 zn.meziarší 60 h červená s DČ 2-39, 2A-39, 1-39,1A-39 901941 ražené 19.07913

DL 2 , pětipáska, červená 10 h, s DČ 1-39, y-x, 1A-39, x-x, 2A-39, x-y 2001942 XX19.81707

DL 2,  PA (50), červená 10 h,  DČ 1A-39, x-x, hledané, katalog cenu

pro tuto variantu neuvádí
2 0001943 XX19.68837

DL 3, pětipáska, červená 20 h, s DČ  4-40, x-x 5001944 XX19.81708

DL 3, pětipáska, červená 20 h, s DČ  4A-40, x-y 4001945 XX19.81709

DL 4  ; s Dč   2A  - 39 Ly 701946 XX19.67126

DL 4 ; rohový 4 - blok s Dč 2A - 39  , y 701947 XX19.69912

DL 4 , pětipáska, červená 30 h, s DČ 1-39, x-x, 1A-39, x-y 3001948 XX19.81710

DL 5 ; rohový kus s Dč 2A - 39 ,  y 601949 XX19.69803

DL 5, pětipáska, červená 40 h, s DČ 4-40, x-y 3001950 XX19.81711
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Protektorát Čechy a Morava/Doplatní

DL 5 - DL 7 ; meziarší trhané dvouznámkové s Dč 2 - 39 / 2 A - 39 5001951 XX19.80201

DL 6 ; dvoupáska meziarší - dvouznámkové s Dč 2-39, 2 A-39 3001952 XX19.67117

DL 6 ; rohový 4 - blok s Dč 1 - 39 , y  801953 XX19.69920

DL 6 ; rohový 4 - blok s Dč 1A - 39 , x  701954 XX19.69923

DL 6 ; rohový kus s Dč 2-39 ,  y 601955 XX19.69807

DL 6 ; rohový kus s Dč 2A-39 ,  x 601956 XX19.69808

DL 6, 2 známkové meziarší s DČ   2-39, 2A-39, kat. 500 2001957 XX19.66492

DL 6, červená 50 h, rohové s DČ, 1-39y, 2-39y, 4-40y 1401958 XX19.74508

DL 6, červená 50 h, rohové s DČ, 1A-39x, 2A-39x 1401959 XX19.74509

DL 7 , 4 zn. meziarší, DČ 2-39,2A-39 801960 XX19.08519

DL 7 ; 60 h dolní desetipás s Dč 1A - 39 1401961 XX19.80198

DL 7 ; Dvoupáska meziarší trhané 1-39 , 1A - 39 ; kat. cena 100 Kč 301962 XX19.74804

DL 7, pětipáska, červená 60 h, s DČ 2-39, y-x, a-39, x-x 1001963 XX19.81712

DL 8 ; 3 - 40  - 3 A - 40 ; meziaší řezané ; 4 - známkové   601964 ražené 19.05588

DL 8 ; 80 h - 2 x 4-známkové nahoře řezané s Dč 3 - 40 / 3 A - 40  a

4 - 40 / 5 A - 40 
5001965 XX19.78854

DL 8 ; rohový 4 - blok s Dč 1 -40   , x 1001966 XX19.70058

DL 8, pětipáska, červená 80 h, s DČ 2A-40, x-x, 3-40, x-y,3A-40, x-y 2001967 XX19.81713

DL 8, pětipáska, červená 80 h, s DČ 4-40, x-x 3001968 XX19.81714

DL 8, rohové, DČ 1-40x, 2-40y 1001969 XX19.75169

DL 9 , DL 11 , DL 14 ; 2 - známková meziarší trhaná  s Dč 1 - 39,

1A-39
4001970 XX19.67145

DL 9  , DL 11 - Dl 14 ; 4 - známkové meziarší nahoře řezané s Dč 1 -

39 / 1 A - 39 
3 8001971 XX19.78852

DL 9 ; 1 K meziarší trhané dvoupáska s Dč 2 - 39 / 2 A - 39 1201972 XX19.80199

DL 10 ; 4 - bloky modrý a světe  modrý 401973 XX19.66733

DL 10 ; meziarší 1,20 ; 4 - známkové řezané s Dč 4 - 40 / 4 A - 40 2001974 XX19.78851

DL 10, pětipáska, modrá 1,20 K, s DČ 1-40, x-x, 1A-40, x-y 4001975 XX19.81715

DL 10, pětipáska, modrá 1,20 K, s DČ 4-40, x-x, 4A-40, x-y (světlý

odstín)
1001976 XX19.81716

DL 11 - 14, dvouznámková meziarší trhaná s DČ 1-39, 1A-39 4001977 XX19.73991

DL 11 - DL 14 ; 4 - bloky 1201978 XX19.66738

DL 11 ; 5 koruna modrá dvoupáska meziarší řezané s Dč 1 - 39 1 A -

39 
1201979 XX19.70120

DL 12 ; 5 koruna modrá dvoupáska meziarší řezané s Dč 1 - 39 1 A -

39 
3001980 XX19.70119

DL 13, pětipáska, modrá 10 K, s DČ 1-39, y-x 5001981 XX19.82980

DL 14, dolní krajové, řezané , čtyřznámkové meziarší, modrá 20 K 2801982 XX19.74007

DL 14, pětipáska, modrá 20 K, s DČ 1-39, x-x 6001983 XX19.81718

Protektorát Čechy a Morava/Připouštěcí

Pr 1A, Terezín, balíková připouštěcí známka, zelená 4 0001984 XX19.80665

Protektorát Čechy a Morava/Služební

SL 1 - 12, levé dolní rohy s DČ 1-41, kompletní řada 2501985 XX19.68939

SL 1 - 12, levé dolní rohy s DČ 2-41, kompletní řada 3001986 XX19.68938

SL 1 - 12, 4 bloky rohové, levé, s DČ 1-41 3501987 XX19.73998

SL 1 - 12, rohové 4 bloky, L + P,  s DČ 2-41 8001988 XX19.69064

SL 5 , 80 h oranžová  rohový levý dolní  4-blok s části ochranné lišty

při okraji 
2001989 XX19.82787

SL 7 , 1,20 Koruna rohový levý horní 4-blok s části ochranné lišty při

okraji 
2001990 XX19.82786

SL 11 ; dvoupáska s DV 86/ 1 701991 XX19.80200
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Protektorát Čechy a Morava/Služební

SL 12, oranžová 5 K, 4 blok, koncová hodnota 801992 XX19.68935

SL 13 - 24, 4 bloky rohové L + P, s DČ 2-43 5001993 XX19.73996

SL 17, levý a pravý dolní rohový 4 blok s DČ 2-43, 1. náklad 501994 XX19.68931

PD 1 ; 1 K červená 2001995 ražené 19.59931

Protektorát Čechy a Morava/Celistvosti 

dobírkový dopis z Prahy 1, na částku 133,- K ,  černé denní razítko

Praha 1,  18/XI/41 s celou serií známek Pražské veletrhy . č. 64/7,

příchozí Tišnov, 20/XI/41

1001996 ražené 19.23078

dobírkový R dopis na částku 1872,- K, z firmy - Odborná filatelie,

vyplacený známkou A.H. č. 98 KL, 30 k červená, kupon levý, podací

razítko Plzeň. datum nečitelné, adresovaná do Dlouhé Třebové,

pečeti na zadní straně

2501997 ražené 19.23052

Ex dopis z Kožlan, 22/X/40, vyplacený pestrou frankaturou včetně DČ

a rohových známek, adresovaný do Prahy, příchozí, Telegrafní

ústředna Praha 23/8X/40, na zadní straně pečetě

901998 ražené 19.22459

fiiremní odpovědní lístek z Chudenic 10/II/40  do Prahy, zde vylepena

DL č. 7 - 60 h,  příchozí, Praha 31, 12/8II40
901999 ražené 19.22782

Firemní obálka J. Eneš - Chrudim, raz Chrudim 13/V/41, vyplacena

na zadní straně 14 x č. 21, 

adresovaná na Slovensko do Žiliny, německá cenzura, krásná a

vzácná násobná frankatura

1402000 ražené 19.22456

firemní obálka zaslaná z Prahy 1, 24/I/44 s jednoznámkovou

frankaturou služební SL 22 v místě
1402001 ražené 19.39606

firemní R, Ex obálka, nahoře lehce natržena  se smíšenou

frankaturou známek ČR a B/M,  s razítkem Jílové u  Prahy, 12/XII/39 

adresovaná do Prahy, příchozí Telegrafní ústřední stanice Praha,

12/XII/39 

502002 ražené 19.22799

letecký dopis do Australie se známkami III. letecké emise - jako

souběžné, podací razítko Praha 1, 1/IV/39, zajímavá destinace
3002003 19.76582

novinový rukáv, časopisu TRN se známkou NV 2, s privátní perforací,

razítko Praha, datum nečitelné
702004 ražené 19.22785

obálka vyfrankovana známkou č. OT1 , nádražní rámečkové razítko

Stará Paka 12.5.1940
702005 19.01586

obálka vyplacena novinovými známkami NV 1 a 2, zaslaná do Brna 502006 ražené 19.27110

obálka zaslaná nevyplaceně z Prahy 25, datum 5/X/39 na Prahu XII,

zde opatřena doplatkem 60 h červená, 2 x, Praha 31, datum 6/X/39,

přeložena, lehké stopy poštovního provozu, souběžná celistvost

702007 ražené 19.18752

Pohlednice A. Hitler, na zadní straně znamka 5 h znak, příležitostná 

razítka Praha a Brno + neúřední kašet    " Příjezd říšského protektora

do Prahy ".  Neúřední kašety jsou hledané

3502008 19.74390

R dopis se známlou A. Hitler 4,20, č. 122, podací razítko pošta Těšín,

13.4.1945 do Prahy, příchozí Praha 14, datum 14.4.1945, zkoušeno

Gilbert

1202009 19.01583

R dopis z Prahy 1, černé denní razítko 16/VII/42 s celou serií známek

A.H. č. 74/7 s příležitostným červeným razítkem PR 96, 20/IV/42,

adresovaný do Německa, příchod Lanussberg, 17/VII/42

1002010 ražené 19.23077

R dopis z Prahy 11, 24/V/39 do Švédska, vyplacený pestrou

frankaturou předběžných známek
702011 ražené 19.22373

služební dopis Okresního soudu Plzeň vyplacený známkou DL 8, raz.

Plzeň 1,  21/III/41 do Plzně. Služební razítko " VYVOLÁNO -

NEZNÁM " a denní razítko Plzeň 1, 22/III/41, dopis poté vrácen

odesilateli, vyplacen známkou SL 5, raz. Plzeň 1, 24/III/41, hezký

doklad úřední pošty v období Protektorátu

702012 ražené 19.22453

služební obálka vyplacená služebními známkami s červeným

razítkem "VIKTORIA" - Kladno, adresovaná do Slaného
602013 ražené 19.39590

služební R dopis z Prahy 27, 1/II/43, vyplacený SL 2,6,11, do Jičína,

příchod 2/II/43, stopy poštovního provozu
702014 ražené 19.40054

služební R dopis ze Zlína, 4/I/43 vyplacený SL 7+10, do Prahy,

příchozí razítko, 5/I/43
702015 ražené 19.40052

těžší R dopis z Jičína, -/XI/40 do Haidy vyplacený 2 x č. 38 s okraji,

příchod 10/11/40 vyšší frankatura
702016 ražené 19.39607
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Protektorát Čechy a Morava/Celistvosti 

výstřižek z přebalu novinové zásilky, razítko Třebenice 1/VI/40 do

Třebenic vyplaceno dvoupáskoum NV 11 - 5 h modrá
402017 ražené 19.22255

zepelinová pošta - Deutschland Fahrt 1939, příchozí Frankfurt

26/8/39,  karta vyfr. zn, 28 + 33, podací raz. Praha 1, mimořádná

celistvost z období Protektorátu, naprosto ojedinělá nabídka - pravost

zpochybněna - prodáváme bez záruky za symbolickou cenu 

5 0002018 ražené 19.08330

Slovenský Stát /Základní známky

75 - 80, kompletní miniatura, slovenští učni 4002019 XX19.67543

84 - 6, kompletní miniatura, dobročinné 2502020 XX19.67541

94 - 97  sestava  čtyřbloků a zákl. serie 602021 XX19.02956

Slovenský Stát /Novinové

NV 1 + NV 2 + NV 6 ; 4 - bloky s DZ ( 1 x   lomy) kat. cena 25 euro 1402022 XX19.19208

Slovenský Stát /Doplatní

NZ D8 N, krajový, nezoubkovaný 4 blok, červená 1 Ks 2 0002023 (x)19.45702

Slovenský Stát /Celistvosti

 letecký R,Ex  dopis z Bratislavy, 22/I/43 do Bernu, pestrá frankatura,

příchozí razítko
2002024 19.59363

1. let, Bratislava - Prešov ,  R,Ex obálek, podací Bratislava 18/V/43,

příchozí Prešov 18/V/43, stopy po vlhkosti, dekorativní
1802025 19.58860

cenzurovaný, letecký R, Ex  dopis z Popradu, 29/IX/43  do Sezemic,

vyplacený známkami  2 x  L  2, L 6, 8, příchozí razítko, 4/X/43,

zajímavá a hledaná frankatura

4002026 19.58863

cenzurovaný, R, Ex  letecký  dopis, z Bratislavy, 7/XI/43 do Norska -

Oslo,  vyplacený známkami 2 x L 1, L 3,  L 4, 3 x L 5, L 7, hezká a

hledaná frankatura

6002027 19.58871

letecký dopis z Kežmarku 19/XI/40 s pestrou frankaturou výplatních a

leteckých známek adresovaný do USA
2002028 19.59345

letecký R, EX dopis do Německa, pravděpodobně filatelisticky

motivovaný, vyplacený známkami L 7 - 9, podací Bratislava 6/XII/40,

příchozí Gmünd, 11/12/40 v 19 hodin. tranzitní Lorch, 11/12/40 v 18

hodin, cenzura

5002029 19.58757

novinový rukáv s NV 11, modrá 5 h,  adresovaný do Prahy, razítko

Praha 31
1402030 19.59353

pohlednice vyplacená pestrou frankaturou známek Hlinka a

Tatranské z Nového Smokovce, 13/VI/41 do Vídně, cenzura,

zajímavé

1402031 19.58760

R dopis z Bratislavy do Prahy, na přední straně známky L 1 - 6,

pamětní razítko - volba prezidenta, 26/X/1939,  na zadní straně

známky č. 38, 32, ohnutý růžek, 39, denní razítko Bratislava 24/XI/39,

příchozí Praha, 26/XI/39, zajímavá celistvost

1402032 19.58867

R letecký cenzurovaný dopis vyplacený L 8, podací Bratislava 5/IV/43

do Vídně, příchozí Vídeň, hnědé skvrny, lehké stopy poštovního

provozu, přesto mimořádná frankatura

3502033 19.58783

sestava 4  ks celistvostí, R, Ex,  letecký, příležitostné razítko,

cenzury, příchozí razítka, zajímavé
3502034 19.59131

sestava 4  ks leteckých celistvostí, R, Ex, cenzury, příchozí razítko,

zajímavé
3502035 19.59138

sestava 4 ks  celistvostí, 3 x R, příchozí razítka, cenzura, zajímavé 3502036 19.59120

sestava 4 ks  celistvostí,letecké, 2 x R, příchozí razítka, cenzury,

zajímavé
3502037 19.59122

sestava 5  ks celistvostí, letecký, příležitostná razítka, cenzury

zajímavé
3502038 19.59130

sestava 6 ks celistvostí, pohlednice, cenzury, letecká, zajímavé 3502039 19.59124

CPV 2 ; 80 h červenofialová Andrej Hlinka nominální hodnota 80 H -

velmi dobrý stav - hledané 
1 8002040 19.82432

ČSSR II - Desetibloky

594 PL (12) Fučík - luxusní kvalita - tiskové křížky, napíchový bod ,

ostré rohy - hledaný kus ! 
6 0002041 XX19.82964
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ČSSR II - Desetibloky

757,  PL (10), Destinová, typ II 1 2002042 XX19.75615

759   PL (10), Vojan - nepatrné stopy na lepu a drobné tečky v papíru 4002043 XX19.82971

913 - 916,  PL (10), Kroje II, kompletní svěží řada 4 0002044 XX19.74265

951 PL (10) Lidice  3002045 XX19.82974

969,  PL (10), kroje III, 75 h 3002046 XX19.82359

1018 - 1022 PL (10) -kompletní série Houby 2 0002047 XX19.65955

1022   PL (10), Houby, koncová  hodnota ze serie, 1,60 Kč, kulaté

razítko, katalogová cena 800,-
1502048 ražené 19.74392

1025,  PL (10), UNESCO, 60 h,  koncová hodnota, deska C 1702049 XX19.68272

1078 - 1084 PL (10) -kompletní série Ptáci  - luxusní stav 2 0002050 XX19.65953

1217 - 1225  ; Motýli série ; 1220 s DO 1 /A , 1224 sDV 3 /A  -

luxusní hledaná série - kulaté razítko 
3 0002051 ražené 19.65772

1264,  PL (10), Praga 62 1802052 XX19.66822

1269 PL (10) FIP - nepatrné stopy na lepu po nevhodném uložení 3002053 XX19.82969

1347 - 1352 ; Zvířena  luxusní kompletní série 2 0002054 XX19.65775

1377  PL (10) ; 60 h  Kytka 2002055 XX19.78843

1379   PL (10) ; 1 Kčs Kytka 3002056 XX19.78842

1382   PL (10) ;2 Kčs Kytka 8002057 XX19.78844

1383,  PL (10), květiny, koncová hodnota povoleno v perforaci 5002058 XX19.76100

1386, MFF Karlovy Vary 60h - povoleno v perforaci 3002059 ražené 19.82979

1386  PL (10) MMF 7002060 XX19.78841

1399 A   Tokio  PL (10) - silně povoleno na středu v perforaci 3502061 XX19.68150

1439 - 43, PL (10), výročí osvobození, kompletní řada 1 2002062 XX19.50148

1439 - 1443 PL (10), výročí osvobození, kompletní série desetibloků -

2 x drobné stopy po uložení, 1440 povoleno v perforaci, 30 h bez

lepu - hledanější série 

8002063 XX19.82976

1442  PL (10) ; 1,00 Kčs s DV 6/ 1 4002064 XX19.78836

1443 PL (10) ; 1,60 Kčs 3002065 XX19.78835

1600 - 1605  PL (10), EXPO 67, kompletní série desetibloků - 2 x

drobné stopy po uložené, 1 x vráska - jinak luxusní 
5002066 XX19.82975

1655  PL (10), propagace, 50. výročí,  - nepatrné stopy na lepu 3002067 XX19.82970

1718,  PL (10), znaky měst 5002068 XX19.73319

1718 PL (10), znaky měst, stopy v okraji na lepu 3002069 XX19.82968

1784  PL  (10) 702070 XX19.78839

1785  PL  (10) - napsáno propiskou číslice 5 602071 XX19.78840

1927 - 1932 PL (10), UNICEF, kompletní série desetibloků - 2 Kčs

silnější stopy na lepu. 80 h ohyb v rohu, 60 h oba typy
5002072 XX19.82973

1930 PL (10) 1,60 Kčs 702073 XX19.78914

2038 - 2041  PL (10 + 4), Flóra Olomouc, kompletní série desetibloků

-Květiny 
6002074 XX19.82977

2038 + 2039, 2041 PL (10) květiny 2502075 XX19.82955

A 2184 B - F. Lexa PL (10) - desetiblok bez přesahujích perforačních

otvotů - luxusní kvalita- mimořádně  vzácné ! Atest Vychron 
12 0002076 XX19.81763

2263 - 2266 PL (10) 5002077 XX19.73472

2263 - 2266 PL (10) + PL (8), lidové kroje, kompletní série

desetibloků a také PL (8)
8002078 XX19.82972

2369 B ; PL (10) desetiblok Horská služba s hrubým zoubkováním řz

11 3/4 - kulaté razítko 
8002079 XX19.82978

2383 - 2386  PL (10) kompletní série 1202080 XX19.82958

2383 PL (10) desetiblok  bez DV na ZP 4 1402081 XX19.79952

2909 - 2913 PL (10) kompletní série Houby 1202082 XX19.82956

2909 - 2913 PL (10) kompletní série Houby 1202083 XX19.82957

L 34,  PL (10), lázně, červenofialová 10 Kč, flíčky, kulatá razítka 2502084 ražené 19.68274
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ČSSR II - Desetibloky

L 35,  PL (10), lázně, modrá 15 Kč, užší ořez , vady lepu 2 4002085 XX19.68273

L 36,  PL (10), lázně, hnědá 20 Kč, kulatá razítka, 5002086 ražené 19.68276

L 50 - L 53 ; kompletní série 3 0002087 XX19.65767

L 69 - 71,  PL (10), letecké 2502088 XX19.66821

L 69 - 7,  PL (10), letecké Praga 68, kat. 450 4002089 XX19.67551

L 76  PL (10) ; 1,40 Kčs 1202090 XX19.78837

sestava levnějších desetibloků ; 6 kusů 1002091 XX19.82959

ČSSR II - známky /Revoluční 1945

Č. Budějovice - sestava známek s přetisky 4002092 XX19.82319

Cheb dopis, 20/5/45 2002093 19.82393

Chlumčany, R  dopis kombinovaná frankatura 2002094 19.82405

Domažlice -  sestava přetisků na A.H., některé známky bez lepu 1502095 X19.74401

Domažlice I - přetisk na známkách A.H, včetně 4 bloků, hezká

sestava
2502096 XX19.17514

Františkovy Lázně, předním strana obálky se známkami DR a

přetiskem, velmi vzácné
2502097 19.82455

Frýdek Místek, dopis, 2/5/45 2002098 19.82391

Holice v Čechách,  dopis 9/5/45 2002099 19.82404

Horní Bříza, R dopis, 5/5/45 2002100 19.82392

Jičín - sestava známek  A. H. s přetisky 4502101 XX19.82320

Josefov - sestava známek A. H. s přetiskem 1602102 XX19.82340

Kamenický Šenov, celinová karta se známkou DR a přetiskem, raz.

Česká Lípa, 17/5/45
2002103 19.82464

Kostelec nad Orlicí, známkky, A.H. s přetiskem 602104 XX19.79579

Mariánské Lázně, dopis se známkami DR a přetiskem, 17/5/45 2002105 19.82468

Mnichovo Hradiště, dopis 10/5/48 2002106 19.82399

neurčeno - sestava známek A. H. s přetiskem 3002107 X19.82316

Nové Město na Moravě - 4 bloky, přetisk na známkách A.H. 3002108 (x)19.69274

Olomouc, kompletní řada 2002109 XX19.79584

Olomouc, kompletní řada krajových 4 bloků + rohové dvoupásky 4002110 XX19.82080

Plzeň IV -  sestava  známek s přetiskem, razítkované jsou málo se

vyskytující a  hledané
502111 ražené 19.05035

Plzeň VII - sestava novinových dvoupásek, většina krajových s

revolučním přetiskem, kompletní řada
1402112 ražené 19.17816

Plzeň, dobová pohledníce se známkou B+M  a přetiskem, 6/5/45,

speciální razítko
2002113 19.82473

Praha I - obálka se známkami  B+M a zlatým !  přetiskem, 15/5/45,

razítko Praha, červené
2002114 19.82478

Praha-Smíchov - sestava známek A. H. s přetiskem 1602115 XX19.82341

Praha,  dopis 16/5/45, denní + červené razítko 2002116 19.82401

přítisk - vlámský, pro světovou výstavu v Bruselu 3002117 XX19.74309

Říčany u Prahy - sestava známek A. H. s přetiskem 2002118 XX19.82315

Skalice - sestava známek , krajové 4 bloky 1402119 XX19.82318

Skalice,  dopis, 10/5/45 2002120 19.82425

Skuteč nad Bečvou ; revoluční sestava 6 kusů 1402121 XX19.81166

Sv. Vít - sestava známek s přetiskem 3002122 XX19.82317

Svitavy - obálka se známkami DR a přetiskem 2002123 19.82486

Teplice - Šanov, celinová karta GG ! se známkou a přetiskem, 8/5/45 2502124 19.82452

Teplice - Šanov, obálka se známkami DR a přetiskem, 8/5/45 2002125 19.82453

Teplice - Šanov, obrázková celinová karta se známkou DR a

přetiskem, 8/5/45
2002126 19.82454
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ČSSR II - známky /Revoluční 1945

Teplice-Šanov, dopis, 17/5/45 2002127 19.82408

výstřižek se známkou A.H. 10 h a razítkem "Finis Germanie" ,

Zbraslav
1002128 19.79751

výstřižek se známkou A.H. 10 h a razítkem "Finis Germanie", +

červené Zbraslav 10/5/45
1402129 19.79752

Žamberk XI - dopis se známkami B+M a přetiskem, 5/5/45, přetisk

červený 
2002130 19.82460

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

354 - 6, Ms (4), košické, svislá meziarší, krajové 3002131 XX19.69145

354 - 6 Mv, Košice, 4 zn. meziarší s DZ, 354 - DZ A1, 355a - DZ a1,

retuš, 356 DZ A1, retuš, kat. 4100
2 2002132 XX19.27914

354 Mx, Košické, velký kříž, červená 2 K 2 4002133 XX19.75921

354 ; Košické vydání, 2K -  DV 61/C "kulatý rozkrok", výrazná typická

DV ! 

 

4002134 XX19.82128

357  - Košické barevné odstíny, falzum ke studiu, zajímavé 1202135 XX19.82413

357 - 402, ex, londýnské, sestava spodních kusů archů s DČ , a 2 x

razitkované, zajímavé
8002136 XX19.81972

360 - 362 A - VZOREC 802137 X19.72750

360-62 A  Košický aršík, menší, ale zřetelný posun červené (známka

2 K) vpravo, dřívko vpravo  pole 8 (Kassay)/112 (Čtvrtečka)
3002138 XX19.81773

363 - 71, ex, bratislavské vydání, sestava částí archů, zajímavé 4002139 X/XX19.81973

365 B, Bratislavské, DV 121 ( drobný otisk červené barvy na okraji)

lišta 
302140 XX19.69106

372 - 80, PA (200), lipové ratolesti, přeložené kompletní archy + části

archů, SDV, odstíny
6002141 XX19.81967

velká sestava 4 - bloků ! 2002142 XX19.74183

Rok 1945 ;   kompletní série  4 - bloky 8002143 XX19.79012

Rok 1946 ;   kompletní série  4 - bloky 1002144 XX19.79011

Rok 1947 ;    kompletní série  4 - bloky 3002145 XX19.79010

Rok 1948 ;    kompletní série  4 - bloky 4002146 XX19.79009

Ročník 1950 - velká sestava 4-bloků 1202147 XX19.72683

ročník 1952 - velká sestava 4-bloků, hezké 1402148 XX19.72667

381 - 6, TGM, Moskevské vydání, 4 bloky, některé lehce zahnědlé,

zajímavý los včetné okrajů a rohů
1202149 XX19.75043

381 Moskevské ; 5 halířu fialová - krajový 4 - blok s DV 21 602150 XX19.80596

381 ZT -  TGM, Moskevské vydání, VZOREC - padělek ke studiu, v

aršíkové úpravě na kartonovém papíru
2002151 (x)19.63985

383 Moskevské 20h, krajový čtyřblok s vynechanou horní perforací 2 4002152 XX19.81767

384 - 6, TGM, moskevské vydání, spodní 50 ks části archů 2002153 XX19.81974

384 ; dolní rohová 2 - páska s DV 100 ; 2 x vynechaný PO mezi

známkami 
1402154 XX19.59940

385 Moskevské ; 1 Koruna červená - levý dolní rohový 4-blok s DV

91
902155 XX19.80594

385 Moskevské ; 1 Koruna červená - pravý dolní rohový 4-blok s DV

99
702156 XX19.80593

386 Moskevské ; 2 Koruna modrá - pravý dolní rohový 4-blok s DV

89
702157 XX19.80592

386 Moskevské ; 2 Koruna modrá - levý dolní rohový 4-blok s DV 91 702158 XX19.80591

387 - 402 ; rohové 4-bloky s Dč 1A + 1 B 5002159 XX19.74772

393, londýnské vydání, rohový 4 blok s DČ a zelenou rozměřovací

čárou, šedozelená 50 h
1202160 XX19.76436
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

402,  Londýnské 10 Kč, DV 183/1 "péro v klobouku" v nepřeloženém

spodním dvacetipásu  s DČ 1A, navíc v DČ nahoře zdeformovaná

jednička (jen na malé části nákladu), k tomu dvacetipás 398

Londýnské 2,50 Kč s DČ 1A s DV 185/1 "pták vpravo od pravého

ucha

5002161 XX19.81642

403 - 407 ; specializovaná studijní sbírka zaměřena na deskové

vady, DO + DZ a další - vše perfektně zpracováno - uloženo na 4 x

A4 - velice obtížné sestavit ! 

1 0002162 XX19.82967

421 ; bloky typ I + Typ II - Štefánik 1002163 XX19.79974

431 - 2, Kozina, VK - 5, horní okraj 5002164 XX19.60956

431 - 2, Kozina,, VK 9 - 10 1 0002165 XX19.75355

431 - 432 VK -5  se spodním okrajem ; 4 - známkové !  3002166 XX19.56555

435 A, květen, typ I + II 1202167 XX19.75349

435 Aršík typ II - kat. cena 400 Kč 1202168 XX19.73375

447 - 461, ec, rok 1947, kompletní sestava kuponů, kat. 1000 5002169 XX19.77052

449 ; VK - 3 / 4 702170 XX19.79975

450 - 2, KP, sv. Vojtěch 1402171 XX19.75627

458 - 459 ; VK - 3 T.G.Masaryk 1602172 XX19.79973

459  DO + KL + KP sestava známek s popisky 702173 XX19.07828

467 - 9, Všesokolský slet, miniatuira o 16-ti známkách a kuponech 1402174 XX19.82332

469  ; 4 - bloky VK - 3 / 4 702175 XX19.67851

475 - 478 ; kompletní miniatura 2002176 XX19.61838

475 - 478 ; VK - 3 702177 XX19.79985

488 K. Gottwald 5 Kčs, kompletní 100-kusový arch přeložený ,

hledané
6002178 XX19.81645

489  ; Gotwald VK - 4 602179 XX19.79972

490 - 491 ;kompletní miniatura rohové 6-ti bloky 2002180 XX19.74767

494 - 6. Dětem horní poloviny archů s VK 1602181 XX19.82311

497 A  30 let čs. známky 10 Kčs a A719 Smuteční K. Gottwald 5

Kčs, kompletní sestavy aršíků na listech s podrobným popisem a

obrázky (u A719 obsažen typ IIIa se skvrnou v listu) - nafoceno 

6002182 XX19.81688

498 - 521 ;   kompletní série  4 - bloky 3002183 XX19.79007

500 Vítězný únor 3 Kčs, kompletní 100-kusový arch, přeložený 3002184 XX19.81640

522 - 524 ; 4 - bloky 2002185 XX19.74826

525 - 526   kompletní série  4 - bloky 1002186 XX19.79004

527 - 528  kompletní série  4 - bloky 2502187 XX19.79002

529 - 530  kompletní série  4 - bloky 2002188 XX19.79000

531 - 532  kompletní série  4 - bloky 3002189 XX19.78999

533 - 535  kompletní série  4 - bloky 1602190 XX19.78997

536 - 537 kompletní série  4 - bloky 1402191 XX19.78996

538 - 549 ; kompletní série  4 - bloky 2002192 XX19.78994

542 - 545 ; Zvířata krajové 4-bloky 1002193 XX19.79963

545 DV 17 /1 602194 XX19.79014

545, výročí osvobození, DV 17/1 302195 X19.69110

546 - 547 + 548 - 549 - rohové 4-bloky horní i dolní 2002196 XX19.81416

546 - 557  ;  4 - bloky 702197 XX19.61695

548 - 9, Němcová, levé dolní rohové 4 bloky 802198 XX19.75287

558 - 561 ; soutisk 4 hodnot - rohové 4-bloky , horní + dolní 1802199 XX19.81028

558 - 561 ; známky + soutisk + obtisk 1402200 XX19.66049

562 A- 563 , levé spodní a pravé horní rohové 4- bloky 1002201 XX19.81029

564 A  Praha 1950, aršík, varianta I/35, malý výrobní kaz v papíru,

jinak pěkný stav
3002202 XX19.81765
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353 - 1000 

564 A, lešení, M 4, TD 4 - vyštípnutý roh 502203 ražené 19.27048

564 A, Praga 1950 - lešení 1402204 X19.69839

564 A, Praga 50, deska 3, šikmý ořez, C2/27 1002205 X19.75629

564 Aršík ; Typ IX ; specializace M13 702206 ražené 19.02290

564 Aršík ; Typ IX ; specializace M 35  702207 ražené 19.02292

565 - 570 ; 4 - bloky 802208 XX19.81030

571 - 572, sjezd obránců míru, krajové 4 - bloky 3002209 XX19.72715

571 ; 2 Kč modrá, levý horní a pravý spodní rohový 4 - blok 3502210 XX19.81031

573 - 574 ; rohové 4 - bloky 702211 XX19.61698

573 - 587 ; kompletní série 4- bloků - obtížné sestavit 2002212 XX19.81033

588 - 592 . levé dolní rohové 4 - bloky 1402213 XX19.74782

593, 596  Smetana ;  pravé spodní a horní rohové 4 - bloky 1002214 XX19.81035

594 -595 ; rohové 4 - bloky 802215 XX19.67960

597 - 607  ; rohové 4 - bloky 2002216 XX19.74781

599 - 602 ;  4 - bloky 402217 XX19.68100

608 - 611 ; 4 - bloky 602218 XX19.79187

608 ; spodní rohové 4- bloky levý a pravý roh, široký + úzký okraj 1602219 XX19.81038

612 - 622 ; rohové 4 - bloky 2002220 XX19.74780

615 - 619 ; krajové 4 - bloky 802221 XX19.81039

633 - 639 ;  4- bloky 702222 XX19.61708

636 ; 1, 50 Kč - miniatura 1002223 XX19.81040

644 - 645 ; 4- bloky krajové 302224 XX19.41559

651 - 654 ;  krajové  4 - bloky 1002225 XX19.79921

653, květen 52, DV 46/1 502226 XX19.69123

658 Myslbek 1,50 Kčs, kompletní 50-tikusový arch B ze 24.IV.52 (s

publikovanou DV 42/2 "výrazná skvrna pod L názvu státu"), v

novinkové službě byl náklad odlišného odstínu z května

9002227 XX19.81638

673 - 676 -pravé rohové 4-bloky 2002228 XX19.73403

679 - 682  ; rohové  4 - bloky 1602229 XX19.79983

687 - 90, čsl. armáda, rohové 4 bloky 702230 XX19.75315

691 - 692 A, aršík Bratislava 7002231 XX19.73404

693 - 696 ; 4 - bloky 1002232 XX19.79920

693 - 699 ; rohové 4-bloky 2002233 XX19.81069

707 - 711  ; 4 - bloky 802234 XX19.73367

716 - rohový 4 - blok 502235 XX19.66653

723 - 9, krajové  4 bloky 1402236 XX19.75301

729 ; 3 Kčs DV 44 /1 402237 X19.79909

729, DV 43/1, stavby socialismu 1602238 XX19.77059

740 - 741 ; Zápotocký, 4 - bloky 1402239 XX19.72677

742 ; 5 Kčs sestava odstínů 2002240 XX19.80527

747 - 749 ; 4 - bloky 802241 XX19.66673

757 - 759  ; krajové  kompletní série 4 - bloky , 754 s typem II 3502242 XX19.66061

757 ; rohový  4-blok Destinová  s typem II na levé spodní známce 902243 ražené 19.79897

757 Typ II 1402244 ražené 19.63014

757, typ II, Destinová, rohová 1802245 XX19.69147

760 - 761 ; rohové 8-bloky s datem tisku 2002246 XX19.81068

760, Manes, DV 18/2 1202247 XX19.77072

771, V. sjezd KSČ, DV 1/1 + 10/1 1202248 XX19.77048

788 - 90, tělovýchova a sport,  rohové 4 bloky 1002249 XX19.66869
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788 - 97, rohové dvoupásky 702250 XX19.75305

791 - 793 ;  rohových 4 - bloků pravé horní 3002251 XX19.66068

792, Janáček, DV 36/2 1202252 XX19.77074

808, Telč, rohový 6-ti blok s datem tisku a podpisem autora 3002253 XX19.78228

813 A, Zápotocký, typ I + II 1002254 XX19.75347

814 - 815 - krajové 4 - bloky s části  datem tisku 1402255 XX19.66072

818 - 820  ; rohové 4-bloky 2002256 XX19.81070

836 - 838 krajové 4-bloky , 839 datum tisku 1402257 XX19.81071

840 - 3, kroje I, rohové 4 bloky 1 0002258 XX19.75309

840; Kroje 60 h  4-blok s typem II  na levé horní známce 1602259 ražené 19.79898

843 ;  Kroje 2 Kčs   4-blok s typem II  na pravé horní známce 1202260 ražené 19.79899

849 - 851 ; krajové  4- bloky s číslem archu 1602261 XX19.73957

853 - 7 A, A, Praga 55, VV - svislé čáry, hledané 7002262 XX19.78220

853 - 7 A, A, Praga 55, VV - šikmé otisky písmen- mimořádné 1 0002263 XX19.78219

853  - 857 Aršík B stříhaný typ III s DV B 2   - kombinace B 3 / K 3502264 XX19.63507

853  - 857 Aršík B stříhaný typ VII - kombinace H 2  / E 1 2002265 XX19.63499

853 - 7 A, B, Praga 55, DV A - skvrna ve větvích 7002266 XX19.78221

858  - 867 602267 XX19.79038

858 - 863 - rohové 4-bloky 3002268 XX19.81072

860 - 3, kulturní osobnosti, rohové 4 bloky 802269 XX19.67704

864 - 7, stavby socialismu, rohové  4 bloky 4002270 XX19.75290

868 - 916 - kompletní známky z roku 1956 - kat. cena 750 Kč 2002271 XX19.73439

873 - 876   ; Kompletní série ve 4 - blocích 1402272 XX19.47297

873 - 886,  rohové dvoupásky, sestava, kat. 700 2502273 XX19.75310

877 - 80, tradiční výrobky, rohové 4 bloky 2002274 XX19.66860

881 - 883, obrana vlasti, pravé dolní rohové 4 bloky 2502275 XX19.79735

884 - 866 ; pravé dolní rohové 4 - bloky 1002276 XX19.67856

887 - 892 ; 4 - bloky 5002277 XX19.74832

894 - 7, spisovatelé a básníci, levě dolní rohové 4 bloky 1802278 XX19.75289

Lidové kroje I + II + III - kat. cena 450 Kč 1202279 XX19.74820

903 - 906 ;  4 - bloky krajové/ rohové 1002280 XX19.66675

913 - 916  ; Kroje II ;  4 - bloky rohové 2502281 XX19.53517

913 - 916 - rohové 4-bloky Kroje 2502282 XX19.73968

917 - 27, sestava 4 bloků 1702283 XX19.67709

921 ; 30 h 4-blok s DV 26 / 1 902284 ražené 19.79896

928 - 929 + 931 ; rohové   4- bloky 302285 XX19.67987

930  PL (4), typ V, Komenský, šikmý ořez, zajímavé 2502286 XX19.40123

930 PL (4) sestava 4 typů - kat. cena 2500 Kč 1 5002287 XX19.78908

932 - 947, sestava 4 bloků 2002288 XX19.67708

948, výstava filatelistů, rohový 4 blok s DV17/1, datum tisku 1602289 XX19.77087

949 ; 4 - blok 402290 XX19.66683

950 - 953 ; 4 - bloky rohové - pravé spodní 1402291 XX19.66099

954 - 958 ; kompletní 4-bloky rohové 3002292 XX19.81075

959 - 966  ; kompletní 4-bloky rohové 2002293 XX19.81076

959, Bezruč, DV 43/1 1202294 XX19.77089

967 A typ II - Zápotocký - luxusní kvalita , zkoušeno 1 5002295 XX19.81134

967 A, typ II, Zápotocký, smuteční aršík, vrása 6002296 X19.76104

967 A, typ II, Zápotocký 1002297 ražené 19.66841
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967 A, Zápotocký, typ II 3002298 ražené 19.75599

968 - 971 - rohové 4-bloky 5002299 XX19.74828

972 - 974 ; 4 - bloky 502300 XX19.67989

975 - 9, sport,  4 bloky, 979 s VV 802301 XX19.67705

983 DV 11 /2 302302 X19.73419

983, vítězný Únor, DV 14/2 802303 XX19.77092

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

Rok 1970 - kompletní ročník základních  ve 4- blocích 4002304 XX19.78945

Rok 1971 - kompletní ročník základních  ve 4- blocích 8002305 XX19.78940

Rytina  Bedřich Smetana  - pozdejší otisk rytiny na velkém listu

papíru - rytec Heinz 
1 5002306 XX19.82431

Svolinský, otisk rytiny, 1965 s podpisem autora, hledané 6002307 19.82435

Velmi zajímavá sestava návrhů ! viz foto 2502308 XX19.34192

1009 - 1012 - levé horní rohové 4 - bloky 1802309 XX19.66128

1013 Typ I ; 4 -blok 1002310 XX19.78963

1013, PL (4), Švabinský, desky I - III 6002311 XX19.82328

1014 - 1016 ;  4 - bloky 402312 XX19.67994

1018 - 1022 ; Houby  4-bloky 3502313 XX19.72664

1026 - 1031  ; rohové 4 - bloky levé spodní 4002314 XX19.66102

1033 - 1038  ; 4 - bloky 2002315 XX19.80548

1066 - 1069; 7 x  základní série kat.. cena 140 Kč ( vyobrazena jen

jedna) 
402316 XX19.44053

1075, výročí ČLR, DV 28/1 1002317 XX19.77094

1078 - 1084 ; 4 - bloky Ptáci 3002318 XX19.72665

1080 - rohový 4 - blok - chatrné v perforaci 402319 XX19.66697

1084 Pták 1,20 Kč DV 3/1 1202320 XX19.79032

1091 ; 30 h fialová ; 2 x rohová známka - otisk tiskové barvy 1402321 XX19.81408

1091 ; 30 h fialová - krajový 4- blok 3002322 XX19.81407

1091 X, Novotný, chybotisk, rohový 4 blok,  fialová 30 h, zk. Aksamit,

hledané ( luxusní odraz ochranné folie) 
5 0002323 XX19.56338

1092 - 1094 ; rohové 6 -bloky s datem tisku 2502324 XX19.81411

1095 - 1100 ; 4 - bloky 3002325 XX19.78962

1101 - 1108 ; krajové 4-bloky 2502326 XX19.81410

1103 Hrady 20h, kompletní sestava odstínů a) a d), navíc další

nekatalogizovaný odstín    
4002327 XX19.81736

1105 Hrady 40h, tři výrazné odstíny včetně velmi vzácné černohnědé 6002328 XX19.81733

1107 ; Hrady, Smolenice  Kompletní sestava 3 katalog. barev: a,b,c

 
4002329 XX19.82129

1117 ; Sjezd ČSČK - DV 11/1 "šikmá čárka z trupu ptáka", velmi

hledaná DV !

 

 

8002330 XX19.82130

1117 ; Sjezd ČSČK -DV 40/1 "skvrna vlevo u konce křídel", velmi

hledaná DV !

 

8002331 XX19.82132

1127 - 1141 ; 4 - bloky 2002332 XX19.78961

1132- 1136 ; Kulturní osobnosti  kompletní série v krajových 4

blocích, velmi hledaná emise !
3002333 XX19.82134

1147 ; rohový 4-blok 1002334 XX19.72680

1147 ; rohová dvoupáska 402335 XX19.67857

str. 61 / 77Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 1001 - 1997

1148 - 1154 ; rohové 4-bloky 3002336 XX19.72662

1154, Mucha, pravé dolní rohové 4 bloky s daty tisku, hledané 2002337 XX19.79745

1177 - 1182 ; 4- bloky 1402338 XX19.81400

1195 - 1997 ; levé horní rohové 4-bloky 1802339 XX19.81401

1205 ; levý horní a levý dolní 15- ti blok s datem tisku 4002340 XX19.78847

1206 - 1215 - kompletní série 4 - bloků 3002341 XX19.47217

1216 A, Praga 62, deska A, na ZP 2 modrý bod nad "E" 7002342 XX19.82326

1216 A, Praga 62, deska B, bez bodu vpravo na okraji hodnotové

číslice, hledané 
2 4002343 XX19.82327

1216, rohová, DV 1/A,  Praga 62, koncová hodnota 5 Kč 1602344 XX19.66810

1216, Praga 62, DV 1/4 2502345 XX19.77095

1217, motýli, typ II 1202346 XX19.69124

1218 - 1224 - kompletní sestava odstínů a) + b) 3502347 XX19.78958

1220 DO 4 / B 1402348 XX19.78959

1222, motýli, dvoupáska s DV 1/A 1002349 ražené 19.77053

1222, motýl, DV 1 A - čára 2002350 XX19.78232

1244 ; Výzkum vesmíru  červenofialová  +  a) tmavě fialová (tisk jen

24.3.62!

 

4002351 XX19.82135

1263 - 1267  ; rohové 4 - bloky 2002352 XX19.72851

1268 A Aršík Typ IV , 1.N 602353 XX19.78954

1268 A Aršík B - stříhaný  Typ I , 2.N 2502354 XX19.78957

1268 A Praga 1962 5 Kčs, dva zoubkované aršíky, z toho 1x výrazný

posun ořezu nahoru, neobvyklé      
5002355 XX19.81777

1268 Aršíky B - nezoubkované 1 + 2 náklad 5002356 XX19.78939

1269 ; rohový 4 - blok 702357 XX19.79183

1269- holubička ; 5 kusů ; kat. cena 100 Kč 402358 XX19.43261

1269, FIP, krajový 4 blok 802359 XX19.79750

1270 - 1275 ; rohové 4 - bloky - část s datem tisku 2002360 XX19.66230

1274 - 1275 - levé spodní rohové 4 - bloky s datem tisku 2002361 XX19.81403

1276 - 1284 ; 4 - bloky 4002362 XX19.79981

1284 ; koncová hodnota 4- blok 502363 XX19.43292

1285 - 1301  ; rohové 4 - bloky ; 2 x datum tisku 3502364 XX19.66236

1290 + 1298  ; Sport a Národní divadlo VV "barva na překážce" – 2

varianty  a  DV 32/2 "čárka mezi OS"

 

 

3002365 XX19.82136

1302 - 1307 ; rohové 4-bloky s datem tisku 2002366 XX19.73443

1308 A, typ I, kosmos 1602367 XX19.75357

1331 - 1336  ; rohové 4 - bloky 2002368 XX19.72658

1338 - 1343 ; rohové 4 - bloky 2002369 XX19.72850

1353 - 1355 ; 4 - bloky 1402370 XX19.53430

1353 - 1355, OH 64, rohové 4 bloky 1602371 XX19.79729

1369 - 76, kosmos, pravé horní rohové 4 bloky 2002372 XX19.79734

1377 - 1382 ; Květiny  rohové 4 - bloky 6002373 XX19.56769

1393 A Aršíky sestava 4 TF 702374 XX19.78911

1394 - 1399 Tokio ; 4 - bloky 3002375 XX19.80547

1401 - 1406   ; kompletní série  4 - bloků  ; Ptáci 2502376 XX19.47192

1414 - 1420  ; 4- bloky 502377 XX19.66701

1421 - 1427 kompletní série  ve 4 - blokách 1402378 XX19.46375
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1428 - 1434 ;  pravé dolní rohové 4-bloky s datem tisku 2502379 XX19.74775

1448 - 53, psi, pravé dolní rohové 4 bloky 2502380 XX19.79748

1454 -  1456 ;  4 - bloky 402381 XX19.67999

1466 Aršíky bez a s DV 802382 XX19.79046

1466 bez DV a s DV 702383 XX19.78913

1482 Města 20h (Nitra), raz. kus s velmi výrazným posunem modré

vpravo, zatím známy pouze tři kusy 
5002384 ražené 19.81784

1480 - 1488 ; 4 - bloky 2502385 XX19.63301

1481 ; Jindřichův Hradec -  Základní tisk: a) DT 8.9.65  a  dotisk c)

DT 12.2.68.  S daty velmi hledané 

 

4002386 XX19.82138

1481 Města 10h (Jindřichův Hradec), raz. kus bez hlubotiskové

hnědé barvy (jen modrá), přes název státu výrazná modrá svislá

šmouha, velmi zajímavé

5002387 ražené 19.81787

1482 ; 20 h pravý dolní desetiblok s DV 84 / 2 1802388 XX19.80618

1482 ; Nitra Sestava 4 barevných odstínů z různých dotisků

 
4002389 XX19.82139

1482 Města 20h (Nitra), sestava 7 výrazných odstínů modré barvy,

každý z jiného dotisku
5002390 XX19.81734

1483 Města 30h, všechny tři katalogizované odstíny (tm. zelená,

jasně zelená, šedozelená), k tomu výrazný čtvrtý nekatalogizovaný

(světle šedozelená)

3502391 XX19.81768

1487, města, DO 41/1 1602392 XX19.69133

1487, města, DO 47/1 302393 ražené 19.69131

1489 - 1495 ; Květiny rohové 4 - bloky 4002394 XX19.56747

1508 A Aršíky sestava AP 1202395 XX19.79048

1519 Kapr typ I + II 1802396 XX19.79034

1519, kapr, typ II 802397 XX19.69129

1519, kapr, typ II 402398 ražené 19.69130

1519, kapr, DV 21/1 802399 XX19.77373

1523 A Aršíky 4 TF 1402400 XX19.78937

1525 ; PA -25 kusový  kompletní arch 2002401 XX19.72804

1526 - 1531 Motýli ; 4 - bloky 2002402 XX19.53427

1543 PA, Picasso odkontrolováno 1602403 XX19.79881

1555 ; 1, 60 Kčs DV 40 /2 1002404 XX19.79962

1556  A Aršíky sestava 4 TF 702405 XX19.78936

1563 ; Hradec Králové -  Sestava 4 barevných odstínů z různých

dotisků

 

4002406 XX19.82141

1565 ; Ostrava Sestava 4 barevných odstínů z různých dotisků

 
4002407 XX19.82143

1570 ST, zajíc, svislý rohový 20 ti pás se spojenými typy, kat. 900 4002408 XX19.82434

1570, zajíc, dvoupáska, ST II+I 1402409 XX19.77372

1574 - 1578 PL (4) první umění  - kat. cena 1500 kč 9002410 XX19.74758

1574 DV 3/3 + nos hledané - dv na lepu 2002411 XX19.26285

1574 s DV 3 /2 DV- slza 2502412 X19.78950

1575 typ I 502413 XX19.78952

1578, PL (4) umění I 2002414 XX19.75637

1587 - 1593 ; kompletní série ve 4 - blocích 2502415 XX19.47153

1587 typ II Pták 1202416 XX19.79031
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1587 ST ptáci, typ I+ II, rohová dvoupáska 2502417 XX19.69136

1589 ; krajový kus s horním okrjame s DV 2 / 1 2002418 XX19.69679

1606 A Aršíky sestava 4 TF 702419 XX19.78935

1611 ; PA -25 kusový  kompletní arch 2002420 XX19.72808

1613 A Aršíky  sestava 4 TF 702421 XX19.78934

1613 A Aršíky AP 2, DV pravý modrý sloup,,přeražen 702422 XX19.78933

1630 - 1636 pravý horní roh 1002423 XX19.81406

1630 - 1636 ;   4- bloky 1002424 XX19.75018

1630 -1636, 1331-1336  + koncovky z roku 1960 -

1098,1100,1124,1147 - kat. cena 250 Kč ( 3 x foto) 
502425 XX19.74789

1630 ; 20 h kompletní arch 1002426 XX19.81875

542 - 545  ;  krajové 4-bloky s levým okrajem 1002427 XX19.79964

1652 Novotný 2 Kčs, kompletní 50-tikusový arch A (25.XI.67) se

všemi katalogovými DV (13/1, 21/1 a 42/1), hledané
5002428 XX19.81646

1655 - 1676 ; rohové 4 - bloky 1802429 XX19.72848

1659, Grenoble, DV 19/2 702430 XX19.69178

1671 ; 30 h kompletní arch s datem tisku 1002431 XX19.81888

1679 ; PA -kompletní arch 802432 XX19.72811

1682 - 1685 ; 1687 Spojky - kat. cena 600 Kč 1802433 XX19.73169

1682 - 7 ex, nová Praha,  KH + KD 1602434 XX19.77106

1682 S -  - 1685 S + 1687 S Spojky pravé  dolní rohové 4 - bloky 5002435 XX19.79027

1682; PA -kompletní arch 802436 XX19.72812

1688 - 1691 KH + 1693 KH ; KD - kupony horní a dolní 1602437 XX19.79023

1688 - 93 ex, stará Praha KH + KD 1602438 XX19.77112

1709 - 1718 ; 4 - bloky 1002439 XX19.78848

1722 Hemingway 20h, kompletní 50-kusový  přeložený arch B

(24.X.68) se všemi katalogovými vadami a odchylkami DV46/2,

DO3/2, DO4/2, DO8/2 a DO9/2, jen vady kat. 740 Kč, archy s vadami

se dochovaly jen zřídka, uvolněno v perforaci mezi 4. a 5. řadou

4002440 XX19.81647

1756 - 1758 ; rohové 4-bloky pravé horní i dolní rohy 3002441 XX19.81417

1756 DV 25 /2 402442 ražené 19.78948

1765, Štefánik, DV 48/2 802443 XX19.77123

1774 - 1774 série 502444 XX19.78946

1777,  PL (4) Mucha 1402445 XX19.77122

1780 - 1782 - rohové 4- bloky s kupony 602446 XX19.67964

1780 s DO 3 /1 - kat. cena 250 Kč 702447 XX19.66688

1780, TANAP, DO 3/1, odstíny, zajímavé 1402448 XX19.69159

1780, TANAP, pravý horní rohový 4 blok s DO 3/1 2002449 XX19.79730

1790 ; levý horní rohový 4 - blok s datem tisku 702450 XX19.61614

1791 PL (4) sestava TD (4) 3002451 XX19.78932

1799 DV 2 /1 402452 XX19.79184

1808 dolní dvoupás s DV - kat. cena 350 Kč 1202453 XX19.80526

1810 - 1815 - levé horní 12 - ti pásy 702454 XX19.63310

1812 , Mánes, rytina na kousku papíru v hnědé  barvě, vzácné a

hledané
1 1002455 (x)19.30096

1815 , Komenský,  rytina na kousku papíru v šedočerné barvě,

vzácné a hledané
1 1002456 (x)19.30093

1828 V.I.Lenin  DV 17/1 jen ZT !  "skvrna na spodním okraji", kraj.4

blok

 

2002457 XX19.82145

1828, Lenin, rohový 8-mi blok s DT a ST 7002458 XX19.82334
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1841, Hemingway, DV 6/2 502459 XX19.69091

1864 VV  / 2 502460 XX19.79029

1866, slovenské ikony, zkouška tisku černé a žlutozelené barvy na

lístku papíru, z pozdější doby - stříhané 
2002461 (x)19.27798

1866, slovenské ikony, zkouška tisku černé barvy na lístku papíru, z

pozdější doby - stříhané 
2002462 (x)19.27799

1869 - 1874 - levé rohové 4-bloky s datem tisku 1102463 XX19.68152

1875 ; Horácko -  Papír OZ, kraj. kus (dotisk z 10.11.75),  zk.

Vychron
7002464 XX19.82149

1875 ; Horácko -  Roh. 5 páska s DV 21/1 a DO 41/1 3002465 XX19.82151

1870 ; 50 h kompletní arch s datem tisku 1002466 XX19.81872

1877 xa, c) 10/73, architektura, krajová s datem tisku, kat. 1000 5002467 XX19.79742

1877 ya, architektura, rohová 4 páska s datem tisku 2502468 XX19.82330

1886 - 91, znaky měst, levé dolní rohové 4 bloky, 1890 s DO 47/2,

1891 s DO 47/2
2502469 XX19.79741

1902 - 1907   ; 4 - bloky 3502470 XX19.53413

1915 ; DO 36 /2 502471 XX19.74787

1921 + 1933 / 1937 rohové 4 - bloky 502472 XX19.66709

1927 - 32, INICEF, rohové 4 bloky 702473 XX19.66851

1928 ; Unicef, 80h ; Papír OZ, zk. Vychron 8002474 XX19.82152

1929, UNICEF, zkouška tisku červené barvy na lístku papíru,z

pozdější doby - stříhané 
3502475 (x)19.27797

1933, ČSOV, DO 31/2 1002476 XX19.69166

1961 - 1962 levé svislé 14 - ti pásy včetně DV 1 0002477 XX19.80529

1961 DV 32 1202478 XX19.78991

1964 - 1967 ; 4 - bloky 1802479 XX19.53407

1965,  PL (4), růžencová slavnost, barva jemně zelená 802480 XX19.69196

1966 DV 43 /1 - 6-ti blok 802481 XX19.75031

1967,  PA (50), lidová architektura 2002482 XX19.59812

1974 - 1990 ; levé  horní rohové 4 - bloky 1802483 XX19.79893

1985 a) + b) + c) 2002484 XX19.81415

1986 - rohová dvoupáska s DV 10 /2 602485 XX19.79037

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II kat. číslo 1998 - 3000

2006, grafika, roh.4-blok s DV 5 /2 702486 XX19.72721

2015 Bojovníci proti fašismu 40h, kompletní arch A (50 známek),

datum 27.II.73, přehyb ve spodní části
2502487 XX19.81792

2016 Bojovníci proti fašismu 60h, kompletní arch A (50 známek),

datum 7.II.73
3002488 XX19.81793

2020- 2022 ; pravé horní rohové 4-bloky ; 2020 s DV 5 / 1 2002489 XX19.81414

2024 ; 3,60 Kč 4 - blok Typ I 1402490 XX19.53406

2029, ústava, typ I + II 1002491 XX19.75376

2043 Psi 30h, kompletní arch A (50 známek), datum 3.VII.73,

přeloženo
3002492 XX19.81667

2042 Psi 20h, kompletní arch B (50 známek), datum 22.VI.73,

přeloženo
3002493 XX19.81666

2043 Psi 30h, kompletní arch B (50 známek), datum 5.VII.73,

přeloženo
3002494 XX19.81668

2044 Psi 40h, kompletní arch A (50 známek), datum 26.VII.73,

přeloženo
3002495 XX19.81671

2045 Psi 60h, kompletní arch A (50 známek), datum 19.VII.73,

přeloženo
3002496 XX19.81672
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2047 Psi 1,60 Kčs, kompletní arch B (50 známek), datum 14.VIII.73,

přeloženo
3002497 XX19.81674

2050 - 2051 PL (4) sestava PA A - D 1402498 XX19.80528

2054, PL (4), typ I + II, umění 1002499 XX19.75645

2061 - 2623 ; Makulaturní tisky Sestava 5 makulaturních tisků bez

lepu, vynechané a posunuté barvy, posuny    perforace, vše zk.

Vychron              

 

4002500 (x)19.82204

2062 ; 4 - páska s DV 33 / 2 1002501 XX19.79970

2062, Smetana, 4 blok s DV 33/2 1402502 XX19.77127

2082 ; 30 h kompletní arch s datem tisku 1002503 XX19.81895

2082, Intersputnik,  roh.4-blok s DV 9 /2 702504 XX19.72720

2090, 2095, 2126 ; MDD, Můza a Rok ženy Hledané známky na

papíru BP, vše zk. Vychron, kat.2100 Kč
1 2002505 XX19.82154

2091 ; PA - kompletní arch s datem tisku 802506 XX19.72786

2106, 2119 100 let UPU  a  Den známky -  DV 31/2 "skvrna pod

kolem" (4 blok)  a  DV 32/2 "bílá čára od 1"
2502507 XX19.82158

2107 UPU 80h bez hlubotiskových barev (jen modrá) na R-dopise

zaslaném z Roudnice nad Labem do Ostravy dne 13.VI.75, dofr.

Pof.1968 a 1969, přesný tarif; začerněné adresy odesílatele i

příjemce, přesto zajímavé

4002508 XX19.81778

2112 xa b, poštovní emblémy, rohový 30 ti blok, levý horní roh v

okraji natržení, kat. pouze jednotlivých známek 24000,-, vzácné
6 5002509 XX19.82436

2115 Umění (Brožík) 1,20 Kčs, vodorovná dvojpáska s posunem

modré a oranžové barvy dolů mimo rámeček, neobvyklé
4002510 XX19.81737

2119, den známky, krajový 4 blok s DV 32/2 802511 XX19.77374

2128 + 2141 Zničené obce  a  Spartakiáda  DV 22/2 "čárka přes B" 

a  DV 28/1 "skvrna pod květem"
2502512 XX19.82159

2128 DV 22 /2 1002513 XX19.73977

2129, obce, rohový 4 blok s DO + DV 35/2 4002514 XX19.82338

2129, zničení obcí, rohový 4 blok s DO 35/2 + DV 35/2, kat. 600 3002515 XX19.82410

2130 K, papír xb, lidové obyčeje, kat. 330, rohová 2002516 XX19.69233

2134 Znaky, Znojmo  DV 13/1, 19/2 (4 blok)  a  DV 21/2 3002517 XX19.82161

2135  ; DV 18/2   ; kat. cena 80 Kč 302518 XX19.81098

2145 ; Akvarijní ryby  RE 24/2 "světlejší červená", roh. 2páska 2002519 XX19.82163

2149 ;  Kčs Ryba dvoupáska krajová s DV 19 /1 1002520 XX19.79895

2154 - 2159 ; levé dolní rohové 4- bloky 802521 XX19.79039

2165 xa, papír Bp, Husák 30 h modrá, zk. Beneš, vzácné 8 0002522 XX19.80394

2167 - 2172 S, úspěchy socialistické výstavby, spojky 802523 XX19.72671

2175 A,  Aršíky A, Svoboda - zoubkované, sada typů a podtypů 1602524 XX19.78929

2175 A,  Aršíky B, Svoboda - nezoubkované, sada typů a podtypů 7002525 XX19.78927

2175 Aršík B stříhaný podtyp Ia s DO - velmi hledaný Aršík v luxusní

kvalitě ! 
3 6002526 XX19.78983

2197 - kompletní arch s DV 31/2 + DV 50 /2 2002527 XX19.80530

2255 ; 4- blok s DV 24 / 1 + DV 30 / 1 802528 XX19.82423

2263 - 2266 S Spojky 402529 XX19.69658

2263-66 Kroje, sestava osmibloků s kupóny podle perforačních

rámců, 5 Kčs s hledanou katalogovou DV ZP6 "šikmá ryska z pravé

části úst", celkem 7 PL: 1 Kčs (rámec A, B, C, tj. všechny existující

rámce); 1,60 Kčs (rámec A, C); 3,60 Kčs (rámec A); 5 Kčs (rámec C)

6002530 XX19.81696

2292 a + 2292 b ; 2293 matný a lesklý lep 502531 XX19.79041
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2306 ; krajová dvoupáska typ I + II 1802532 XX19.73458

2313 - 14, PL (4), Karel IV, 2314 - I. typ 3002533 XX19.75345

2314 Pražský hrad, Karel IV. 3,60 Kčs, 2 PL, 1x pouze známky I.

typu (vzácné), 1x na ZP3 II. typ, kat. 880 Kč
5002534 XX19.81771

2321 ; 4-blok s DV 40/1 1002535 XX19.73428

2322 - 2326 ; levé horní rohové 10 - ti bloky 802536 XX19.63312

2326, orloj, DV 18/1 802537 XX19.69212

2333 A  Morstadt 20 Kčs, sestava 10 aršíků, obsahuje všechny typy,

pole i barevné varianty (i vzácná zelená obloha) včetně hledaného

aršíku s katalogovou TV "poškozená 2. a 3. spirála shora a 3. spirála

zdola v levém orámování", výjimečná sestava

8002538 XX19.81692

2334 - 2335 DV  2 1002539 XX19.82981

2334-5A Tizián 10 Kčs, aršík A (bez nápisů) s DV "modročerná čárka

na hrudi fauna", velmi vzácný výskyt, na aršíku bez nápisu FIP chybí

ve většině sbírek 

7002540 XX19.81769

2345 ; 4,40 Kčs DV 20 / 1 1002541 XX19.79959

2345 ; krajová dvoupáska s DO 49/1 1402542 XX19.79901

2359 - 63, Interkosmos, pravé dolní rohové 4 bloky 1002543 XX19.75282

2359 xb papír OU ; 30 h - dolní rohový kompletní pás s datem tisku 3002544 XX19.79265

2359 xb) papír OZ le a pravý rohový horní 4- blok 5002545 XX19.78892

2359 ya)  + xb) dolní rohová tří pásky s datem tisku 2502546 XX19.78891

2361 ; Interkosmos, 1,60Kčs  Kompletní sestava kat. DV 24/1, DV

6/2, DV 15/2 a 23/2 (2 páska)
3002547 XX19.82164

2364 A Aršík Typ II 502548 XX19.78899

2364 A, B, Remek typ II 1402549 XX19.75374

2364 A, B, Remek, typ II, nezoubkovaný aršík 802550 ražené 19.75333

2364 Aršíky A zoubkované  - sestava 8 AP  kat. cena 300 Kč 802551 XX19.68033

23645 A, B, typ II, Remek 1402552 XX19.75359

2367 Horská služba 30h, kompletní arch A (50 známek), datum

23.II.79, posun červené (kříž) doprava
2002553 XX19.81656

2369 A, ŘZ 11 1/2, Horská služba, rohová 1802554 XX19.69234

2369 A, ŘZ 11 3/4, rohový 4 blok, kat. 1200 5002555 XX19.69249

2387, SNP, krajová 4 páska s DV 33/1 602556 XX19.69117

2393 - 2397  ; levé dolní rohové 4- bloky 1002557 XX19.79040

2393 - 2404 ; rohové 4-bloky + 4 - pásky 502558 XX19.66714

2393 Jízdní kola 20h, kompletní arch B (50 známek), datum 6.V.79,

přeloženo
2002559 XX19.81653

2398 - 2399 Svitkové   Papír  FL 2, obě známky s číslem na rubu , 

zk. Vychron
7002560 XX19.82165

2400 - 2401 ; HodinyVšechny 3 katalogizované: DV 7/2 - 4 blok s DT,

 DV 8/2, a DV 8/1

 

2002561 XX19.82167

2416 ; ZOH Lake Placid  DV 33/1 "nedotažená červená čára v ruce"

(v katalogu chybně uvedena jiná DV)

 

3002562 XX19.82168

2419 + 2441 ; OH Moskva a Výročí  DV 1/1 "skvrna u hlavy" a  DO

2/2 + DV 3/2 (6blok)
2002563 XX19.82170

2421 ;  OH Moskva  DV 8/1 (2páska), DV 12/1 a DV 22/1  2002564 XX19.82171

2422 - rohová dvoupáska s DV 40 /1 1402565 XX19.73416

2426 ; dvoupáska DV 41 /2 602566 XX19.79028
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2433, Interkosmos, rohový 4 blok s DV 1/1 702567 XX19.69242

2443 - 2444 ; Spartakiáda  DV 17/1 "nedotisk modré"  a  DV 9/2 .! 

"skvrny ve tváří"
3002568 XX19.82172

2451 Vystřihovaná grafika 2 Kčs, kompletní arch B (50 známek),

dotisk 25.VI.80 s normálním kloboukem (na tomto datu téměř

výhradně "bílý klobouk")

3002569 XX19.81680

2453 Vystřihovaná grafika 5 Kčs, kompletní arch A (50 známek),

datum 19.VI.80
3002570 XX19.81684

2454 ; Sčítání lidu   VV výrazný posun zlaté barvy + zn. bez posunu,

2 x 2páska
2002571 XX19.82175

2460 A  Essen, sestava tří aršíků I. typu, nejvzácnější varianta Ia (DV

"svislá čárka vlevo pod B levé části přítisku"; katalog silně

podceňuje), hledaná varianta Ic (s chybějící tečkou pod W

"Tschechoslowakischer") a běžný aršík Ib, pěkná sestava    

5002572 XX19.81693

2460 Aršíky, Essen,  typ I + II 1402573 XX19.78922

2466 ; levý dolní rohový 4 - blok s DV 21 /1 s datem tisku 1002574 XX19.79900

2477 ; Osobnosti, Hlávka  RE 33/1 jen čn !  "retuš čáry v duze", kraj.

4 blok s DT 14.11.80, podceněné !
4002575 XX19.82182

2488 + 2502 ;  Zem. muzeum a BIB  DV 24/2 "čárka za é"  a  DV

50/2 č.n. "skvrna pod stromem", 2 x 4blok
2502576 XX19.82185

2492 + 2498 Výstavba a Ochrana hranic DV 35/2 "skvrna nad Kčs" a 

DV 6/1 "čára pod KO"
2002577 XX19.82186

2493 - rohová dvoupáska ST typ I + II 2502578 XX19.73415

2498 +2534 ; Ochrana hranic a Hudba ; Hledané známky na papíru

FL 2, obě zk. Vychron
5002579 XX19.82188

2519  PL (8) - kat. cena 250 Kč 602580 XX19.66695

2519 PL (8) deska I. + II + varinata II 4002581 XX19.80524

2522 - 3 ya , papír fl 1, MS, krajové 4 bloky s datem tisku 4002582 XX19.78229

2523 ; Fotbal, 4Kčs  Papír FL 1 ve 4 bloku, bezvadný stav

luminiscence ,  zk. Vychron
4002583 XX19.82191

2524 + 2567 ; SOF a Hudba  Hledané známky na papíru FL 2 ve 4

blocích ,  SOF zk. Vychron
4002584 XX19.82197

2542 PL (4) sestava 3 kusy bez DV a 2 x s DV 1202585 XX19.80525

2563 Sochy 1 Kčs, VV na ZP49-50 "okrová  vodorovná čára

("kolejnička") od hlavy na ZP 49 přes celou levou stranu a spodní

část klobouku ZP 50 (pravý dolní rohový devítiblok s KBZ), hledané

4002586 XX19.81781

2586 A  5. výročí letu ČSSR-SSSR 10 Kčs, aršík s II. typem a DO

"zdvojená kresba plamenů" (rámec A), k tomu běžný aršík I. typu

(rámec D)

3502587 XX19.81775

2586 A, Interkosmos, typ II 1202588 XX19.75375

2587 Ochrana přírody 50h, kompletní arch A (50 známek), datum

15.III.83
3002589 XX19.81665

2588 Ochrana přírody 1 Kčs, kompletní arch A (50 známek), datum

25.II.83
3002590 XX19.81664

2589 Ochrana přírody 2 Kčs, kompletní arch B (50 známek), datum

25.III.83 
3002591 XX19.81661

2590 Ochrana přírody 3,60 Kčs, kompletní arch A (50

známek),přeloženo  datum 17.II.83
4002592 XX19.81660

2592 Ochrana přírody 7 Kčs, kompletní arch B (50 známek),

přeloženo  datum 29.III.83
4002593 XX19.81658

2596 PL (8) Holubička 1402594 XX19.78917

2596 Z Aršík B nezoubkovaný ; Holubička  bez čísla 1802595 XX19.78919
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2612 + 2630 ; BM a ZOH  DO 3/2 "zdvojené obrysy cihel" a DV 15/2

"čára nad O"

 

2502596 XX19.82198

2613 A Aršík s DV 2 + DO 802597 XX19.78898

2613 A, Nordposta, DV 2 802598 XX19.75656

2616 - 2620 PL (4) 1402599 XX19.78897

2632 A  OH Sarajevo 4 x 3 Kčs, kompletní sestava 8 polí aršíku 3002600 XX19.81695

2633, MOV, rohový 12-ti blok s posunem modré barvy na všech

polích
2502601 XX19.78217

2634, znaky měst, krajový 4 blok - nezoubkovaný makulaturní tisk s

lepem v černé barvě 50 h, velmi vzácný výskyt, ojedinělá nabídka,

atest Vychron

1 5002602 XX19.74377

2652  ; Aršík 5 kusů  : katalogová  cena 350 Kč 702603 XX19.16399

2679, den poštovní známky, DO 46/2 502604 XX19.69213

2704 A Aršíky A + B zoubkovaný a nezoubkovaný 1402605 XX19.78916

2724 - 2728 PL ( 4 + 2 KN ) kat. cena 1090 Kč 3502606 XX19.75019

2724 PL (4) - kat. cena 500 Kč 1802607 XX19.73167

2726 ; PL (4) 2 KN 1802608 XX19.73397

2747 A Aršík typ II DV výrazná 5002609 XX19.78979

2747 Aršík C 60 let FIP  Typ V – jednoduchý střapec, kat.1550 Kč.

Luxusní stav !
8002610 XX19.82200

2747A a B, Paar 20 Kč, 1x perforovaný a 1x neperforovaný aršík, oba

s DV "výrazná skvrna na prstu", kat. 1400 Kč
7002611 XX19.81741

2758 - 62, ptactvo, krajové 4 bloky s daty tisku 1602612 XX19.75292

2794 - 8, PL (8+2), technické památky 2002613 XX19.75294

2814 Pošt. emblémy 1 Kčs, kompletní arch s 50 známkami a 50

kupóny (B, 15.X.87), s kat. DV1/2 a 17/2 (skvrnka před hlavou koně,

v kat. Pofis je chybný obrázek)

5002614 XX19.81789

2844  A Památník národního písemnictví 5 Kčs, aršík s pěkným

posunem perforace dolů, na srovnání běžný aršík ze stejného pole B 
5002615 XX19.81779

2888 + 2889 St , 3 Kč + 4 Kč - pravý roh 6002616 XX19.63356

2889 ze SL - B - levý horní 2002617 XX19.62818

2909, PL (10), houby + 2983 PL 802618 XX19.80424

2925 + 2967 ; E. Zola  a  ME v judu DV 24/2 "ryska u KO" a  DV 22/2

"čárka nad rukou"
4002619 XX19.82201

2952 Bratislavské motivy (Štefánik) 4 Kčs, PL s výraznou opakující

se deskovou vadou na části nákladu ZP3 "hnědá skvrna v rameni", k

tomu PL 3 Kčs do série 

3002620 XX19.81694

2971 - 2975 K známka se dvěma kupony 502621 XX19.79043

2971 - 2975 pravé dolní rohové 4- bloky 1602622 XX19.79044

2976, Europa, rohový 4 blok s DV 41/2 702623 XX19.69201

2978,  PA (50), smlouva o Antarktidě, s DV 16/1 1002624 XX19.59814

2982 KP + KL 402625 XX19.74756

2983 - 2984 PL (20 ) 2002626 XX19.73422

2983 + 2987 Kriváň a  A.Hlinka  Vynechaný PO mezi ZP 12 a 17  a 

DV 38/2 "čárka nad S"
2002627 XX19.82202

2986 více blok s DT, vícekrát ORZ 1602628 XX19.82412

3002 A  Komenský 10 Kčs, aršík s výrazným posunem modré (nápis

UNESCO) nahoru, na srovnání normální aršík
9002629 XX19.81744

3002 A  Komenský 10 Kčs, aršík s výrazným posunem oranžové

(název státu) dolů až do okrové plochy, na srovnání normální aršík
9002630 XX19.81743

3006 A, Kolumbus 1202631 XX19.67545
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3008 - 11, západní odboj, levé horní rohové 4 bloky 802632 XX19.75330

3008 - 3011 ; 4- bloky 802633 XX19.75026

3011,  PA (50), západní odboj 702634 XX19.59815

3017 ; Brouci  DO 46/1 dvojitá moletáž  "ČESKOSLOVENSKO",

výrazná DO ,  roh. 4 blok
4002635 XX19.82203

3029, den poštovní známk, rohový 4 blok s DV 42/2 a datem tisku 502636 XX19.69190

Rok 1992 - sestava levých dolních rohových 4- bloků 1202637 XX19.73426

ČSSR II - známky /Letecké + Doplatní 

L 16 - L 32 ; kompletní série 4 - bloky 1602638 XX19.79017

L 17 - L 24 ; Letecké 4- bloky 1402639 XX19.80588

L 20, 22 - 4, letecké, KH + KD 1602640 XX19.69095

L 20, VK - 2, letecké, kupon horní 702641 XX19.75385

L 30 KL, letecké, levý horní roh 1002642 XX19.75381

L 31 a, letecké, světle modrý přetisk 1002643 XX19.69096

L 31 b K, letecké se sv. modrým přetiskem kupon horní, dvoupáska 2502644 XX19.79754

L 32 KL, letecké, dvoupáska 502645 XX19.75382

L 33 - L 36 - rohové 4-bloky pravý okraj 2002646 XX19.73432

L 36 ; 20 Kčs Lázně 4 - blok 602647 XX19.67963

L 37 - 41, letecké, pravé horní rohové 4 bloky 2502648 XX19.79738

L 38, letecké, dvoupáska s DV 18/1 1602649 XX19.77077

L 44 - L 45 ; Letecké 4- bloky  levé horní rohové 802650 XX19.80589

L 54 - L 55 ; Letecké 4- bloky  levé horní rohové 802651 XX19.80590

L 56  ; 30 h kompletní arch s datem tisku 1002652 XX19.81889

L 58 ; 1 Kčs  kompletní arch s datem tisku 1002653 XX19.81890

L 72 - 3, sestava známek s kupony a spojky 2002654 XX19.77375

L 72 ; 60 h kompletní arch s datem tisku 1002655 XX19.81891

L 72- L  73 Spojky 402656 XX19.79185

L86 Historie letectví 60h, kompletní arch A s kupóny, datum

12.VII.77, s DV21/1
3002657 XX19.81652

L88 Historie letectví 1,60 Kčs, kompletní arch B s kupóny, datum

4.VIII.77
3002658 XX19.81650

L89 Historie letectví 2 Kčs, kompletní arch A s kupóny, datum

11.VIII.77
3002659 XX19.81675

L89 Historie letectví 2 Kčs, kompletní arch B s kupóny, datum

17.VIII.77
3002660 XX19.81676

L 90 Historie letectví 4,40 Kčs, kompletní arch A s kupóny, datum

31.VIII.77
3002661 XX19.81678

D 79 - D 91 ; kompletní série 4- bloky zoubkování A + B 8002662 XX19.79967

ČSSR II - známky /Novinové

NV 23 ; 5 h černotisk 6 ti  blok - otisk  originální desky na nahnědlém

papíru z pozdější doby  - zkoušeno Karásek, Fischmeister, Mahr 
2502663 (x)19.32545

NV 30  ; DV 36 / 1 802664 XX19.66718

SL 1, znak, DO 11... 1002665 XX19.69138

SL 13 ; 4 Kčs Služebn, í pravý dolní rohový 4- blok 802666 XX19.80616

ČSSR II - známky /Příležitostní Tisky

PT 2  číslo 007344 - kat. cena 300 Kč 702667 XX19.01018

PT 2 - 2 x krát různý papír 1202668 XX19.79177

PT 6 ; kat. cena 300 Kč 1002669 XX19.79179

PT 6 a  - kat. cena 300 Kč 702670 XX19.73692
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ČSSR II - známky /Příležitostní Tisky

PT 6a, 9a, 11 a, sestava, kat. 800 kč 2002671 (x)19.66799

PT 7  ; kat. cena 350 Kč 1002672 XX19.79180

PT 7 - kat. cena 500 Kč 1402673 XX19.73694

PT 7 c nečíslovaný   ; kat. cena 600 Kč 1602674 XX19.79181

PT 11  ;  kat. cena 250  Kč 802675 XX19.79173

PT 13 a  ;  kat. cena 250  Kč 702676 XX19.79174

PT 14 a) + b)  - kat. cena 500 Kč 1402677 XX19.73695

PT 14, 15a, , kat. 1000 4002678 (x)19.75337

PT 17   - kat. cena 150 Kč 502679 XX19.73701

PT 20 b) kat. cena 400 Kč 1002680 XX19.79171

PT 22, Indián,  kat .cena 1100 Kč, výstava poštovních známek

Washington 89 -
4002681 XX19.79256

ČSSR II - známky /Výsadní Tisky

CAE sestava 5 ks nepřeložených aerogramů -  1 A , 3 B I.t, 3 B II.t, 5

B a 6 A - kat. cena 1600 Kč  
2502682 XX19.62339

COB 15,16,17a + 18 B 1202683 XX19.48489

CSO 4 - kat. cena 2500 Kč 7002684 XX19.73473

CSO 8 - kat. cena 2200 Kč 5002685 XX19.73474

VT 7 a, Mezinárodní hydrologická dekáda číslo 000006 ! 6002686 (x)19.26678

VT 9 a, 60 let čs. poštovní známky, nízké číslo 000007 7002687 (x)19.26682

VT 9 c) výsadní tisk nečíslovaný 1 4002688 XX19.78989

VT 12 a, Paar, kat. 1500 4002689 19.67712

ČSSR II - známky /Celistvosti 

3 x dopis do ciziny - vše s cenzurou ! 602690 19.01368

5 x dopis do ciziny - všechny s cenzurou ! 2002691 19.01375

7 x dopis do ciziny ! - některé s příchozími razítky ! 1402692 19.01366

8 x dopis do Rakouska ; 1 x let. R express ( včetně příchozího

razítka) 
2002693 19.01374

907 - 12, lokomotivy na 2 R dopisech do Vídně 502694 ražené 19.23888

Aerogram CAE 5 složený úprava B ; kat. cena 200 Kč 602695 19.11100

CHP 2 - holubí pošta 1002696 19.11093

předtištěná obálka - Nádražní psaní s podacím razítkem Telegrafní

ústřední stanice 8/VIII/45, adresovaná do Vysokého u Mělníka,

příchozí Mělník, 9/VIII/45, mimořádná celistvost

2502697 ražené 19.23107

ČSSR II - známky /Ostatní 

COB 18, Brno 66 502698 19.75363

COB 43, Výstava známek 502699 19.75365

ČSSR II - známky /Celiny - ČSSR II

CAE 1, B + D, 1/3 př., kat 500 1602700 19.79836

CAE 3, typ II, B + D, 1/3 př., kat 750 2502701 19.79835

CAE 4, B + D, CAE 5 B + D, 1/3 př. kat. 1300 5002702 19.79834

CAE 6, 1/3 př. A + B + C, kat. 1200 5002703 19.79833

CAE 7, typ II + CAE 8 A, 1/3 př., kat 450 2002704 19.79832

CDV 154, řada 10, kat. 450 2502705 19.79793

CDV 157, řada 5, kat 250 1202706 19.79791

CDV 159 - 60, řada (8)/ (8), kat 300 1002707 19.79790

CDV 163, dvojitá, kat. 250 802708 19.79788

CDV 185 - 6, CDV 198, sestava, kat. 1000 3002709 ražené 19.79851

COB 14 I A, Novotný 1002710 19.79877
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ČSSR II - známky /Celiny - ČSSR II

COB 16 802711 19.79876

COB 17, kat. 300 1002712 19.79875

COB 18, A + B, kat 450 1202713 19.79874

COB 19 - 20, kat. 300 1002714 19.79873

COB 21 - 2, kat. 300 1002715 19.79871

COB 23, 24 I+II, 25 1002716 19.79872

COB 26, výstava známek Písek, kat. 500 2002717 19.79870

COB 32 + 36, kat. 500 2002718 ražené 19.79852

COB 43, výstava známek 802719 19.79862

COB 53, kat. 500 1602720 ražené 19.79857

COB 56 C, kat 1200 3002721 ražené 19.79856

COB 56 D, kat 1200 3002722 ražené 19.79855

COB 56 E, kat 1200 3002723 ražené 19.79853

COB 56 F, kat 1200 3002724 ražené 19.79854

COB 83 802725 ražené 19.79850

CPL 5 A posun přetisku + Obtisk přetisku , podací lístek 50 h 702726 (x)19.17116

CSO 1, komunikace, celinová služební obálka, kat. 2500,- 6002727 19.66381

CSO 2, letecká a automobilová přeprava, celinová služební obálka,

kat. 2500,-
6002728 19.66380

CSO 3, OSN papír bílý s průsvitkou, celinová služební obálka, kat.

2900,-
7002729 ražené 19.66379

CSO 4,spoje, celinová služební obálka, kat. 2500,- 6002730 19.66378

CSO 5 , Praga 88 5002731 ražené 19.26690

CSO 5, Praga 88, celinová služební obálka, kat. 2500,- 6002732 19.66377

CSO 6, výročí federace, celinová služební obálka, kat. 2000,- 6002733 19.66373

CSO 7, Pražský hrad, celinová služební obálka, kat. 2200,- 6002734 19.66376

CSO 8 , Helsinské shromáždění 6002735 (x)19.26689

CSO 8, Helsinky, celinová služební obálka, kat. 2200,- 6002736 19.66375

CDV 73 a 73 Pa obě světlá a tmavá, 74 - světlá a tmavá, zajímavé,

kat.1890
3002737 19.82416

SU 2, rok 1965, kat. 400 1202738 19.79880

Česká republika /Známky

Společné vydání známek 1002739 XX19.82982

56 DV 30 /2 402740 XX19.78986

41 + 41 a ; odstíny 1002741 XX19.78987

100 ; dvoupáska s DV 18 / 1 602742 XX19.81386

103 ; DV 16/2 a 31 /2 1202743 XX19.81387

110 - 113 soutisky 502744 XX19.81380

114 ; třípáska vychýlený PO 702745 XX19.81385

114 ; vychýlená PO mezi ZP 8 a 9 - odchylka barvy 2002746 XX19.78825

118 a) + b) + c) 502747 XX19.81377

122 - 123, sestava známek a St   kat. cena  250   Kč 702748 XX19.78801

122 - 123 ; 4 - bloky + soutisky 1202749 XX19.81379

122 - 123 ; sestava DV ; 122 9/, 39 /1 , 123 50 /1 1402750 XX19.81378

139 VV 1 ZP 48 602751 XX19.81375

140 ; DV 99 /1 - papír šv + šp 702752 XX19.81376

144 s DV 1 na ZP 2 / D 1402753 XX19.81383

144 s DV 2 na ZP 3 /D 1002754 XX19.81374

153 - 155 ; KL + KP + S 502755 XX19.81382
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Česká republika /Známky

166 - 201  ; kompletní 4 - bloky z roku 1998 6002756 XX19.65662

179 - 182 ; leve dolní rohové dvoupásky s daty tisku ; kat. cena 500

Kč 
602757 XX19.34060

179  - 182  sestava známek a St   kat. cena 1100  Kč 2502758 XX19.78800

197 PL (6) Typ I + II   kat. 1000 Kč 1602759 XX19.81365

204 - 242 ; Ročník 1999 - kompletní 4-bloky 5002760 XX19.65613

204 SL + K + S 702761 XX19.81366

205 - 207 ; 4-bloky 702762 XX19.81370

209 - 212 - sestava známek a spojek  kat. cena 1000  Kč 2002763 XX19.78799

209 - 212 ; 3 x pásky vodorovně a svisle 1402764 XX19.81368

209 - 212 ; 4 - bloky a dvoupásky 1602765 XX19.81369

209 - 212 ; 6 - ti pásky vodorovné s okrajem 1002766 XX19.81367

219 S + K - kat. cena 180  Kč 602767 XX19.78798

220 - 221 ; 4-bloky, 221 různá barva střechy 902768 XX19.81357

222 - 223 AK ( 4 x dvoupáska) 702769 XX19.81356

222 - 223 AP ( A + B) 702770 XX19.81355

225 kupony varianty 802771 XX19.81350

225 PL (5) ofsetový tisk A+ B 1202772 XX19.81349

226 ; 4 x DV - DV 14 /1, 9/2, DO 4/2 a DV 12/2 1402773 XX19.81351

227 - 228 ; 5 x DV - DV 94/2,  227 DV červená tečka v B, DV 78/1,

19/2 ,  20 /2 
1402774 XX19.81352

229 + 231, DV 42/1, 26/2, 35/2, 231 - 31/2 1402775 XX19.81353

232 - DV19/2, DO 23/2, DV 48/1, 233 - DV 20 /1, 234 DV 39/1, 6/2,

DV skvrna na límci, a DV tečka na rameni 
2502776 XX19.81354

243 - 279   ; kompletní 4 - bloky z roku 2000 4002777 XX19.65663

244 ; 4 x DV - DV 7/1, 18 /1 , 24/2 13 /2 1602778 XX19.81347

244 ; kupony + spojky a varianty 1002779 XX19.81373

246 A franc. + švýc. papír 402780 XX19.81372

247 ; 6 x DV 6/1 , 11/1, 14/1, 17/1 , 23/1, 5/2 1802781 XX19.81346

264 - 267 ;  vodorovné pásky 802782 XX19.78831

264 - 267 Houby  sestava známek  - pásky - St  - kat. cena 1000 Kč 2502783 XX19.78797

271 - 274  - sestava známek  - pásky - kat. cena 250 Kč 1802784 XX19.78796

271 - 274 ;  vodorovné pásky 802785 XX19.78830

280 - 312    ; kompletní 4 - bloky z roku 2001 5002786 XX19.65664

285 - 287 Aršíky sestava AP 802787 XX19.78832

296 - 299 - pásky svislé 1602788 XX19.78834

296 - 299 - sestava známky Psi  + St - kat. cena 1200 Kč 3502789 XX19.78794

300 - 3, ZOO, dvou a tří pásky, St, 4 bloky, kat 650 3002790 XX19.79867

300 - 303 - pásky svislé 1002791 XX19.78833

313 - 342 ; ročník 2002  kompletní ve 4 - blocích 4002792 XX19.65599

323, krteček, 4 blok + K + S, kat. 650 3002793 XX19.79866

387 - 420  ; kompletní 4-bloky z roku 2004 6002794 XX19.65647

409 - 412  + Aršík 409 - 412   kat. cena  160  Kč 1002795 XX19.78816

409 - 412 Aršík - úplná sestava VV dle Pofis 2502796 XX19.65648

421 - 456  ; kompletní 4-bloky z roku 2005 6002797 XX19.65645

439 - 442 + Aršík 439 -442    kat. cena  160  Kč 1002798 XX19.78815

457 - 498   ; kompletní 4 - bloky z roku 2006 7002799 XX19.65666

476 - 480 ; Aršíky 476 - 480   kat. cena  200 Kč 1202800 XX19.78814

484 - 487 - úplná sestava ST 2002801 XX19.65604
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Česká republika /Známky

499 - 539  ; kompletní 4 - bloky z roku 2007 8002802 XX19.65665

525 - 528 ; Aršíky 525 - 528  kat. cena  150  Kč 602803 XX19.78811

540- 583 ; kompletní 4 - bloky z roku 2008 8002804 XX19.65649

563 - 566 ; + Aršík 563 - 566 ;   kat. cena  200  Kč 602805 XX19.78807

585 - 618   ; kompletní 4-bloky z roku 2009 7002806 XX19.65646

600  spojka svislá a vodorovná 602807 XX19.78827

600 PL (5) 802808 XX19.78828

604 - 607  + Aršík  A 604 - 607    kat. cena  200  Kč 702809 XX19.78804

619 - 44, ročník 2010 ve 4 blokách 1 0002810 XX19.64236

636 sestava S + K 1202811 XX19.78826

645 - 648 + Aršík  A 645 / 648    kat. cena  200  Kč 702812 XX19.78803

842 Velikonoce A (zajíc), VV 41/1 červená skvrna ve stehně (hledaná

katalogová vada v roh. čtyřbloku) a VV 46/1 "modrá skvrna na

nohavici nad 1. O názvu státu" (dotisk, světlejší zelená a tmavší

černá, navíc posun perforace doprava, v roh. pětipásce)

4002813 XX19.81739

V 083 (Pěnkava), kat. 424 PL s přítiskem BRNO 2005, kat. 7500 2 0002814 XX19.74090

ročník 2013 ve 4 blokách, kat.2000 1 2002815 XX19.64269

Česká republika /Známkové sešítky

ZSt 5/6 A + B 1602816 XX19.81359

Zst 8, Ferda mravenec, kat. 160 702817 19.79776

Zst 9 AP (A+B) 1002818 XX19.81358

Zst 12, dětem, kat. 200 802819 XX19.79773

Zst 14, maxipes Fík, kat. 150 702820 XX19.79772

Zst 15 - 6, dětem, kat 240 1002821 XX19.79812

Zst 16, krteček, kat. 300 1402822 XX19.79770

Zst 19 - 20, lidová tvorba, kat. 300 1202823 XX19.79784

ZS 20 - 2, veleještěři, kat. 600 2802824 XX19.75586

Zst 21, Mach a Šebestová, kat. 130 702825 XX19.79769

Zst 28, Rumcajs, kat. 120 702826 XX19.79768

Zst 35, pejsek + kočička 702827 XX19.79765

Zst 37, Spejbl + Hurvínek, katalog 400 2002828 XX19.79764

Zst 39, dětem, katalog 120 702829 XX19.79763

ZS 64, ochrana přírody 1202830 XX19.75597

ZS 665, ochrana přírody 1202831 XX19.75598

Česká republika /Příležitostní tisky 

AČP 8 - 12 ; kat. cena 250 Kč 702832 19.79891

CSO 8, kat. 300 - odkontrolováno 1002833 19.67721

PLZ 1  ; kat. cena 100 Kč 402834 19.68112

PLZ 10 - 11    ; kat. cena 300 Kč 602835 19.68116

PT 1 ; kat. cena 1200 Kč 2502836 19.79888

PT 1 ; kat. cena 500 Kč 1402837 19.79889

PT 5 + PT 6 a + b  - kat. cena 750  Kč 1002838 19.68136

PT 6 kat. cena 500 Kč 802839 (x)19.73703

PT 9 a + b)   - kat. cena 500  Kč 702840 19.68140

PT 11 a + b   - kat. cena 500  Kč 702841 19.68141

PT 14  a + b   - kat. cena 500  Kč 702842 19.68143

PT 15 1502843 19.79838

PT 16 a + b   ; kat. cena 600  Kč 1002844 XX19.67834
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Česká republika /Příležitostní tisky 

PT 18  ; kat. cena 500  Kč 1002845 XX19.67832

PT 19, Brno 2005, kat. 300 1002846 19.79777

PT 20 a + b   ; kat. cena 500  Kč 1402847 XX19.67830

PT 26 702848 19.79839

Česká republika / PTR / PTM/ PPM

AČP 2, rok 1996 1002849 19.79810

AČP 3, rok 1996 802850 19.79809

AČP 4, rok 1998 702851 19.79808

AČP 5 - 16, sestava, kat. 700 2002852 19.79806

CSO 2 ( 101 ) -  kat. cena 300 Kč 702853 ražené 19.68018

CSO 3 ( 157 )  - , kat. cena 200 Kč 402854 ražené 19.68016

CSO 3 ( 157 )  - ( nečistota )  kat. cena 600 Kč 1202855 X19.68015

CSO 4 ( 156)  - kat. cena 200 Kč 402856 ražené 19.68014

CSO 4 ( 156)  - kat. cena 600 Kč 1202857 XX19.68013

CSO 4 (15) kat. cena 600 Kč 1002858 XX19.79015

CSO 5   kat. cena 600 Kč 1002859 XX19.79016

CSO 5 - kat. cena 200 Kč 402860 ražené 19.68012

CSO 5 - kat. cena 600 Kč 1202861 XX19.68011

CSO 6 ( 252 ) - kat. cena 200 Kč 402862 ražené 19.68009

CSO 6 ( 252 ) - kat. cena 600 Kč 1202863 XX19.68010

CSO 7 ( 1826 ) - kat. cena 600 Kč 1202864 (x)19.68008

CSO 10 ( 828)  - kat. cena 150 Kč 402865 ražené 19.68024

CSO 11   - kat. cena 150 Kč 402866 ražené 19.68025

JAP 1, Zlatá bula sicilská, okraj, kat. 500 2002867 19.79726

PAL 5  - kat. cena 100  Kč 402868 19.68131

PAL 5 - 6 1002869 19.79807

PLZ 1 602870 19.79783

PLZ 29 - 148, sestava, kat. 3000 9002871 19.79803

PLZ 30, rok 2013 802872 19.79800

PLZ 32, rok 2013, kat. 350 1002873 19.79802

PLZ 35, rok 2013 802874 19.79799

PLZ 47, rok 2014 802875 19.79798

PLZ 48, rok 2014, kat. 500 2002876 19.79801

POB 3 - kat. cena 80 Kč 402877 19.68124

POB 5-6  - kat. cena 50  Kč 402878 19.68128

PPM 1 - PPM 21 - pěkný kompletní set - kat. cena 6000Kč 1 6002879 XX19.63297

PPM sestava ;  1, 5, 7, 9, 18, 20 , 22 - kat. cena 1850 Kč 3502880 XX19.63330

PPM 1 + 2 2502881 19.79782

PPM 3, 802882 19.79779

PPM 5 + 6 2502883 19.79781

PPM 7 + 8 2502884 19.79780

PPM 9 + 10, kat 550 2502885 19.79797

PPM 12 1802886 19.79796

PPM 16 1602887 19.79795

PTM 3 ; kat. cena 1800 Kč 5002888 19.79886

PTM 8  ; kat. cena 1000 Kč 2502889 19.79887

PTM 17- číslo 001325  - kat. cena 250 Kč 702890 XX19.01024

PTM 33, Rožmberkové 1002891 19.79863
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Česká republika / PTR / PTM/ PPM

PTM 34 - 38, sestava 1202892 19.79804

PTM, 56 Poštovní muzeum , pošta v ghetu, kat. 1500 3502893 19.68947

PTR 3, kat. 700 2502894 19.79831

PTR 4, kat. 500 1602895 19.79848

PTR 5, kat. 700 2002896 19.79847

PTR 6, kat. 1000 3502897 19.79846

PTR 7 802898 19.79845

PTR 8 902899 19.79844

PTR 9 902900 19.79843

PTR 10 1002901 19.79842

PTR 11 802902 19.79841

PTR 12 802903 19.79840

PTR 19  ; kat. cena 400 Kč 1002904 19.79892

Česká republika /Vlastní známky / Automatové

AT 1  21.6.200 * 2002905 XX19.78821

AT 1  ; 8.1.2001 1002906 XX19.78822

AT 1 s *, varianta II, Veveří, kat. 435 2002907 XX19.79760

AT 1, bez *, 0,40 Kč, varianta II, Veveří, kat. 200 1002908 XX19.79762

AT 1, bez *, 1,- Kč, varianta I, Veveří, kat. 200 1002909 XX19.79761

AT 2 26.6.2002 1402910 XX19.78824

AT 2  1.9.2002 1002911 XX19.78823

AT 2  (1.11.2003) + 1.2.2002    1202912 XX19.78820

AT 3  (2.3.2005)   1602913 XX19.78819

AT 3  (1.2.2006 )   kat. cena  90 Kč 502914 XX19.78818

AT 3  (1.2.2007 )   kat. cena  200  Kč 702915 XX19.78812

AT 3  (1.1.2008)   kat. cena  220  Kč 702916 XX19.78809

AT 4 ( 1.9.2010) + (3.1.2011)v   kat. cena  200   Kč , nominál cca 180 1202917 XX19.78802

AT 4, (1.9.2010), Průhonice,  kat. 150 1002918 XX19.79759

AT 4 (3.9.2008)   kat. cena  380  Kč , vysoký nominál 1502919 XX19.78806

Česká republika /Sestavy - / Ostatní 

ARF 7, rok 2012 702920 19.79878

CDV 1 X a), kat. 600 1602921 ražené 19.79849

CM - 1 - 3, sestava 2002922 19.79829

CM - 4 - 6, sestava 1402923 19.79828

CM - 7 - 9, sestava 1402924 19.79827

CM - 10 - 13, sestava 1002925 19.79826

CM - 14 - 17, sestava 1002926 19.79825

CM - 18 - 21, sestava 1202927 19.79824

CM - 22 - 4, sestava, kat 650 2502928 19.79823

CM - 25 - 28, sestava 1402929 19.79822

CM - 29 - 32, sestava 1002930 19.79821

CM - 33 - 6, sestava 1002931 19.79820

CM - 37 - 40 sestava 1002932 19.79819

CM - 41 - 44, malé razítko, sestava 902933 19.79818

CM - 41 - 44A, sestava 902934 19.79817

CM - 45 - 8, sestava 802935 19.79816

CM - 49 - 51, sestava 802936 19.79815
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Česká republika /Sestavy - / Ostatní 

CM - 52 - 5, sestava 602937 19.79814

CM - 56 - 9, sestava 802938 19.79813

COB 2 - 5, sestava 702939 19.79879

CPH  6 - 9, rok 2008, sestava 7 ks, kat 150 802940 19.79830

CPH 1 - 3, sestava 6 kusů 802941 XX19.79869

CPH 4 - 5, sestava 15 kusů 1002942 XX19.79868

CSO 4  (156), kat. 600 2002943 19.79861

CSO 5 (-), kat. 600 2002944 19.79860

CSO 6 (252), kat. 600 2002945 19.79859

CSO 7 (1826), kat. 600 2002946 19.79858

PRL 1 (za č. 498), kat. 1500 4002947 19.79837
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